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Από το αριθ. 6/2021 πρακτικό Συνεδριάσεων

της Κοινότητας Πετραλώνων του Δήμου
Νέας Προποντίδας Χαλκιδικής
Αριθμ. Απόφασης 14/2021
Περίληψη
Χωροθέτηση για την δημιουργία γωνιάς ανακύκλωσης
Στα Πετράλωνα, σήμερα την 27η Απριλίου 2021 ημέρα Τρίτη, συνήλθε σε συνεδρίαση το Συμβούλιο της Κοινότητας Πετραλώνων, ύστερα από την υπ’αριθμ.13074/22-4-2021 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 89  του Ν.4555/2018.

Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε τηλεφωνικά με ώρα έναρξης την 20:00 και λήξης την 21:30, σύμφωνα με τις διατάξεις της υπ’αριθμ.40/20930/31-3-2020 εγκυκλίου ΥΠΕΣ.  

     Στη συνεδρίαση έλαβαν μέρος τα μέλη του Συμβουλίου:

         ΠΑΡΟΝΤΕΣ






ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Εμμανουήλ Χαντζαρίδης – Πρόεδρος           
 

Ουδείς
2. Αριστείδης Βογιατζής 
3. Αλέξανδρος Μαυροβουνιώτης
4. Γεωργία Γιαννακοπούλου
5. Εμμανουήλ Σαρηγιαννίδης

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο Πέτρος Μπαμπαροξής, υπάλληλος του Δήμου, για τη τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο πέντε (5) μελών βρέθηκαν παρόντα τα πέντε (5), ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το μοναδικό θέμα της ημερήσιας διάταξης, είπε:

Ο Δήμος Νέας Προποντίδας με το υπ’αριθμ.7446/10-3-2021 έγγραφό του μας ζητά να λάβουμε απόφαση για την χωροθέτηση για την δημιουργία γωνιάς ανακύκλωσης, προκειμένου να υποβληθεί πρόταση στο πλαίσιο του προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» του ΥΠΕΣ, στον άξονα προτεραιότητας «Περιβάλλον» με τίτλο «Χωριστή συλλογή βιοαποβλήτων, γωνιές ανακύκλωσης και σταθμοί μεταφόρτωσης απορριμμάτων».

Πρόκειται για την προμήθεια και εγκατάσταση υπόγειων κάδων, διαφορετικών ρευμάτων απορριμμάτων ανακύκλωσης, με ξεχωριστούς υποδοχείς απόρριψης, που συμβάλλουν στην βελτίωση της διαχείρισης των στερεών αποβλήτων και η συνολική επιφάνεια που απαιτείται είναι περίπου 7Χ2,5 μέτρα και με βάθος 2,13 μέτρα.

Με την υπ’αριθμ.13/2021 απόφαση μας προτείναμε χώρους για την δημιουργία γωνιάς ανακύκλωσης. Επειδή όμως η συγκεκριμένη δραστηριότητα πρέπει να βρίσκεται σε κεντρικό σημείο, έτσι ώστε να εξυπηρετούνται οι πολίτες της Κοινότητάς μας, προτείνουμε ως σημείο για την δημιουργία γωνιάς ανακύκλωσης, τον χώρο που υπάρχει αριστερά του κτιρίου της Κοινότητας μας. 
Η Σύμβουλος κα.Γεωργία Γιαννακοπούλου είπε: Προτείνω ως χώρο για την δημιουργία σημείου γωνιάς ανακύκλωσης, τον χώρο του παρκινγκ που βρίσκεται στην δεξιά πλευρά της οδού Πετραλώνων – Κρήνης, μετά την διασταύρωση του Σπηλαίου Πετραλώνων, όπως και στην προηγούμενη απόφαση μας.
Στο σημείο που προτείνετε υπάρχει παιδική χαρά και ο χώρος είναι διαμορφωμένος με πράσινο και δέντρα και είναι «άσχημο» να χαλάσει το κέντρο της Κοινότητας μας. Επίσης οι πολίτες θα είναι δύσκολο να μεταφέρουν τα ανακυκλώσιμα είδη καθημερινά στο κέντρο του χωριού. Επίσης προτείνω οι μπλε κάδοι να παραμείνουν στις γειτονιές διότι εξυπηρετούν τους πολίτες και κυρίως τους ηλικιωμένους, στην καθημερινή απόρριψη των ανακυκλώσιμων ειδών σε αυτούς.

Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε υπόψη του την υπ’αρίθμ.13/2021 απόφαση, τις απόψεις των Συμβούλων και μετά από διαλογική συζήτηση 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
Προτείνουμε ως χώρο για την δημιουργία γωνιάς ανακύκλωσης τον χώρο που βρίσκεται αριστερά του κτιρίου της Κοινότητας μας και είναι στο κέντρο του οικισμού.

Η απόφαση αυτή έλαβε α.α. 14/2021
Έτσι συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως κατωτέρω:

  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           

                        

 ΤΑ ΜΕΛΗ

     Υπογραφή







Υπογραφές

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΠΕΤΡΑΛΩΝΩΝ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΑΝΤΖΑΡΙΔΗΣ
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