Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το αριθ. 1/2022 πρακτικό Συνεδριάσεων

της Κοινότητας Ελαιοχωρίων του Δήμου
Νέας Προποντίδας Χαλκιδικής
Αριθμ. Απόφασης 2/2022
Περίληψη
Εξέταση αιτήματος για την χορήγηση ατομικής θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ
Στα Ελαιοχώρια, σήμερα την 17η Ιανουαρίου 2022 ημέρα Δευτέρα και στο Δημοτικό Κατάστημα (Γραφείο) της Κοινότητας Ελαιοχωρίων του Δήμου Νέας Προποντίδας, συνήλθε σε συνεδρίαση το Συμβούλιο της Κοινότητας, ύστερα από την υπ’αριθμ.1506/11-1-2022 πρόσκληση της Προέδρου για συνεδρίαση, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 89 του Ν.4555/2018. 
Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε τηλεφωνικά με ώρα έναρξης την 18:00 και λήξης την 19:00, σύμφωνα με τις διατάξεις της υπ’αριθμ.αρ.Δ1α/ΓΠ.οικ.81558/29-12-2022 ΚΥΑ
     Στη συνεδρίαση έλαβαν μέρος τα μέλη του Συμβουλίου:

         ΠΑΡΟΝΤΕΣ





ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Δωροθέα Τσιρίμπαση – Πρόεδρος  


Ουδείς

2. Νικόλαος Ιγγλεζάκης



 

3. Ευστράτιος Κυριακέλης 





4. Παναγιώτης Λέλεκας

5. Ασημένια Καλκοπέδη





Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο Πέτρος Μπαμπαροξής, υπάλληλος του Δήμου, για τη τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο πέντε (5) μελών βρέθηκαν παρόντα τα πέντε (5), η Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενη το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, είπε:

Με το υπάριθμ.50131/10-12-2021 έγγραφό του Δήμου Ν.Προποντίδας μας καλεί να αποφασίσουμε σχετικά για την χορήγηση ατομικής θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ, μετά την υπ’αριθμ.40709/9-11-2021 αίτηση της κας.Μαρίας Καρτάλη.

Μετά τον έλεγχο των δικαιολογητικών που μας στάλθηκαν από την Τεχνική υπηρεσία του Δήμου μας, αλλά και γνωρίζοντας το συγκεκριμένο ζήτημα, προτείνουμε για χορηγηθεί ατομική θέση στάθμευσης ΑΜΕΑ στην κα.Μαρία Καρτάλη του Νικολάου.

Προτείνουμε ως θέση στάθμευσης να οριοθετηθεί στο απέναντι σημείο της οδού έμπροσθεν της οικίας της κας.Μαρίας Καρτάλη του Νικολάου, σημείο που χρησιμοποιείται και σήμερα και εξυπηρετεί τις ανάγκες στάθμευσης της ανωτέρω και δεν εμποδίζεται η ομαλή κυκλοφορία των οχημάτων. 

Μετά και το από 1-12-2021 έγγραφο της Τροχαίας Νέων Μουδανιών, ο χώρος στάθμευσης θα οριοθετηθεί (αρχή – τέλος) και θα συμμορφώνεται σύμφωνα και με όσα ορίζει ο ΚΟΚ.

Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε υπόψη του την από 8-11-2021 αίτηση της κας.Μαρία Καρτάλη του Νικολάου, το από 1-12-2021 έγγραφό της Τροχαίας Νέων Μουδανιών, την ανάγκη για την δημιουργία θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ και μετά από διαλογική συζήτηση
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Γνωμοδοτεί θετικά για την χορήγηση ατομικής θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ στην κα.Μαρία Καρτάλη του Νικολάου, στο απέναντι σημείο της οδού έμπροσθεν της οικίας της κας.Μαρίας Καρτάλη του Νικολάου, σημείο που χρησιμοποιείται και σήμερα και εξυπηρετεί τις ανάγκες στάθμευσης της ανωτέρω και δεν εμποδίζεται η ομαλή κυκλοφορία των οχημάτων. 

Ο χώρος στάθμευσης θα οριοθετηθεί (αρχή – τέλος) και θα συμμορφώνεται σύμφωνα και με όσα ορίζει ο ΚΟΚ.

Η απόφαση αυτή έλαβε α.α. 2/2022
Έτσι συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως κατωτέρω:

 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ           

                        

 ΤΑ ΜΕΛΗ

     Υπογραφή







Υπογραφές

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΕΛΑΙΟΧΩΡΙΩΝ
ΔΩΡΟΘΕΑ ΤΣΙΡΙΜΠΑΣΗ
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