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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ  ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ






ΔΗΜΟΣ  Ν. ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΑΣ  

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ                      



Νέα Μουδανιά  07/4/2022
                                                                    
              Αριθμ. Πρωτ. 24117





ΠΡΟΣ:  Τα Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής                                           



         του Δήμου Ν. Προποντίδας

1. Καραπανταζής Ιωάννης, Αντιδήμαρχος
2. Κοκκινίδης Κωνσταντίνος, Αντιδήμαρχος

3. Χατζηαλέξης Δημήτριος, τακτικό μέλος

4. Εμμανουηλίδου Αθανασία, τακτικό μέλος

5. Μηκέ Χριστίνα, τακτικό μέλος
6. Γιακαγιάς Ιωάννης, τακτικό μέλος

7. Ιορδανίδου Πελαγία, τακτικό μέλος

8. Τσούφης Δημήτριος, τακτικό μέλος

9. Τσιρούδας Φώτιος, αναπληρωματικό μέλος

10. Τσικαρίδης Παναγιώτης, αναπληρωματικό μέλος

11. Σαρόγλου Χαράλαμπος, αναπληρωματικό μέλος

12. Πασσαλής Κωνσταντίνος, αναπληρωματικό μέλος

13. Καμπάνης Κωνσταντίνος, αναπληρωματικό μέλος

14. Μωυσίδης Μωυσής, αναπληρωματικό μέλος







ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 

1. Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου.

2. Επικεφαλής του συνδυασμού «Η άλλη λύση Κίνηση Δημοκρατών Πολιτών» κα Μαυρομιχάλη Θεοδώρα

3. Επικεφαλής του συνδυασμού «Λαϊκή Συσπείρωση Νέας Προποντίδας» κ. Κολογκούνης Παναγιώτης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ


Σύμφωνα με τις διατάξεις του αρθ. 75 παρ 6 του Ν.3852/2010 σας καλούμε να προσέλθετε σε μεικτή τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Ν. Προποντίδας που θα γίνει δια ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας e-presence.gov.gr στις 08/4/2022, ημέρα Παρασκευή και ώρα 09:00, στο Δημοτικό Κατάστημα.


Με φυσική παρουσία μπορούν να παρευρίσκονται οι όσοι είναι πλήρως εμβολιασμένοι ή νοσήσαντες το τελευταίο τρίμηνο. Μέσω τηλεδιάσκεψης συμμετέχουν όσοι δεν πληρούν τις παραπάνω προϋποθέσεις ή δεν επιθυμούν να έχουν φυσική παρουσία στο χώρο της συνεδρίασης. 


Η συνεδρίαση θα πραγματοποιηθεί και μέσω τηλεδιάσκεψης μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας epresence.gov.gr. για λόγους διασφάλισης της δημόσιας υγείας και σύμφωνα με την παρ. 1 του άρθρου 10 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ 55/τ. Α΄/11-03-2020) «Κατεπείγοντα µέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του», το άρθρο 42 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ 75/Α’/30-3-2020), την υπ’ αριθμ. Δ1α/Γ.Π.οικ.: 71342/6.11.2020 ΚΥΑ, καθώς και τις υπ΄ αρ. 18318/13-03-2020, 40/20930/31-3-20, 33282/29-5-20, 60249/22-9-20, ΔΙΔΑΔ/Φ.69/133/οικ.20764/7-11-20 και 69472/24-9-2021 εγκυκλίους του Υπουργείου Εσωτερικών.


Ο κατεπείγον χαρακτήρας της συνεδρίασης προκύπτει από το γεγονός ότι στην υπ’ αριθ. 214/20728/30.03.2022 (ΑΔΑ: 6ΘΗΨ46ΜΤΛ6-ΧΒΩ) εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών αναφέρει μεταξύ άλλων «…. η ανάρτηση του συμπληρωμένου αρχείου EGR2022_ στον προαναφερθέντα τόπο θα πρέπει να πραγματοποιηθεί έως τις 10 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2022 και ώρα 23:00. Με την παρέλευση της αποκλειστικής προθεσμίας, ο τόπος δεν θα είναι διαθέσιμος για ανάρτηση του συγκεκριμένου αρχείου και τυχόν αποστολή του εγγράφως ή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο δεν θα ληφθεί υπόψη από την υπηρεσία μας. …  Μετά την ανάρτηση του αρχείου, παρακαλούνται οι φορείς να αποστείλουν στην υπηρεσία μας τα σχετικά δικαιολογητικά το συντομότερο δυνατόν. Επισημαίνεται δε ότι οι εγγραφές του αναρτηθέντος πίνακα θα πρέπει να προκύπτουν από την απόφαση του αρμόδιου συλλογικού οργάνου που θα αποσταλεί στην υπηρεσία μας. …».

Παρακαλείστε σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος για τη συμμετοχή σας στην προγραμματισθείσα συνεδρίαση, να ενημερώσετε εγκαίρως τον πρόεδρο της Οικονομικής Επιτροπής, προκειμένου με τη φροντίδα του να προσκληθεί και να συμμετάσχει στη συνεδρίαση αναπληρωματικό μέλος με την σειρά εκλογής του, σύμφωνα με την παρ.11 άρθρο 9 του κανονισμού λειτουργίας της Οικονομικής Επιτροπής (παρ.2 του άρθρου 75 του Ν.3852/2010)

 Θέματα ημερήσιας διάταξης:
1. Λήψη απόφασης σχετικά με την έγκριση του προγραμματισμού προσλήψεων τακτικού προσωπικού του Δήμου Νέας Προποντίδας του Νομού Χαλκιδικής για το έτος 2022 και τη δυνατότητα πλήρωσης θέσεων από επιλαχόντες προηγούμενης προκήρυξης (υπ’  αριθ. 13Κ/2021 του Α.Σ.Ε.Π.).
Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Εμμανουήλ Καρράς

Δήμαρχος

