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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ  ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ






ΔΗΜΟΣ  Ν. ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΑΣ  

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ                      



Νέα Μουδανιά 20/7/2022
                                                                    
              Αριθμ. Πρωτ. 55761





ΠΡΟΣ:  Τα Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής                                           



         του Δήμου Ν. Προποντίδας

1. Καραπανταζής Ιωάννης, Αντιδήμαρχος

2. Κοκκινίδης Κωνσταντίνος, Αντιδήμαρχος

3. Χατζηαλέξης Δημήτριος, τακτικό μέλος

4. Εμμανουηλίδου Αθανασία, τακτικό μέλος

5. Μηκέ Χριστίνα, τακτικό μέλος

6. Γιακαγιάς Ιωάννης, τακτικό μέλος

7. Ιορδανίδου Πελαγία, τακτικό μέλος

8. Τσούφης Δημήτριος, τακτικό μέλος

9. Τσιρούδας Φώτιος, αναπληρωματικό μέλος

10. Τσικαρίδης Παναγιώτης, αναπληρωματικό μέλος

11. Σαρόγλου Χαράλαμπος, αναπληρωματικό μέλος

12. Πασσαλής Κωνσταντίνος, αναπληρωματικό μέλος

13. Καμπάνης Κωνσταντίνος, αναπληρωματικό μέλος

14. Μωυσίδης Μωυσής, αναπληρωματικό μέλος







ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 

1. Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου.

2. Επικεφαλής του συνδυασμού «Η άλλη λύση Κίνηση Δημοκρατών Πολιτών» κα Μαυρομιχάλη Θεοδώρα

3. Επικεφαλής του συνδυασμού «Λαϊκή Συσπείρωση Νέας Προποντίδας» κ. Κολογκούνης Παναγιώτης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ


Σύμφωνα με τις διατάξεις του αρθ. 75 παρ 6 του Ν.3852/2010 σας καλούμε να προσέλθετε σε έκτακτη συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Ν. Προποντίδας που θα γίνει στις 21/7/2022, ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:30, στο Δημοτικό Κατάστημα.


Ο κατεπείγον χαρακτήρας της συνεδρίασης προκύπτει από το γεγονός ότι: α) το πρώτο θέμα έχει εισαχθεί στην ημερήσια διάταξη της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου για τις 21/7/2022 και β) για το δεύτερο θέμα σύμφωνα με τα οριζόμενα στην αριθ. 55472/23.7.2021 (ΦΕΚ 3352/Β΄/26.7.2021) απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών και τις οδηγίες της αριθ. 56982/30.7.2021 εγκυκλίου του ιδίου Υπουργείου, «..Με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής κάθε Δήμου κατανέμονται οι εγκριθείσες (με την προαναφερθείσα απόφαση της Επιτροπής του άρθρου 2 παρ. 1 της αριθ. 33/2006 ΠΥΣ) ανθρωποώρες σε θέσεις προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου πλήρους ή μερικής απασχόλησης για την κάλυψη αναγκών καθαριότητας σχολικών μονάδων για το διδακτικό έτος 2021-2022». Η απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής προηγείται της υπόλοιπης διαδικασίας, και στη συνέχεια ακολουθούν η έκδοση της σχετικής Ανακοίνωσης του Δημάρχου, η υποβολή αιτήσεων των ενδιαφερομένων, η κατάρτιση των πινάκων κατάταξης των υποψηφίων, η υποβολή τυχόν αντιρρήσεων και δικαιολογητικών των ενδιαφερομένων, η κατάρτιση των τελικών και των αναμορφωμένων πινάκων κατάταξης αλλά και των αναμορφωμένων πινάκων των υποψηφίων, που θα πρέπει να ολοκληρωθεί έως την 1η.9.2021, ημερομηνία έναρξης του νέου διδακτικού έτους 2021-2022.»

Παρακαλείστε σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος για τη συμμετοχή σας στην προγραμματισθείσα συνεδρίαση, να ενημερώσετε εγκαίρως τον πρόεδρο της Οικονομικής Επιτροπής, προκειμένου με τη φροντίδα του να προσκληθεί και να συμμετάσχει στη συνεδρίαση αναπληρωματικό μέλος με την σειρά εκλογής του, σύμφωνα με την παρ.11 άρθρο 9 του κανονισμού λειτουργίας της Οικονομικής Επιτροπής (παρ.2 του άρθρου 75 του Ν.3852/2010)

 Θέματα ημερήσιας διάταξης:
1. Σύνταξη σχεδίου 10ης Αναμόρφωσης προϋπολογισμού Δήμου Ν. Προποντίδας, οικονομικού έτους 2022.

2. Κατανομή των ανθρωποωρών που εγκρίθηκαν με την αριθ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΓΚΡ./82/ 10488/11.7.2022 απόφαση της Επιτροπής του άρθρου 2 παρ. 1 της αριθ. 33/2006 ΠΥΣ, όπως ισχύει, σε θέσεις προσωπικού πλήρους και μερικής απασχόλησης για την κάλυψη αναγκών καθαριότητας σχολικών μονάδων του Δήμου Νέας Προποντίδας του Νομού Χαλκιδικής για το διδακτικό έτος 2022-2023.
Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Εμμανουήλ Καρράς

Δήμαρχος

