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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ  ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ






ΔΗΜΟΣ  Ν. ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΑΣ  

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ                      



Νέα Μουδανιά 20/3/2023
                                                                    
                Αριθμ. Πρωτ. 22159





ΠΡΟΣ:  Τα Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής                                           



         του Δήμου Ν. Προποντίδας

1. Καραπανταζής Ιωάννης, Αντιδήμαρχος

2. Κοκκινίδης Κωνσταντίνος, Αντιδήμαρχος

3. Χατζηαλέξης Δημήτριος, τακτικό μέλος

4. Εμμανουηλίδου Αθανασία, τακτικό μέλος

5. Μηκέ Χριστίνα, τακτικό μέλος

6. Γιακαγιάς Ιωάννης, τακτικό μέλος

7. Ιορδανίδου Πελαγία, τακτικό μέλος

8. Τσούφης Δημήτριος, τακτικό μέλος

9. Τσιρούδας Φώτιος, αναπληρωματικό μέλος

10. Τσικαρίδης Παναγιώτης, αναπληρωματικό μέλος

11. Σαρόγλου Χαράλαμπος, αναπληρωματικό μέλος

12. Πασσαλής Κωνσταντίνος, αναπληρωματικό μέλος

13. Καμπάνης Κωνσταντίνος, αναπληρωματικό μέλος

14. Μωυσίδης Μωυσής, αναπληρωματικό μέλος







ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 

1. Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου.

2. Επικεφαλής του συνδυασμού «Η άλλη λύση Κίνηση Δημοκρατών Πολιτών» κα Μαυρομιχάλη Θεοδώρα

3. Επικεφαλής του συνδυασμού «Λαϊκή Συσπείρωση Νέας Προποντίδας» κ. Κολογκούνης Παναγιώτης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ


Σύμφωνα με τις διατάξεις του αρθ. 75 παρ 6 του Ν.3852/2010 σας καλούμε να προσέλθετε σε έκτακτη συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Ν. Προποντίδας που θα γίνει σήμερα 20/32023, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19:30, στο Δημοτικό Κατάστημα.


Ο κατεπείγον χαρακτήρας της συνεδρίασης προκύπτει από τα παρακάτω: 1) Επειδή εντάχθηκε στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2014 – 2020», η Πράξη «Έργα αποκατάστασης - ολοκλήρωσης - αναβάθμισης & Εκσυγχρονισμού των ΕΕΛ των Δ.Κ. Μουδανιών και Καλλικράτειας του δήμου Νέας Προποντίδας.», με κωδικό ΟΠΣ 5186032 (ΨΚΡ346ΜΤΛΡ-Ζ2Μ). 2) Με το αριθμ. 224/20-10-2022 έγγραφο του κ. Υφυπουργού Ψηφιακής Διακυβέρνησης, μας γνωστοποιήθηκε ότι εντάχθηκε ο Δήμος Νέας Προποντίδας στη δράση "Εκσυγχρονισμός των ΚΕΠ" του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, με την 16Η αναμόρφωση του προϋπολογισμού 2022 (απόφαση Δ.Σ. 229/2022) γράφτηκαν οι ανάλογες πιστώσεις τόσο στα έσοδα όσο και στα έξοδα. Πλην όμως επειδή ήδη είχε συνταχθεί ο Π/Υ 2023, δεν γράφτηκαν τα ποσά αυτά στον Π/Ύ 2023, με αποτέλεσμα να μην μπορεί να υλοποιηθεί η συγκεκριμένη δράση και 3) Επειδή ο Δήμος Νέας Προποντίδας πρέπει να προχωρήσει στην υπογραφή τριών Προγραμματικών Συμβάσεων με την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, για την Αντικατάσταση δύο γεωτρήσεων και για την προμήθεια ελαστικού τάπητα για τις εγκαταστάσεις στίβου στον Άγιο Παύλο και όπως φαίνεται υπάρχει σχετική εγγραφή στο Τεχνικό Πρόγραμμα της Π.Κ.Μ. έτους 2023 (απόφαση 82/2022 Ω8Κ97ΛΛ-Π5Ζ) ως υπ΄ αριθμ. 435, 436 και 458 έργα, πρέπει να γίνουν οι ανάλογες εγγραφές στον Π/Ύ 2023 του δήμου, ώστε να προχωρήσουμε άμεσα στην υλοποίηση των έργων αυτών. Προκειμένου να γίνουν οι εγγραφές στον Π/Υ 2023, μεταφέρουμε το ποσό των 20.000 ευρώ από το αποθεματικό, διότι αφορά την κάλυψη των δαπανών με ίδιους πόρους.

Παρακαλείστε σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος για τη συμμετοχή σας στην προγραμματισθείσα συνεδρίαση, να ενημερώσετε εγκαίρως τον πρόεδρο της Οικονομικής Επιτροπής, προκειμένου με τη φροντίδα του να προσκληθεί και να συμμετάσχει στη συνεδρίαση αναπληρωματικό μέλος με την σειρά εκλογής του, σύμφωνα με την παρ.11 άρθρο 9 του κανονισμού λειτουργίας της Οικονομικής Επιτροπής (παρ.2 του άρθρου 75 του Ν.3852/2010)

 Θέματα ημερήσιας διάταξης:
1. Σύνταξη σχεδίου 4ης Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού Δήμου Ν. Προποντίδας οικ. έτους 2023.

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Εμμανουήλ Καρράς

Δήμαρχος

