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Από το αριθ. 1/2024 πρακτικό Συνεδριάσεων

της Κοινότητας Νέων Πλαγίων του Δήμου
Νέας Προποντίδας Χαλκιδικής
Αριθμ. Απόφασης 1/2024
Περίληψη
Προβλήματα Δημοτικής Κοινότητας Ν.Πλαγίων
Στα Νέα Πλάγια, σήμερα την 24η Ιανουαρίου 2024 ημέρα Τετάρτη και ώρα 11:00, στο Δημοτικό Κατάστημα (Γραφείο) της Κοινότητας Νέων Πλαγίων του Δήμου Νέας Προποντίδας, συνήλθε σε συνεδρίαση το Συμβούλιο της Κοινότητας, ύστερα από την υπ’αριθμ.4373/18-1-2024 πρόσκληση του Προέδρου για συνεδρίαση, που επιδόθηκε νόμιμα, σύμφωνα με το άρθρο 89 του Ν.4555/2018. 
     Στη συνεδρίαση έλαβαν μέρος τα μέλη του Συμβουλίου:

         ΠΑΡΟΝΤΕΣ





ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Κωνσταντίνος Τσαγανός – Πρόεδρος  

 
ουδείς
2. Κωνσταντίνος Παυλίδης

3. Χαράλαμπος Μαλιαράς




Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο Πέτρος Μπαμπαροξής, υπάλληλος του Δήμου, για τη τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο τριών (3) μελών βρέθηκαν παρόντα τα τρία (3), ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, είπε:

Όπως γνωρίζεται καθημερινά αντιμετωπίζουμε παράπονα δημοτών και κατοίκων, με προβλήματα που υπάρχουν στην Κοινότητα μας.


Τα προβλήματα που υπάρχουν είναι:

ΦΩΤΙΣΜΟΣ

· Πρέπει να γίνει συντήρηση ή και αντικατάσταση του φωτισμού στον κόμβο της επαρχιακής οδού Νέας Τρίγλιας – Νέων Μουδανιών, στο ύψος της διασταύρωσης Νέων Πλαγίων – Νέας Τενέδου, καθώς εδώ και πολύ καιρό δεν λειτουργεί.

· Πρέπει να γίνει συντήρηση ή και αντικατάσταση του φωτισμού στον κόμβο Νέων Πλαγίων της Εθνικής οδού Θεσσαλονίκης – Ν.Μουδανιών καθώς εδώ και πολύ καιρό δεν λειτουργεί.
· Πρέπει να γίνει συντήρηση ή και αντικατάσταση του φωτισμού της οδού από τον κόμβο Νέων Πλαγίων (βενζινάδικο) έως την είσοδο του χωριού καθώς εδώ και πολύ καιρό δεν λειτουργεί.

· Πρέπει να γίνει συντήρηση ή και αντικατάσταση του φωτισμού της οδού από Ν.Φλογητά (γήπεδο) έως την ανατολική είσοδο του χωριού καθώς εδώ και πολύ καιρό δεν λειτουργεί

· Πρέπει να τοποθετηθεί νέος φωτισμός εκατέρωθεν της κεντρικής οδού εντός του οικισμού και συγκεκριμένα από την βόρεια είσοδο του οικισμού έως την παραλία (πάρκο παραλίας).

· Πρέπει να τοποθετηθεί νέος φωτισμός στην παραλιακή οδό από το «ΓΑΙΑ», έως την παραλία
· Πρέπει να τοποθετηθεί νέος φωτισμός στην παραλιακή οδό από το ρέμα (πρώην χρυσοχοείο) έως τα όρια Νέων Φλογητών.

· Πρέπει να γίνει συντήρηση ή και αντικατάσταση του φωτισμού στα μικρά πάρκα που υπάρχουν τόσο στον παραλιακό οικισμό (τρίγωνο οικοδομής Κασσάπη, 3 τριγωνικά πάρκα μεταξύ των οικοπέδων 3-7-9), όσο και στον οικισμό (περιοχή δεξαμενή πεύκα) καθώς εδώ και πολύ καιρό δεν λειτουργούν.

· Πρέπει να γίνει τοποθέτηση νέων φωτιστικών σωμάτων στην οδό που οδηγεί στα κοιμητήρια της Κοινότητας μας.

· Πρέπει να γίνει συντήρηση ή και αντικατάσταση του φωτισμού εντός των πάρκων του παραλιακού μετώπου (πάρκινγκ λουνα πάρκ, παιδική χαρά, λεύκες) καθώς εδώ και πολύ καιρό δεν λειτουργεί.

ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΑ
· Πρέπει να γίνει διαμόρφωση των παλαιών κοιμητηρίων της Κοινότητας μας προκειμένου να μπορούν να χρησιμοποιηθούν, καθώς αντιμετωπίζουμε πρόβλημα χώρου.

· Πρέπει να γίνει αποκατάσταση του τοίχου της περίφραξης καθώς με την πάροδο του χρόνου έχει υποστεί πολλές φθορές και καταστροφές.

· Πρέπει να γίνει αποκατάσταση των ζημιών του οστεοφυλακίου και κατασκευή νέας σκεπής.

ΠΑΡΚΙΝΓΚ

· Πρέπει να δημιουργηθούν νέα παρκινγκ για την εξυπηρέτηση των κατοίκων και επισκεπτών της Κοινότητας μας διαμορφώνοντας τους χώρους δίπλα στο πρώην κατάστημα ΤΟΤΕΜ, δίπλα στο πρώην κατάστημα ROMA Πίτσα και δίπλα στο κατάστημα του Super Marke Παύλος (πρώην παιδικά χαρά).
· Στο χώρο της παραλίας που υπήρχαν λεύκες, να κατασκευασθεί πάρκο

ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ

· Πρέπει να προβούμε στην απομάκρυνση των μπαζών που υπάρχουν στο χώρου του πρώην αμαξοστασίου Ν.Πλαγίων, στην περιοχή Λιμανάκι και στο χώρο του ρέματος (φράγμα).
· Πρέπει να προβούμε στην καθαριότητα εκατέρωθεν της οδού στην είσοδο του οικισμού
· Πρέπει να προβούμε στην τοποθέτηση 2 κάδων (σκάφες) στην περιοχή Λιμανάκι

· Πρέπει να προβούμε στον καθαρισμό του γηπέδου, των αποδυτηρίων και του περιβάλλοντα χώρου.

· Πρέπει να προβούμε στην αντικατάσταση των κατεστραμμένων κάδων αλλά και στην τοποθέτηση νέων, ενόψει και της ερχόμενης καλοκαιρινής περιόδου.

· Επίσης ζητάμε την τοποθέτηση ενός υπαλλήλου, όπου καθημερινά θα απασχολείτε με την καθαριότητα των κοινοχρήστων χώρων (πλατείες, πάρκα, οδούς κ.α) 

ΥΔΡΕΥΣΗ
· Πρέπει να προβούμε στην συντήρηση των δικτύων, των δεξαμενών και των γεωτρήσεων ύδρευσης.

· Πρέπει να προβούμε στην ανόρυξη νέων γεωτρήσεων ύδρευσης

ΑΡΔΕΥΣΗ

· Πρέπει να προβούμε στην συντήρηση των δικτύων, των δεξαμενών και των γεωτρήσεων άρδευσης

· Πρέπει να προβούμε στην ανόρυξη νέων γεωτρήσεων άρδευσης
· Πρέπει να προβούμε στην κατασκευή νέας ανοιχτής δεξαμενής άρδευσης στην περιοχή «πεύκα»
ΑΣΦΑΛΤΩΣΤΡΩΣΕΙΣ

· Πρέπει να προβούμε στην ασφαλτόστρωση 2 αγροτικών δρόμων και συγκεκριμένα από την επαρχιακή οδό Σωζόπολης – Νέων Πλαγίων προς την παραλία των οδών Αγ. Νικολάου και Ελευθερίας.
· Την οδό από τα διαμερίσματα «ΓΑΙΑ» προς την παραλία
Επίσης πρέπει να γίνουν και οι παρακάτω εργασίες:

· Τοποθέτηση τάπητα στο γήπεδο 5Χ5

· Να γίνει διάνοιξη της οδού πίσω από το γήπεδο ποδοσφαίρου προς τα όρια Ν.Φλογητών

· Να γίνει επισκευή της επιγραφής Nea Plagia, που βρίσκεται στην παραλία

· Να προβούμε στην κατασκευή διάβασης στην οδό έμπροσθεν της εκκλησίας του Αγ. Γεωργίου

· Νε προβούμε στο κλάδεμα και τον καθαρισμό των δέντρων που υπάρχουν σε πάρκα και κοινόχρηστους χώρους, εμποδίζουν την κυκλοφορία και είναι επικίνδυνα για την διέλευση πεζών και οχημάτων.

· Πρέπει να προβούμε στην κατασκευή παρτεριών κατά μήκος του ρέματος που βρίσκεται στην παραλία, μεταξύ των πρώην καταστημάτων Ιχθυοπωλείου και Χρυσοχοείου.

· Πρέπει να προβούμε στην τοποθέτηση καθρέφτη οδών στις θέσης Κοινοτικό κατάστημα, οικόπεδο Γεωργίας Γκιούλη

· Πρέπει να προβούμε στην τοποθέτηση πινακίδων STOP, στις θέσεις μεζονέτες Τσιμπούκα (ορια Φλογητών), οικόπεδο Μαντζάρη Σωτηρίου.
· Πρέπει να προβούμε στην τοποθέτηση πινακίδων απαγόρευσης στάθμευσης λεωφορείων από το κατάστημα OIA το περίπτερο στην παραλία Ν.Πλαγίων

· Πρέπει να προβούμε στο κλείσιμο του φρεατίου όμβριων υδάτων που βρίσκεται έμπροσθεν του καταστήματος NOA, στην παραλία Ν.Πλαγίων.
· Πρέπει να κατασκευασθεί μία ράμπα σκαφών στην περιοχή «λιμανάκι» για την εύκολη καθέλκυση των σκαφών.
   

Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε υπόψη του τα προβλήματα που υπάρχουν στην Κοινότητα μας, τις διατάξεις του Ν.4445/2018 και τις διατάξεις του Ν.3852/2010, μετά από διαλογική συζήτηση 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Προτείνει ο Δήμος Νέας Προποντίδας και οι αρμόδιες υπηρεσίες να προβούν άμεσα στις απαιτούμενες ενέργειες για την επίλυση των προβλημάτων που υπάρχουν στην Κοινότητα Νέων Πλαγίων, όπως αυτά περιγράφονται παρακάτω, ενόψει και της ερχόμενης καλοκαιρινής περιόδου, όπου τα προβλήματα αυτά είναι εντονότερα.
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Η απόφαση αυτή έλαβε α.α. 1/2024
Έτσι συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως κατωτέρω:

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           

                        

 ΤΑ ΜΕΛΗ

     Υπογραφή







Υπογραφές

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ Ν.ΠΛΑΓΙΩΝ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΣΑΓΑΝΟΣ
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