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Από το αριθ. 1/2024 πρακτικό Συνεδριάσεων
της  Κοινότητας Ν.Τρίγλιας του Δήμου
Νέας Προποντίδας Χαλκιδικής
Αριθ. Αποφ: 1/2024
Περίληψη
 Εξέταση αιτήματος για Χορήγηση άδειας χρήσης κοινοχρήστου χώρου  περίπτερου Βούλγαρη Γεωργίας 
Στη Ν. Τρίγλια, σήμερα την  17η  Ιανουαρίου  2024 ημέρα Τετάρτη και ώρα 19.00, στο Δημοτικό Κατάστημα της Κοινότητας Ν. Τρίγλιας του Δήμου Νέας Προποντίδας, συνήλθε σε συνεδρίαση το Συμβούλιο της Κοινότητας, ύστερα από την υπ’αριθμ. 2330/12-01-2024 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 89  του Ν.4555/2018.
     Στη συνεδρίαση παρευρέθησαν  τα μέλη του Συμβουλίου:
         ΠΑΡΟΝΤΕΣ






ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Λάμπρος Δημήτριος  -Πρόεδρος
        1. Μερσηνάς Κωνσταντινος
2. Κελγιάνογλου Ανέστης
                                           
3. Καρπουζη Πετρινή
4. Μαμελετζής Δημητριος 
Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η Αικατερίνη Μαλακόζη, υπάλληλος του Δήμου, για τη τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο πέντε  (5) μελών βρέθηκαν παρόντα και τα τέσσερα (4), ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης,  είπε:

Με την υπ΄αριθμ 645/5-1-2024 αίτηση της κ. Βούλγαρη Γεωργίας με την οποία ζητά την παραχώρηση χρήσης κοινοχρήστου χώρου έκτασης 29,04 τ.μ.  περιμετρικά του περιπτέρου της. 

Έχοντας υπόψη την υπ’ αριθμ 775/2019 και  σύμφωνα με την υπ’ αριθμ.60/2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Νέας Προποντίδας αποφασίσθηκε ο ανώτερος επιτρεπτός χώρος για την εγκατάσταση περιπτέρων στο Δήμο μας, ο οποίος είναι 10 τ.μ.

Πέραν των 10 τ.μ., θα προσδιορίζεται ανάλογα με τον διαθέσιμο χώρο, από την εκάστοτε Δημοτική Κοινότητα του Δήμου μας υστέρα από αίτηση τον ενδιαφερομένων, όπου θα ζητούν από τον Δήμο τα επιπλέον τ.μ. που επιθυμούν, προσκομίζοντας τα απαραίτητα δικαιολογητικά.

Κατόπιν τούτου προτείνουμε: την παραχώρηση του επιπλέον κοινοχρήστου χώρου που ζητά με την αίτηση της η κ. Βουλγαρη Γεωργία , έτσι ώστε το συνολικό εμβαδό να είναι 29,04 τ.μ., σύμφωνα με το τοπογραφικό σκαρίφημα που μας προσκόμισε ο ίδια και τηρώντας επακριβώς τις αποστάσεις και τα όρια που αναφέρονται σε αυτό.

 Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε υπόψη του τις υπ’αριθμ. 775/2019 και 60/2017 αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Νέας Προποντίδας, την αίτηση  της κας.Γεωργίας Βούλγαρη του Γρηγορίου και μετά από διαλογική συζήτηση
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
 
Προτείνουμε ο Δήμος Νέας Προποντίδας να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την παραχώρηση του επιπλέον κοινοχρήστου χώρου που ζητά με την αίτηση της, η κα. Γεωργία Βούλγαρη του Γρηγορίου έτσι ώστε το συνολικό εμβαδό να είναι 29,04 τ.μ., σύμφωνα με το τοπογραφικό σκαρίφημα που μας προσκόμισε η ίδια και τηρώντας επακριβώς τις αποστάσεις και τα όρια που αναφέρονται σε αυτό.
Η απόφαση αυτή έλαβε α.α. 1/2024
Έτσι συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως κατωτέρω:
 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           

                        

 ΤΑ ΜΕΛΗ
     Υπογραφή







Υπογραφές
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ Ν ΤΡΙΓΛΙΑΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ 


