Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το αριθ. 6/2024 πρακτικό Συνεδριάσεων

της Κοινότητας Πετραλώνων του Δήμου
Νέας Προποντίδας Χαλκιδικής
Αριθμ. Απόφασης 10/2024
Περίληψη

Προβλήματα με την ορθή διαχείριση του νερού ύδρευσης.

Στα Πετράλωνα σήμερα την 9η Απριλίου ημέρα Τρίτη και ώρα 18:30 στο Δημοτικό Κατάστημα (Γραφείο) της Κοινότητας Πετραλώνων του Δήμου Νέας Προποντίδας, συνήλθε σε συνεδρίαση το Συμβούλιο της Κοινότητας, ύστερα από την υπ’αριθμ.27584/8-4-2024 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα, σύμφωνα με το άρθρο 88 του Ν.3852/10. 

     Στη συνεδρίαση παρευρέθησαν τα μέλη του Συμβουλίου:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ






ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Κωνσταντίνος Παπαδόπουλος – Πρόεδρος
          Ουδείς
2. Μαρία Στεφανίδου 


      

3. Κωνσταντίνος Χαντζαρίδης

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο Πέτρος Μπαμπαροξής, υπάλληλος του Δήμου, για τη τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο τριών (3) μελών βρέθηκαν παρόντα τα τρία (3), ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 1ο Κατεπείγον θέμα της ημερήσιας διάταξης,  είπε:

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 89 του Ν.4555/18 για να συζητηθεί ένα θέμα ως κατεπείγον από το Συμβούλιο και να ληφθεί απόφαση για αυτό, πρέπει πρώτα να αποφασισθεί από την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών του, ότι το θέμα είναι κατεπείγον.

Μετά το χαρακτηρισμό του θέματος ως κατεπείγοντος, η απόφαση που θα ληφθεί για το θέμα αυτό, πρέπει επίσης να ληφθεί με την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών του.

Ο λόγος για το κατεπείγον του θέματος, είναι ότι το τελευταίο διάστημα παρατηρείται έντονα το πρόβλημα μη επάρκειας νερού ύδρευσης, με αποτέλεσμα να είναι πιθανό να υπάρχουν μεγάλες διακοπές νερού ύδρευσης στον οικισμό.

Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου για το ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ του θέματος, αποφάσισε ΟΜΟΦΩΝΑ την συζήτηση του ανωτέρω θέματος ως κατεπείγον.

Όπως θα παρατηρήσατε κατά τις προηγούμενες ημέρες, υπήρξε πρόβλημα με την επάρκεια του νερού ύδρευσης. Επειδή το πρόβλημα θα ενταθεί κατά τους επόμενους καλοκαιρινούς μήνες και για να μην αντιμετωπίσουμε προβλήματα διακοπών του νερού ύδρευσης, προτείνομε να γίνουν ανακοινώσεις στους κατοίκους που κάνουν χρήση του νερού ύδρευσης, για την ορθή διαχείριση του.  

Σύμφωνα και με τον ισχύοντα Κανονισμό Ύδρευσης – Άρδευσης του Δήμου μας, οι ανάγκες για την κατανάλωση νερού ύδρευσης, ιεραρχούνται ως εξής: Άρθρο 2ο Με απόλυτη προτεραιότητα ικανοποιούνται οι ανάγκες των οικιών και των καταστημάτων και εφόσον απομένει πλεόνασμα νερού διατίθεται για ικανοποίηση αναγκών ποτίσματος κήπων, ζώων, κτημάτων κλπ. 
Σε περιπτώσεις που υπάρχει ανεπάρκεια νερού για ύδρευση , δίνεται η δυνατότητα στο Δήμο δια των οργάνων του να διακόπτει την παροχή για άρδευση. Επίσης σε περιπτώσεις που υπάρχει ανεπάρκεια νερού μπορεί να γίνονται διακοπές υδροδότησης σε τακτές ώρες και όσο διαρκεί το πρόβλημα μετά από απόφαση της υπηρεσίας ύδρευσης. …..

Άρθρο 20ο παρ.18 Απαγορεύεται η άσκοπη κατανάλωση νερού ειδικά κατά τους καλοκαιρινούς μήνες. Ειδικά απαγορεύεται το πλύσιμο δρόμων, πεζοδρομίων και αυλών, το πλύσιμο αυτοκινήτων, η διαρροή και υπερχείλιση βυτίων μεταφοράς νερού. Επίσης απαγορεύεται η άρδευση κήπων και γκαζόν κατά τις μεσημβρινές ώρες από 1ης Ιουνίου έως και 30ης Σεπτεμβρίου. Επίσης απαγορεύεται η άρδευση κήπων και γκαζόν κατά το Σαββατοκύριακο από 1ης Ιουνίου έως και 30ης Σεπτεμβρίου. Στους παραβάτες επιβάλεται πρόστιμο.
Κατόπιν τούτου παρακαλώ να αποφασίσουμε σχετικά

Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε υπόψη του τις διατάξεις του Ν.3852/2010, τον Κανονισμό Ύδρευσης – Άρδευσης του Δήμου μας, την ανάγκη για την ορθή διαχείριση του νερού ύδρευσης και μετά από διαλογική συζήτηση
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Προτείνουμε ο Δήμος Νέας Προποντίδας να προβεί σε ανακοινώσεις και ενημέρωση των κατοίκων της Κοινότητας μας για την ορθή διαχείριση του νερού ύδρευσης, διότι παρατηρείται πρόβλημα με την επάρκεια νερού ύδρευσης στην Κοινότητα μας, σύμφωνα με τον ισχύοντα Κανονισμό Ύδρευσης – Άρδευσης του Δήμου μας.

Η απόφαση αυτή έλαβε α.α. 10/2024
Έτσι συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως κατωτέρω:

  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           

                        

 ΤΑ ΜΕΛΗ

     Υπογραφή







Υπογραφές

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΠΕΤΡΑΛΩΝΩΝ
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