Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το αριθ. 10/2023 πρακτικό Συνεδριάσεων

της Κοινότητας Πετραλώνων του Δήμου
Νέας Προποντίδας Χαλκιδικής
Αριθμ. Απόφασης 12/2023
Περίληψη
Τοποθέτηση – αντικατάσταση πινακίδων οδοσήμανσης
Στα Πετράλωνα, σήμερα την 20η Σεπτεμβρίου 2023 ημέρα Τετάρτη και ώρα 20:00, στο Δημοτικό Κατάστημα (Γραφείο) της Κοινότητας Πετραλώνων του Δήμου Νέας Προποντίδας, συνήλθε σε συνεδρίαση το Συμβούλιο της Κοινότητας, ύστερα από την υπ’αριθμ.82720/13-9-2023 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 89  του Ν.4555/2018.

     Στη συνεδρίαση παρευρέθηκαν τα μέλη του Συμβουλίου:

         ΠΑΡΟΝΤΕΣ






ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Εμμανουήλ Χαντζαρίδης – Πρόεδρος
      1.Αλέξανδρος Μαυροβουνιώτης
2. Γεωργία Γιαννακοπούλου


     2. Εμμανουήλ Σαρηγιαννίδης
     3. Αριστείδης Βογιατζής
Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο Πέτρος Μπαμπαροξής, υπάλληλος του Δήμου, για τη τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο πέντε (5) μελών βρέθηκαν παρόντα τα δύο (2), σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 96 παρ.3 του Ν.3463/2006, όπου μετά από δύο συνεχείς συνεδριάσεις, δεν υπήρξε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, είπε:
Όπως γνωρίζεται κατά μήκος της κεντρικής οδού του οικισμού μας, υπάρχουν  τοποθετημένες πινακίδες ορίου ταχύτητας Ρ-32. Στην είσοδο του οικισμού και λόγω του Σχολείου που βρίσκεται εκεί, το αναγραφόμενο όριο ταχύτητας είναι 30 km, ενώ κατά την συνέχιση της πορείας το αναγραφόμενο όριο είναι 50 km.
Επειδή υπάρχουν μεγάλα προβλήματα με την διέλευση των οχημάτων, όπου αναπτύσσουν μεγάλες ταχύτητες εντός του οικισμού, υπάρχει κίνδυνος ατυχημάτων διότι πέραν των κατοίκων που μετακινούνται, καθημερινά από την κεντρική πλατεία γίνετε η μεταφορά των μαθητών προς τις Σχολικές μονάδες. Επίσης κατά την λειτουργία του Σπηλαίου Πετραλώνων, οι επισκέπτες σταθμεύουν στο παρκινγκ του Σπηλαίου και περνούν την κεντρική οδό, προκειμένου να επισκεφθούν το Σπήλαιο.
Για του ανωτέρω λόγους προτείνουμε ο Δήμος Νέας Προποντίδας να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για να τοποθετηθούν νέες πινακίδες οδοσήμανσης Ρ-32 και να αντικατασταθούν οι παλαιές, όπου το αναγραφόμενο όριο ταχύτητας να είναι 30km, σε όλο το μήκος της κεντρικής οδού από την είσοδο του οικισμού έως και την έξοδο (μετά το παρκινγκ του Σπηλαίου).
Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε υπόψη του την ανάγκη για την τοποθέτηση – αντικατάσταση πινακίδων οδοσήμανσης εντός του οικισμού και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ


Προτείνουμε ο Δήμος Προποντίδας να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για να τοποθετηθούν νέες πινακίδες οδοσήμανσης Ρ-32, όπου το αναγραφόμενο όριο ταχύτητας να είναι 30km, σε όλο το μήκος της κεντρικής οδού από την είσοδο του οικισμού έως και την έξοδο (μετά το παρκινγκ του Σπηλαίου).
Η απόφαση αυτή έλαβε α.α. 12/2023
Έτσι συντάχθηκε το παρόν κι υπογράφεται ως κατωτέρω:

  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           

                        

 ΤΑ ΜΕΛΗ

     Υπογραφή







Υπογραφές

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΠΕΤΡΑΛΩΝΩΝ
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