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Από το αριθ. 5/2024 πρακτικό Συνεδριάσεων
της  Κοινότητας Ν.Τρίγλιας του Δήμου
Νέας Προποντίδας Χαλκιδικής
Αριθ. Αποφ: 16/2024
Περίληψη
Παράταση ωραρίου χρήσης μουσικών οργάνων σε 
καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος
Στη Ν. Τρίγλια, σήμερα την  19η  Φεβρουαρίου  2024 ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.00, στο Δημοτικό Κατάστημα της Κοινότητας Ν. Τρίγλιας του Δήμου Νέας Προποντίδας, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Συμβούλιο της Κοινότητας, ύστερα από την υπ’αριθμ. 12048/15-02-2024 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 89  του Ν.4555/2018.
     Στη συνεδρίαση παρευρέθησαν  τα μέλη του Συμβουλίου:
         ΠΑΡΟΝΤΕΣ






ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Λάμπρος Δημήτριος  -Πρόεδρος
        1.  Μερσηνάς Κωνσταντίνος
2. Κελγιάνογλου Ανέστης
                         2.  Μαμελετζής Δημητριος              
3. Καρπουζη Πετρινή

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η Αικατερίνη Μαλακόζη, υπάλληλος του Δήμου, για τη τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο πέντε  (5) μελών βρέθηκαν παρόντα τα τρία  (3), ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη και εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, είπε:
Το τμήμα  αδειοδοτήσεων και ρυθμίσεων εμπορικών δραστηριοτήτων με το υπ αριθμ 11826/14-2-2024 έγγραφο του, ζήτησε, να πάρουμε λήψη απόφασης σχετικά με τη παράταση ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων, προκειμένου η δημοτική επιτροπή να προχωρήσει στη διαμόρφωση εισήγηση σχεδίου κανονιστικής απόφασης προς το Δημοτικό συμβούλιο Ν. Προποντίδας. 

 Σύμφωνα με τη τις διατάξεις παρ. 3 του άρθρου 3 της υπ΄αριθμ. 3/1996 Αστυνομικής Διάταξης “Μέτρα για την τήρηση της κοινής ησυχίας”: η ανωτέρω άδεια χορηγείται μέχρι την 22.00 ώρα τη χειμερινή περίοδο και την 23.00 ώρα τη θερινή και μπορεί να παραταθεί ύστερα από αίτηση των ενδιαφερομένων, ανάλογα με το είδος των μουσικών οργάνων και τη θέση του κέντρου σε σχέση με τους γύρω κατοικημένους χώρους, για τα κέντρα που λειτουργούν σε κλειστό χώρο μέχρι την 03.00 ώρα και για τα κέντρα που λειτουργούν σε ανοικτό χώρο μέχρι την 02.00 ώρα, με την προϋπόθεση ότι δεν διαταράσσεται η ησυχία των περιοίκων”

Τα τελευταία έτη και μετά από σχετική αίτηση των ενδιαφερόμενων για παράταση ωραρίου χρήσης  μουσικών οργάνων, χορηγούμε  για όλα τα καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος της Δ. Κοινότητάς Ν. Τριγλιας εφόσον συντρέχουν οι προϋποθέσεις, παράταση ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων,  έως την 02:00 πμ. και αυτό προτείνουμε να συνεχίσουμε.
Η εν λόγω παράταση ωραρίου θα ισχύει για ένα [1] ημερολογιακό έτος, με την απαράβατη προϋπόθεση να μη διαταράσσεται η κοινή ησυχία των περιοίκων.
Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε υπόψη του τις διατάξεις του Ν.4555/2018, και μετά από διαλογική συζήτηση
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
       Η  παράταση ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων  για όλα τα καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος της Δ. Κοινότητας Ν. Τριγλιας, ύστερα από αίτηση των ενδιαφερομένων και εφόσον, συντρέχουν οι προϋποθέσεις, δύναται να  παραταθεί,  έως την 02:00 πμ. τόσο σε κλειστό, όσο και σε ανοιχτό χώρο, με την προϋπόθεση ότι δεν διαταράσσεται η κοινή ησυχία των περιοίκων.
Η απόφαση αυτή έλαβε α.α. 16/2024
Έτσι συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως κατωτέρω:
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           

                        

       ΤΑ ΜΕΛΗ
     Υπογραφή

  




       Υπογραφές
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ Ν ΤΡΙΓΛΙΑΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ 


