Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το αριθ. 4/2023 πρακτικό Συνεδριάσεων

της Κοινότητας Ν.Τενέδου του Δήμου
Νέας Προποντίδας Χαλκιδικής
Αριθμ. Απόφασης 17/2023
Περίληψη
Αίτημα μεταβίβασης κυριότητας του 578 Α αγροτεμαχίου, από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων
Στη Νέα Τένεδο, σήμερα την 29η Μαΐου 2023 ημέρα Δευτέρα και ώρα 20:00, στο Δημοτικό Κατάστημα (Γραφείο) της Κοινότητας Νέας Τενέδου του Δήμου Νέας Προποντίδας, συνήλθε σε συνεδρίαση το Συμβούλιο της Τοπικής Κοινότητας, ύστερα από την υπ’αριθμ.44919/24-5-2023 πρόσκληση του Προέδρου για συνεδρίαση, που επιδόθηκε, σύμφωνα με το άρθρο 89 του Ν.4555/18. 

     Στη συνεδρίαση παρευρέθηκαν τα μέλη του Συμβουλίου:

         ΠΑΡΟΝΤΕΣ





ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Παναγιώτης Κιλήτσος – Πρόεδρος   

     1. Δημήτριος Χατζηϊωάννου
2. Γέωργιος Σάλτος





 
3. Νικόλαος Καπητάνος 

4. Νικόλαος Μαμούνης 
Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο Πέτρος Μπαμπαροξής, υπάλληλος του Δήμου, για τη τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο πέντε (5) μελών βρέθηκαν παρόντα τα τέσσερα (4), ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης και είπε:
Με το υπ’αριθμ.42287/17-5-2023 έγγραφο, ο Δήμος Νέας Προποντίδας μας ζητά να γνωμοδοτήσουμε σχετικά με την μεταβίβαση κυριότητας του 578 Α αγροτεμαχίου, από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων.

Το υπ’αριθμ.578 Α αγροτεμάχιο της κτηματικής περιοχής Ν. Τενέδου (Συμπληρωματικής Διανομής 1957) είναι εμβαδού 282.518 τ.μ. και τμήμα αυτού του αγροτεμαχίου, εμβαδού 7.303,53 τ.μ., βρίσκεται υπό τη νομή της Κοινότητας Νέας Τενέδου του Δήμου Νέας Προποντίδας για περισσότερο από τριάντα (30) χρόνια όπου εκεί βρίσκεται το τοπικό γήπεδο ποδοσφαίρου (κοινωφελής εγκατάσταση).

Σύμφωνα με την παρ. 7 περ. α’ του άρθρου 22 του ν. 4061/2012 (όπως αυτή προστέθηκε με την παρ. 9 του άρθρου 37 του ν. 4235/2014),

“Το Ελληνικό Δημόσιο δεν προβάλλει, επίσης, δικαιώματα κυριότητας σε ακίνητα, που υπάγονται στο πεδίο εφαρμογής του νόμου αυτού, σύμφωνα με το άρθρο 1, εφόσον:
α)α) Κατέχονται από Δήμους για την εξυπηρέτηση αναγκών τους, και συγκεκριμένα για στέγαση δημαρχιακών μεγάρων, σχολείων και κοινωφελών εγκαταστάσεων.
Μετά από αίτημα του οικείου Δήμου, η αρμόδια υπηρεσία της οικείας Περιφέρειας, στην οποία βρίσκεται το ακίνητο, διενεργεί αυτοψία και συντάσσει έκθεση, με την οποία βεβαιώνεται ότι το ακίνητο χρησιμοποιείται για τους παραπάνω σκοπούς.
Ως εκ τούτου, προτείνεται να κατατεθεί από το Δημοτικό Συμβούλιο Νέας Προποντίδας αίτηση προς τη Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής/Διεύθυνση Πολιτικής Γης της Περιφερειακής Ενότητας Χαλκιδικής, ώστε να εκδοθεί με απόφαση Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων παραχωρητήριο για τη μεταβίβαση της κυριότητας του τμήματος του αγροτεμαχίου 578 Α της κτηματικής περιοχής Ν. Τενέδου, εμβαδού 7.303,53 τ.μ. στο Δήμο Νέας Προποντίδας.

 Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε υπόψη το υπ’αριθμ.42287/17-5-2023 έγγραφο του Δήμου Νέας Προποντίδας και μετά από διαλογική συζήτηση
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Προτείνουμε να κατατεθεί από το Δημοτικό Συμβούλιο Νέας Προποντίδας αίτηση προς τη Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής/Διεύθυνση Πολιτικής Γης της Περιφερειακής Ενότητας Χαλκιδικής, ώστε να εκδοθεί με απόφαση Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων παραχωρητήριο για τη μεταβίβαση της κυριότητας του τμήματος του αγροτεμαχίου 578 Α της κτηματικής περιοχής Ν. Τενέδου, εμβαδού 7.303,53 τ.μ. στο Δήμο Νέας Προποντίδας..
Η απόφαση αυτή έλαβε α.α.17/2023
Έτσι συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως κατωτέρω:

  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           

                        

 ΤΑ ΜΕΛΗ

     Υπογραφή







Υπογραφές

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΕΑΣ ΤΕΝΕΔΟΥ
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