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Από το αριθ. 6/2024 πρακτικό Συνεδριάσεων
της  Κοινότητας Ν.Τρίγλιας του Δήμου
Νέας Προποντίδας Χαλκιδικής
Αριθ. Αποφ: 18/2024
Περίληψη
                                  Νερό ύδρευσης Ν Τρίγλιας 
Στη Ν. Τρίγλια, σήμερα την  28η  Φεβρουαρίου  2024 ημέρα Τετάρτη και ώρα 19.00, στο Δημοτικό Κατάστημα της Κοινότητας Ν. Τρίγλιας του Δήμου Νέας Προποντίδας, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Συμβούλιο της Κοινότητας, ύστερα από την υπ’αριθμ. 14505/23-02-2024 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 89  του Ν.4555/2018.
     Στη συνεδρίαση παρευρέθησαν  τα μέλη του Συμβουλίου:
         ΠΑΡΟΝΤΕΣ






ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Λάμπρος Δημήτριος  -Πρόεδρος
2.  Μαμελετζής Δημητριος
3.  Μερσηνάς Κωνσταντίνος
4. Κελγιάνογλου Ανέστης
                                   
5. Καρπούζη Πετρινή

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η Αικατερίνη Μαλακόζη, υπάλληλος του Δήμου, για τη τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο πέντε  (5) μελών βρέθηκαν παρόντα και τα πέντε  (5), ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και έδωσε το λόγο στο κ. Μαμαλετζή Δημήτριο να εισηγηθεί το 1ο θέμα, το οποίο ο ίδιος αιτήθηκε να συζητηθει.
Ο σύμβουλος κ. Μαμελετζής Δημήτριος έθεσε υπόψη του συμβουλίου ζητήματα που αφορούν την ποιότητα του νερού ανθρώπινης κατανάλωσης στην κοινότητα Ν. Τρίγλιας  καθώς και την ενημέρωση του κοινού σχετικά με τους ελέγχους ποιότητας που διενεργούνται από τις υπηρεσίες του Δήμου και  είπε: 

Α. Όπως φαίνεται από τις αναλύσεις νερού που διενεργεί το ΚΕ.Π.Α.Μ.Α.Χ για λογαριασμό του Δήμου Νέας Προποντίδας υπάρχει μεγάλη συγκέντρωση αρσενικού (As) που υπερβαίνει τα προβλεπόμενα από τον νόμο όρια. 
Συγκεκριμένα με όριο τα 10μg/l  το νερό της Ν. Τρίγλιας περιέχει 
19μg/l (ΚΕ.Π.Α.Μ.Α.Χ. αρ.πρωτ.εκθ. 0036-0024/17-01-23),
  23 μg/l (ΚΕ.Π.Α.Μ.Α.Χ. αρ.πρωτ.εκθ. 2310-1580/30-10-23) και
 14μg/l  (ΚΕ.Π.Α.Μ.Α.Χ. αρ.πρωτ.εκθ. 2375-1621/13-11-23). 
Δηλαδή έχουμε υπέρβαση των ορίων κατά 90%, 130% και  40% αντίστοιχα.
Εδώ πρέπει να υπογραμμίσουμε ότι οι ανώτατες τιμές των υποχρεωτικών παραμέτρων είναι αυστηρότατα καθορισμένες και οποιαδήποτε υπέρβαση τους πρέπει να ανακοινώνεται στο κοινό.( ΦΕΚ 3525 σελ 37520 Άρθρο 14 ).
Β. Στην προσπάθεια μας για ενημέρωση για το παραπάνω θέμα, προέκυψε ζήτημα ως προς τη διαφάνεια και τη δυνατότητα πρόσβασης στα στοιχεία ποιότητας του νερού με αποτέλεσμα να μην έχουμε τουλάχιστον μία μέτρηση για κάθε μήνα του έτους 2023.
Ποιό αναλυτικά :
· Στις 5/2/24 και ύστερα από προφορικό αίτημα μας προς τον αντιδήμαρχο και υπεύθυνο για την ύδρευση λάβαμε αποτελέσματα ενός μηνός τα οποία δεν περιείχαν καθόλου μετρήσεις Βαρέων Μετάλλων (Αρσενικού , Χρωμίου κτλ).
· Στις 6/2/24 μετά από έγγραφη αίτηση προς την υπηρεσία ποιότητας ζωής και περιβάλλοντος λάβαμε την πρώτη ενημέρωση που αφορούσε και πάλι ένα μήνα 13/11/23 η οποία έδειχνε υπέρβαση ορίων στο αρσενικό 14μg/l    και υψηλή περιεκτικότητα σε χρώμιο 34 μg/l.
· Ύστερα από αυτό ο Δημοτικός Σύμβουλος και αντιπρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπης Νίκος Παπαλάγκας αιτήθηκε εγγράφως τις αναλύσεις ποιότητας νερού για ολόκληρο το Δήμο και για ολόκληρο το 2023. Η απάντηση στο αίτημα ήταν ελλιπέστατη . Συγκεκριμένα για την Τρίγλια περιείχε μόνο δύο μήνες.
· Όταν επανήλθε προφορικά να ζητήσει το σύνολο των αναλύσεων που είχε αιτηθεί έλαβε κάποια επιπλέων έγγραφα τα οποία όμως και πάλι ήταν ελλιπή. Για την Τρίγλια είχε μόνο ένα μήνα.
· Στις 7/2/24 λάβαμε την προφορική διαβεβαίωση από τον Αντιδήμαρχο και υπεύθυνο για την ύδρευση Γιάννη Καραπανταζή ότι θα αναλάβει ο ίδιος να ολοκληρώσει την ενημέρωση άμεσα. Κάτι που δεν έχει γίνει μέχρι και σήμερα.
· Στις 16/2/24 στην συνεδρίαση του συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Ν.Τρίγλιας   ζητήθηκε από του συμβούλους να θέσει ο Πρόεδρος έκτακτο θέμα για το νερό ώστε να λάβουμε την αναγκαία ενημέρωση  αλλά ο ίδιος αρνήθηκε ισχυριζόμενος  ότι η ενημέρωση έχει γίνει.
Σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις ο Δήμος είναι υποχρεωμένος να διενεργεί τακτικούς και αυστηρούς ελέγχους ποιότητας του νερού που τίθεται προς ανθρώπινη κατανάλωση και να τις δημοσιοποιεί «σε όλα τα άτομα που παρέχεται νερό ανθρώπινης κατανάλωσης,  τακτικά και τουλάχιστον μια φορά ανά έτος χωρίς να χρειαστεί να τις ζητήσουν και στην καταλληλότερη και πλέον προσβάσιμη μορφή για παράδειγμα μαζί με τον λογαριασμό τους ή με ψηφιακά μέσα» ( ΦΕΚ 3525 σελ 37521 Άρθρο 17).
Κάτι που όπως γίνεται εύκολα αντιληπτό  δεν ισχύει στο Δήμο μας. Ούτε με ηλεκτρονική μορφή ούτε εγγράφως με τον λογαριασμό υπάρχει ενημέρωση. Αντιθέτως όταν ακόμη και εκλεγμένος Δημοτικός Σύμβουλος προσπαθεί θεσμικά να ενημερωθεί συναντά τις δυσκολίες που περιγράψαμε χωρίς τελικά να λάβει ολοκληρωμένη ενημέρωση. 
Γ. Ένα ακόμα θέμα εξίσου σημαντικό είναι και πάλι από τις αναλύσεις του ΚΕ.Π.Α.Μ.Α.Χ και αφορά στην ύπαρξη χρωμίου Cr στο νερό.
Εδώ πρέπει να ξεκαθαρίσουμε ότι το χρώμιο υπάρχει σε δυο μορφές,  τρισθενές Cr(III) και εξασθενές  Cr(VI). Τα πρώτο είναι ωφέλιμο για τον οργανισμό σε συγκεκριμένη δόση  ενώ το δεύτερο είναι τοξικό καρκινογόνο. Παρόλα αυτά οι δυο αυτές ουσίες μετρούνται αθροιστικά και έχουν μια κοινή ανωτάτη τιμή, τα 50μg/l . 
Αυτό σημαίνει ότι μπορεί ένα νερό να έχει 50μg/l  εξασθενές χρώμιο και να θεωρείται κατάλληλο για κατανάλωση κάτι που είναι απαράδεκτο από μια σειρά μελέτες που περιγράφουν τις συνέπειες της κατανάλωσης εξασθενούς χρωμίου.
Κάτω από την πίεση αυτών των μελετών άλλαξε πρόσφατα 25 Μαΐου 2023  και η νομοθεσία που αφορά στο συνολικό χρώμιο σε δυο σημεία .
1. θέτοντας νέο όριο, μικρότερο, τα 25μg/l  και υποχρεώνει τους υπευθύνους ύδρευσης να λαμβάνουν όλα τα αναγκαία μέτρα για να πετύχουν  τη νέα παραμετρική τιμή το συντομότερο δυνατό μέχρι τις 12/01/2036.     
(ΦΕΚ 3525 σελ 37528).
2. να μετρούν ξεχωριστά το εξασθενές χρώμιο .
 (ΦΕΚ 3525 σελ 37542)
Στο νερό της Ν. Τρίγλιας η συγκέντρωση χρωμίου είναι, σύμφωνα με μέτρηση του ΚΕ.Π.Α.Μ.Α.Χ., 34 μg/l, δηλαδή κάτω από το όριο των 50 μg/l που ισχύει αυτή τη στιγμή αλλά πάνω από τη νέα τιμή των  25μg/l που πρέπει να πετύχουμε.
Εδώ προκύπτουν μια σειρά από ερωτήματα:
1. Γιατί δεν υπάρχει ανακοίνωση των αποτελεσμάτων των χημικών αναλύσεων όπως προβλέπεται από τον νόμο «σε όλα τα άτομα που παρέχεται νερό ανθρώπινης κατανάλωσης,  τακτικά και τουλάχιστον μια φορά ανά έτος χωρίς να χρειαστεί να τις ζητήσουν και στην καταλληλότερη και πλέον προσβάσιμη μορφή για παράδειγμα μαζί με τον λογαριασμό τους ή με ψηφιακά μέσα»
( ΦΕΚ 3525 σελ 37521 Άρθρο 17) ;
2. Τι συμβαίνει με τη συντήρηση και τη λειτουργία της μονάδας απομάκρυνσης αρσενικού; Γιατί δεν επιτυγχάνεται συγκέντρωση κάτω του ορίου πριν διατεθεί το νερό στο δίκτυο;
3. Από πότε συμβαίνει αυτό; Είναι ενημερωμένοι οι αρμόδιοι φορείς, ο Δήμαρχος, η διεύθυνση Ποιότητας Ζωής και Περιβάλλοντος , οι Αντιδήμαρχοι , ο Πρόεδρος της κοινότητας Ν. Τρίγλιας ;   
4. Πόσες μετρήσεις γίνονται από το ΚΕ.Π.Α.Μ.Α.Χ. για κάθε οικισμό ανά έτος και με ποια συχνότητα;
5. Γιατί δεν έχει ζητηθεί από το ΚΕ.Π.Α.Μ.Α.Χ. να μετράει το εξασθενές χρώμιο Cr(VI) όπως προβλέπει ο νόμος;
6. Τι θα κάνει ο Δήμος ώστε να μειωθεί η συγκέντρωση του εξασθενούς χρωμίου όπως προβλέπεται από το νόμο;
Κλείνοντας να επισημάνουμε ότι στο νερό συνυπάρχουν σε υψηλές συγκεντρώσεις (το ένα εκτός ορίων), όχι ένα αλλά δύο βαρέα μέταλλα, άκρως επικίνδυνα για την ανθρώπινη υγεία. Και τα δύο μπορούν να απομακρυνθούν, εφόσον υπάρχει η τεχνογνωσία. Αυτό που χρειάζεται είναι η βούληση από τους  υπεύθυνους φορείς. 
Προτείνουμε:
I. Άμεση λήψη μέτρων για τον καθαρισμό του νερού ανθρώπινης κατανάλωσης και περιορισμό των τοξικών στοιχείων εντός των νόμιμων ορίων για τις περιπτώσεις που τα ξεπερνούν. 
II. Τη δημιουργία ψηφιακής πύλης για την αναλυτική ενημέρωση του κοινού σχετικά με τα πορίσματα των ελέγχων ποιότητας που διενεργεί το ΚΕ.Π.Α.Μ.Α.Χ. 
III. Άμεση ενημέρωση του συμβουλίου της τοπικής κοινότητας Ν. Τρίγλιας για τα αποτελέσματα των αναλύσεων του ΚΕ.Π.Α.Μ.Α.Χ που αφορούν στην Τρίγλια για ολόκληρο 2023 μέχρι και σήμερα.
IV. Εντατικοποίηση των ελέγχων από το  ΚΕ.Π.Α.Μ.Α.Χ. στις περιοχές αυξημένου κινδύνου.
V. Ένταξη του εξασθενούς χρωμίου  Cr(VI) στο πρόγραμμα αναλύσεων του ΚΕ.Π.Α.Μ.Α.Χ. 
VI. Σε περίπτωση που διαπιστωθεί παρουσία Cr(VI) στο δίκτυο ύδρευσης να ληφθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα και τα τεχνικά έργα για την απομάκρυνσή του.
Κατόπιν το λόγο πήρε ο Σύμβουλος Κελγιαννογλου Ανέστης και πρότεινε οι μετρήσεις να γίνουν και ξεχωριστά για κάθε γεώτρηση. 
Ο Πρόεδρος πήρε το λόγο και ανέφερε ότι το σημαντικό είναι το πόσιμο νερό να βρίσκετε στα επιτρεπτά όρια και από ότι γνωρίζει μετρήσεις πραγματοποιούνται από το ΚΕ.Π.Α.Μ.Α.Χ. και αναρτούνται στο πρόγραμμα διαύγεια. Κατόπιν τούτου ζήτησε από το συμβούλιο  να αποφασίσουν σχετικά.
Το Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του, την εισήγηση του συμβούλου κ. Μαμελετζη Δημητρίου, τη γνώμη του συμβούλου κ. Ανεστη Κελγιαννογλου , έλαβε υπόψη του τις διατάξεις του Ν.3852/2010 και μετά από διαλογική συζήτηση
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝA
Προτείνει ο Δήμος Νέας Προποντίδας να προβεί σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες για:
· Την άμεση λήψη μέτρων για τον καθαρισμό του νερού ανθρώπινης κατανάλωσης και περιορισμό των τοξικών στοιχείων εντός των νόμιμων ορίων για τις περιπτώσεις που τα ξεπερνούν. 
· Τη δημιουργία ψηφιακής πύλης για την αναλυτική ενημέρωση του κοινού σχετικά με τα πορίσματα των ελέγχων ποιότητας που διενεργεί το ΚΕ.Π.Α.Μ.Α.Χ. 
· Άμεση ενημέρωση του συμβουλίου της τοπικής κοινότητας Ν. Τρίγλιας για τα αποτελέσματα των αναλύσεων του ΚΕ.Π.Α.Μ.Α.Χ που αφορούν στην Τρίγλια για ολόκληρο 2023 μέχρι και σήμερα.
· Εντατικοποίηση των ελέγχων από το  ΚΕ.Π.Α.Μ.Α.Χ. στις περιοχές αυξημένου κινδύνου.  
· Οι μετρήσεις να γίνουν και ξεχωριστά για κάθε γεώτρηση.
· Ένταξη του εξασθενούς χρωμίου  Cr(VI) στο πρόγραμμα αναλύσεων του ΚΕ.Π.Α.Μ.Α.Χ. 
· Σε περίπτωση που διαπιστωθεί παρουσία Cr(VI) στο δίκτυο ύδρευσης να ληφθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα και τα τεχνικά έργα για την απομάκρυνσή του.
Η απόφαση αυτή έλαβε α.α. 18/2024
Έτσι συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως κατωτέρω:
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           

                        

       ΤΑ ΜΕΛΗ
     Υπογραφή

  




       Υπογραφές
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ Ν ΤΡΙΓΛΙΑΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ 


