Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το αριθ. 5/2023 πρακτικό Συνεδριάσεων

της Κοινότητας Ν.Τενέδου του Δήμου
Νέας Προποντίδας Χαλκιδικής
Αριθμ. Απόφασης 19/2023
Περίληψη
Έλεγχος χοιροτροφικής μονάδος
Στη Νέα Τένεδο, σήμερα την 31η Μαΐου 2023 ημέρα Τετάρτη και ώρα 12:00, στο Δημοτικό Κατάστημα (Γραφείο) της Κοινότητας Νέας Τενέδου του Δήμου Νέας Προποντίδας, συνήλθε σε ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ συνεδρίαση το Συμβούλιο της Κοινότητας Ν.Τενέδου, ύστερα από την υπ’αριθμ.47146/30-5-2023 πρόσκληση του Προέδρου για συνεδρίαση, που επιδόθηκε, σύμφωνα με το άρθρο 89 του Ν.4555/18. 

     Στη συνεδρίαση παρευρέθηκαν τα μέλη του Συμβουλίου:

         ΠΑΡΟΝΤΕΣ





ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Παναγιώτης Κιλήτσος – Πρόεδρος   

     

Ουδείς

2. Γέωργιος Σάλτος





 
3. Νικόλαος Καπητάνος 

4. Νικόλαος Μαμούνης 
5. Δημήτριος Χατζηϊωάννου

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο Πέτρος Μπαμπαροξής, υπάλληλος του Δήμου, για τη τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο πέντε (5) μελών βρέθηκαν παρόντα τα πέντε (5), ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το κατεπείγον θέμα της ημερήσιας διάταξης και είπε:
Πρέπει να συζητηθεί ως κατεπείγον το παρακάτω θέμα ημερήσιας διάταξης:

«Έλεγχος χοιροτροφικής μονάδος»

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 89 του Ν.4555/18 για να συζητηθεί ένα θέμα ως κατεπείγον από το Συμβούλιο και να ληφθεί απόφαση για αυτό, πρέπει πρώτα να αποφασισθεί από την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών του, ότι το θέμα είναι κατεπείγον.

Μετά το χαρακτηρισμό του θέματος ως κατεπείγοντος, η απόφαση που θα ληφθεί για το θέμα αυτό, πρέπει επίσης να ληφθεί με την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών του.

Ο λόγος για το κατεπείγον του θέματος, είναι ότι έχουν παρατηρηθεί λύματα από την χοιροτροφική μονάδα, στην ευρύτερη περιοχή και εκτός της μονάδος, με αποτέλεσμα να υπάρχει κίνδυνος για την δημόσια υγεία 

Το Συμβούλιο αποφάσισε ΟΜΟΦΩΝΑ την συζήτηση του ανωτέρω θέματος ως κατεπείγον.


Στην συνέχεια πήρε το λόγο ο Πρόεδρος και είπε:

Όπως γνωρίζεται από την χοιροτροφική μονάδα που εδρεύει εντός των διοικητικών ορίων της Κοινότητας μας, με την επωνυμία «Χοιροτροφική Μονάδα Η Χαλκιδική ΑΕ», γίνετε ρίψη λυμάτων τόσο στα γύρο αγροτεμάχια, όσο και στα όμορα ρέματα που υπάρχουν στην περιοχή, με αποτέλεσμα να υπάρχει άμεσος κίνδυνος με την δημόσια υγεία αλλά και με την μετάδοση ασθενειών στις κτηνοτροφικές μονάδες που υπάρχουν στην περιοχή.


Λόγω των έντονων καιρικών φαινομένων με τις συχνές βροχοπτώσεις που σημειώθηκαν στην περιοχή, η καθημερινή ρίψη λυμάτων έχει ως αποτέλεσμα τα λύματα να έχουν φθάσει έως τα όρια του οικισμού, με αποτέλεσμα τόσο η δυσφορία που υπάρχει αλλά η αύξηση των κουνουπιών στην περιοχή, έχουν κάνει αδύνατη την διαμονή των κατοίκων.

Στους υπεύθυνους της μονάδας, έχουν γίνει αλλεπάλληλες συστάσεις τόσο από το Συμβούλιο της Κοινότητας, όσο και από τον Δήμαρχο για το ίδιο θέμα, χωρίς όμως καμία ανταπόκριση.


Για το λόγο αυτό προτείνουμε να γίνουν όλες οι απαραίτητες ενέργειες για την αντιμετώπιση του προβλήματος και την άμεση ενημέρωση όλων των αρμόδιων υπηρεσιών (εισαγγελία, υγειονομικό κ.α), προκειμένου να λυθεί το πρόβλημα με την ρίψη λυμάτων της χοιροτροφικής μονάδος, στην ευρύτερη περιοχή της Κοινότητας μας.



Το Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του την άμεση ενημέρωση όλων των αρμόδιων υπηρεσιών για την ρίψη λυμάτων απο την χοιροτροφική μονάδα, τις διατάξεις του άρθρου 89 του Ν.4445/2018, μετά από διαλογική συζήτηση 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ


Προτείνει ο Δήμος Νέας Προποντίδας να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες και την ενημέρωση των αρμόδιων υπηρεσιών (εισαγγελία, υγειονομικό κ.α.), προκειμένου να αποκατασταθεί το πρόβλημα με την ρίψη λυμάτων στην ευρύτερη περιοχή της Κοινότητας μας, από την χοιροτροφική μονάδα που εδρεύει εντός των διοικητικών ορίων της Κοινότητας μας, με την επωνυμία «Χοιροτροφική Μονάδα Η Χαλκιδική ΑΕ», καθώς υπάρχει άμεσος κίνδυνος για την δημόσια υγεία και την μετάδοση ασθενειών στις κτηνοτροφικές μονάδες που υπάρχουν στην περιοχή.
Η απόφαση αυτή έλαβε α.α.19/2023
Έτσι συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως κατωτέρω:

  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           

                        

 ΤΑ ΜΕΛΗ

     Υπογραφή







Υπογραφές

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΕΑΣ ΤΕΝΕΔΟΥ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΙΛΗΤΣΟΣ 
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