Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το αριθ. 7/2023 πρακτικό Συνεδριάσεων

της Κοινότητας Ν.Τενέδου του Δήμου
Νέας Προποντίδας Χαλκιδικής
Αριθμ. Απόφασης 22/2023
Περίληψη
Κατασκευή τεχνικού έργου 
Στη Νέα Τένεδο, σήμερα την 10η Ιουλίου 2023 ημέρα Δευτέρα και ώρα 20:00, στο Δημοτικό Κατάστημα (Γραφείο) της Κοινότητας Νέας Τενέδου του Δήμου Νέας Προποντίδας, συνήλθε σε συνεδρίαση το Συμβούλιο της Τοπικής Κοινότητας, ύστερα από την υπ’αριθμ.59522/4-7-2023 πρόσκληση του Προέδρου για συνεδρίαση, που επιδόθηκε, σύμφωνα με το άρθρο 89 του Ν.4555/18. 

     Στη συνεδρίαση παρευρέθηκαν τα μέλη του Συμβουλίου:

         ΠΑΡΟΝΤΕΣ





ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Παναγιώτης Κιλήτσος – Πρόεδρος   

     

ουδείς
2. Γέωργιος Σάλτος





 
3. Νικόλαος Καπητάνος 

4. Νικόλαος Μαμούνης 
5. Δημήτριος Χατζηϊωάννου

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο Πέτρος Μπαμπαροξής, υπάλληλος του Δήμου, για τη τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο πέντε (5) μελών βρέθηκαν παρόντα τα πέντε (5), ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης και είπε:

Όπως γνωρίζεται ο αγροτικός δρόμος στην περιοχή «Αμυγδαλιές» και συγκεκριμένα στο σημείο που διέρχεται εντός του ρέματος, είναι κατεστραμμένος και κάθε έτος παρουσιάζει πολλά προβλήματα λόγω των έντονων βροχοπτώσεων που παρουσιάζονται τα τελευταία χρόνια στην περιοχή μας όπου δημιουργούνται χείμαρροι, με αποτέλεσμα να είναι αδύνατη η προσπέλαση του και να υπάρχει κίνδυνος ατυχημάτων.


Για το λόγω αυτό προτείνουμε ο Δήμος Νέας Προποντίδας να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την κατασκευή τεχνικού έργου στο σημείο που διέρχεται ο αγροτικός δρόμος εντός του ρέματος, προκειμένου να αποκατασταθεί η διέλευση του και να μην υπάρχει και μελλοντικό πρόβλημα.

Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε υπόψη του την ανάγκη για την κατασκευή τεχνικού έργου στον αγροτικό δρόμο στην περιοχή «Αμυγδαλιές», τις διατάξεις του Ν.4445/18 την γνώμη της μειοψηφίας και μετά από διαλογική συζήτηση 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Προτείνουμε ο Δήμος Νέας  Προποντίδας να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την κατασκευή τεχνικού έργου στο σημείο που διέρχεται ο αγροτικός δρόμος εντός του ρέματος στην περιοχή «Αμυγδαλιές», προκειμένου να αποκατασταθεί η διέλευση του και να μην υπάρχει μελλοντικό πρόβλημα, τόσο με την προσπέλαση του όσο και την αποφυγή ατυχημάτων.

Η απόφαση αυτή έλαβε α.α.22/2023
Έτσι συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως κατωτέρω:

  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           

                        

 ΤΑ ΜΕΛΗ

     Υπογραφή







Υπογραφές

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΕΑΣ ΤΕΝΕΔΟΥ
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