Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το αριθ. 7/2023 πρακτικό Συνεδριάσεων

της Κοινότητας Ν.Τενέδου του Δήμου
Νέας Προποντίδας Χαλκιδικής
Αριθμ. Απόφασης 23/2023
Περίληψη
Έλεγχος μονάδας επεξεργασίας ελιών 
Στη Νέα Τένεδο, σήμερα την 10η Ιουλίου 2023 ημέρα Δευτέρα και ώρα 20:00, στο Δημοτικό Κατάστημα (Γραφείο) της Κοινότητας Νέας Τενέδου του Δήμου Νέας Προποντίδας, συνήλθε σε συνεδρίαση το Συμβούλιο της Τοπικής Κοινότητας, ύστερα από την υπ’αριθμ.59522/4-7-2023 πρόσκληση του Προέδρου για συνεδρίαση, που επιδόθηκε, σύμφωνα με το άρθρο 89 του Ν.4555/18. 

     Στη συνεδρίαση παρευρέθηκαν τα μέλη του Συμβουλίου:

         ΠΑΡΟΝΤΕΣ





ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Παναγιώτης Κιλήτσος – Πρόεδρος   

     

ουδείς
2. Γέωργιος Σάλτος





 
3. Νικόλαος Καπητάνος 

4. Νικόλαος Μαμούνης 
5. Δημήτριος Χατζηϊωάννου

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο Πέτρος Μπαμπαροξής, υπάλληλος του Δήμου, για τη τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο πέντε (5) μελών βρέθηκαν παρόντα τα πέντε (5), ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης και είπε:

Εντός των ορίων της Κοινότητας Αγ. Παντελεήμονα, λειτουργεί μονάδα επεξεργασίας και τυποποίησης βρώσιμης ελιάς με την επωνυμία «Diogenis Olives». Η επιχείρηση βρίσκεται στα όρια της Κοινότητας μας και στο πλησίον ρέμα που υπάρχει στην περιοχή και διέρχεται εντός των ορίων της Κοινότητας μας, έχουν παρατηρηθεί λύματα από την επεξεργασία της ελιάς, τα οποία μετά και τις έντονες βροχοπτώσεις που σημειώθηκαν στην περιοχή, μετακινήθηκαν κατά μήκος του ρέματος, με αποτέλεσμα να υπάρχει έντονη δυσοσμία και επίσης κίνδυνος για την δημόσια υγεία.


Κατόπιν τούτου προτείνουμε ο Δήμος Νέας Προποντίδας να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες και την ενημέρωση των αρμόδιων υπηρεσιών (εισαγγελία, υγειονομικό κ.α.), προκειμένου να αποκατασταθεί το πρόβλημα με την ρίψη λυμάτων στην ευρύτερη περιοχή της Κοινότητας μας, από την μονάδα επεξεργασίας και τυποποίησης βρώσιμης ελιάς με την επωνυμία «Diogenis Olives», καθώς υπάρχει άμεσος κίνδυνος για την δημόσια υγεία και την μετάδοση ασθενειών.

Το Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του την άμεση ενημέρωση όλων των αρμόδιων υπηρεσιών για την ρίψη λυμάτων απο την μονάδα επεξεργασίας και τυποποίησης βρώσιμης ελιάς με την επωνυμία «Diogenis Olives», τις διατάξεις του άρθρου 89 του Ν.4445/2018, μετά από διαλογική συζήτηση
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Προτείνουμε ο Δήμος Νέας  Προποντίδας να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες και την ενημέρωση των αρμόδιων υπηρεσιών (εισαγγελία, υγειονομικό κ.α.), προκειμένου να αποκατασταθεί το πρόβλημα με την ρίψη λυμάτων εντός του ρέματος που βρίσκεται πλησίον της επιχείρησης και διέρχεται εντός των ορίων της Κοινότητας μας, από την μονάδα επεξεργασίας και τυποποίησης βρώσιμης ελιάς με την επωνυμία «Diogenis Olives», καθώς υπάρχει άμεσος κίνδυνος για την δημόσια υγεία και την μετάδοση ασθενειών.
Η απόφαση αυτή έλαβε α.α.23/2023
Έτσι συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως κατωτέρω:

  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           

                        

 ΤΑ ΜΕΛΗ

     Υπογραφή







Υπογραφές

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΕΑΣ ΤΕΝΕΔΟΥ
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