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Από το αριθ. 1/2024 πρακτικό Συνεδριάσεων
της  Κοινότητας Ν.Τρίγλιας του Δήμου
Νέας Προποντίδας Χαλκιδικής
Αριθ. Αποφ: 3/2024
Περίληψη
Τοποθέτηση νέου ΑΤΜ   στη Δημοτική Κοινότητα  Ν. Τρίγλιας
Στη Ν. Τρίγλια, σήμερα την  17η  Ιανουαρίου  2024 ημέρα Τετάρτη και ώρα 19.00, στο Δημοτικό Κατάστημα της Κοινότητας Ν. Τρίγλιας του Δήμου Νέας Προποντίδας, συνήλθε σε συνεδρίαση το Συμβούλιο της Κοινότητας, ύστερα από την υπ’αριθμ. 2330/12-01-2024 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 89  του Ν.4555/2018.
     Στη συνεδρίαση παρευρέθησαν  τα μέλη του Συμβουλίου:
         ΠΑΡΟΝΤΕΣ






ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Λάμπρος Δημήτριος  -Πρόεδρος
        1. Μερσηνάς Κωνσταντινος
2. Κελγιάνογλου Ανέστης
                                           
3. Καρπουζη Πετρινή
4. Μαμελετζής Δημητριος 
Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η Αικατερίνη Μαλακόζη, υπάλληλος του Δήμου, για τη τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο πέντε  (5) μελών βρέθηκαν παρόντα και τα τέσσερα (4), ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, ειπε:
 Η εταιρία EURONET CARD SERVICES A.E. που εδρεύει στην Ελλάδα με την από 21-12-2023 επιστολή της  μας ενημέρωσε για τη νέα υπηρεσία της «ΑΤΜ στη Κοινότητά» και τη πιθανή τοποθέτηση ενός ΑΤΜ στη Κεντρική πλατεία αναλαμβάνοντας όλα τα έξοδα εγκατάστασης και συντήρησης του. 
Από την Κοινότητα μας, ζητούν μόνο να υποδείξουμε το κατάλληλο σημείο εφόσον ενδιαφερόμαστε και την παροχή ρεύματος. 
Δεδομένου ότι στη κοινότητα μας λειτουργούν δυο ΑΤΜ Τραπεζών και δεν καλύπτουν της ανάγκες της ευρύτερης περιοχής, προτείνουμε την εγκατάσταση ενός  νέου ΑΤΜ της Euronet στη Κεντρική πλατεία της Δ. Κοινότητας μας, έναντι της εκκλησίας, πλησίον των άλλων δυο ΑΤΜ,  για την καλύτερη εξυπηρέτησή των Δημοτών μας. 
Το λόγο πήρε ο Σύμβουλος κ. Μαμελετζής Δημήτριος ο οποίος εξέφρασε την αντίθεση του για την τοποθέτηση νέου ΑΤΜ της Εuronet καθώς δεν είναι Τράπεζα, αλλά Εταιρία και πιθανόν οι δημότες να  επιβαρύνονται με αυξημένο κόστος για τις συναλλαγές τους. 
Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε υπόψη του τις διατάξεις του Ν.4555/2018, Την γνώμη του Συμβούλου κ. Μαμελετζή Δημητρίου και μετά από διαλογική συζήτηση
ΑΠΟΦΑΣΊΖΕΙ    ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΊΑ 

Προτείνει την εγκατάσταση ενός ΑΤΜ  της εταιρίας  EURONET CARD SERVICES A.E. (κάνοντας χρήση τη νέα υπηρεσία της, «ΑΤΜ στη Κοινότητά»)  στη Κεντρική πλατεία της Δημοτικής Κοινότητας μας, έναντι της Εκκλησίας και πλησίον των άλλων δυο ΑΤΜ,  για την καλύτερη εξυπηρέτησή των Δημοτών μας και τις ανάγκες της ευρύτερης περιοχής. 
Η απόφαση αυτή έλαβε α.α. 3/2024
Έτσι συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως κατωτέρω:
 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           

                        

 ΤΑ ΜΕΛΗ
     Υπογραφή







Υπογραφές
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ Ν ΤΡΙΓΛΙΑΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ 


