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Από το αριθ. 2/2023 πρακτικό Συνεδριάσεων

της Κοινότητας Πετραλώνων του Δήμου
Νέας Προποντίδας Χαλκιδικής
Αριθμ. Απόφασης 4/2023
Περίληψη
Εξέταση αιτήματος χορήγησης παροχής άρδευσης
Στα Πετράλωνα, σήμερα την 17η Μαρτίου 2023 ημέρα Παρασκευή και ώρα 18:00, στο Δημοτικό Κατάστημα (Γραφείο) της Κοινότητας Πετραλώνων του Δήμου Νέας Προποντίδας, συνήλθε σε συνεδρίαση το Συμβούλιο της Κοινότητας, ύστερα από την υπ’αριθμ.19714/13-3-2023 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 89  του Ν.4555/2018.

     Στη συνεδρίαση παρευρέθηκαν τα μέλη του Συμβουλίου:

         ΠΑΡΟΝΤΕΣ






ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Εμμανουήλ Χαντζαρίδης – Πρόεδρος
      1.Αλέξανδρος Μαυροβουνιώτης
2. Αριστείδης Βογιατζής 


      2. Εμμανουήλ Σαρηγιαννίδης
3. Γεωργία Γιαννακοπούλου
Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο Πέτρος Μπαμπαροξής, υπάλληλος του Δήμου, για τη τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο πέντε (5) μελών βρέθηκαν παρόντα τα τρία (3), ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, είπε:

Έχει κατατεθεί η από 2-3-2023 αίτηση της εταιρείας «Agrenergy – Κ.Καραδήμητρας – Γεωργικές & Ενεργειακές Επιχειρήσεις – ΙΚΕ», για την χορήγηση παροχής άρδευσης για το υπ’αριθμ.455 αγροτεμάχιο του οικισμού Ροδόκηπου εμβαδού 11,875 στρεμμάτων.
Επειδή υπάρχει μεγάλο πρόβλημα με την επάρκεια του νερού άρδευσης και επειδή δεν γνωρίζουμε πλήρως την χρήση που θα γίνετε από τον ανωτέρω, προτείνουμε την αναβολή του θέματος και την συζήτηση του σε επόμενη συνεδρίαση.

Η Συμβουλος κα.Γεωργία Γιαννακοπούλου είναι θετική με την χορήγηση παροχής άρδευσης στο ανωτέρω αγροτεμάχιο με την προϋπόθεση να κατατεθεί υπεύθυνη δήλωση του αιτούντος για την ακριβή χρήση του νερού άρδευσης και επίσης να τοποθετηθεί κεντρική βάνα, προκειμένου ο εκάστοτε υδρονομέας να μπορεί να ελέγχει την χρήση του δικτύου.
Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε υπόψη του τις διατάξεις του Ν.4555/2018, την αίτηση για χορήγηση παροχής άρδευσης, την γνώμη της κας.Γεωργίας Γιαννακοπούλου και μετά από διαλογική συζήτηση 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Την αναβολή της συζήτησης του θέματος για επόμενη συνεδρίαση προκειμένου να ενημερωθεί πλήρως το Συμβούλιο για την ακριβή χρήση του νερού άρδευσης στο συγκεκριμένο αγροτεμάχιο
Η απόφαση αυτή έλαβε α.α. 4/2023
Έτσι συντάχθηκε το παρόν κι υπογράφεται ως κατωτέρω:

  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           

                        

 ΤΑ ΜΕΛΗ

     Υπογραφή







Υπογραφές

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
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ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΑΝΤΖΑΡΙΔΗΣ
PAGE  
1

