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Από το αριθ. 1/2024 πρακτικό Συνεδριάσεων

της Κοινότητας Πετραλώνων του Δήμου
Νέας Προποντίδας Χαλκιδικής
Αριθμ. Απόφασης 4/2023
Περίληψη
Εκμίσθωση οικίσκων
Στα Πετράλωνα, σήμερα την 26η Ιανουαρίου 2024 ημέρα Παρασκευή και ώρα 18:00, στο Δημοτικό Κατάστημα (Γραφείο) της Κοινότητας Πετραλώνων του Δήμου Νέας Προποντίδας, συνήλθε σε συνεδρίαση το Συμβούλιο της Κοινότητας, ύστερα από την υπ’αριθμ.4735/22-1-2024 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 89  του Ν.4555/2018.

     Στη συνεδρίαση παρευρέθηκαν τα μέλη του Συμβουλίου:

         ΠΑΡΟΝΤΕΣ






ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Κωνσταντίνος Παπαδόπουλος – Πρόεδρος
      
2. Μαρία Στεφανίδου 


      
3. Κωνσταντίνος Χαντζαρίδης
Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο Πέτρος Μπαμπαροξής, υπάλληλος του Δήμου, για τη τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο τριών (3) μελών βρέθηκαν παρόντα τα τρία (3), ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, είπε:

Όπως γνωρίζεται στο χώρο του παρκινγκ υπάρχου 6 ξύλινοι οικίσκοι όπου εκμισθώνονται από επαγγελματίες της περιοχής μας. Επειδή υπάρχει μεγάλο ενδιαφέρον για την νέα τουριστική περίοδο και σε συνδυασμό με την επαναλειτουργία του Σπηλαίου Πετραλώνων, προτείνουμε ο Δήμος Νέας Προποντίδας να προβεί στις απαιτούμενες ενέργειες για την εκμίσθωση των οικίσκων, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.

Επίσης προτείνουμε την κατασκευή 6 νέων ξύλινων οικίσκων καθώς υπάρχει και ο απαιτούμενος χώρος αλλά και μεγάλο ενδιαφέρον από επαγγελματίες της περιοχής μας.
Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε υπόψη του τις διατάξεις του Ν.4555/2018, την ανάγκη για την εκμίσθωση των οικίσκων και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Γνωμοδοτεί θετικά για την εκμίσθωση των 6 ξύλινών οικίσκων που υπάρχουν στο υπαίθριο παρκινγκ του Σπηλαίου Πετραλώνων, σύμφωνα με την ισχύουσα Νομοθεσία.

Επίσης προτείνει ο Δήμος Νέας Προποντίδας να προβεί στην τοποθέτηση 6 νέων ξύλινων οικίσκων καθώς υπάρχει ο απαιτούμενος χώρος και λόγω του μεγάλου ενδιαφέροντος από επαγγελματίες της περιοχής μας ενόψει της νέας τουριστικής περιόδου, αλλά και της επαναλειτουργίας του Σπηλαίου Πετραλώνων.
Η απόφαση αυτή έλαβε α.α. 4/2024
Έτσι συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως κατωτέρω:

  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           

                        

 ΤΑ ΜΕΛΗ

     Υπογραφή







Υπογραφές

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
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