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Από το αριθ. 2/2024 πρακτικό Συνεδριάσεων
της  Κοινότητας Ν.Τρίγλιας του Δήμου
Νέας Προποντίδας Χαλκιδικής
Αριθ. Αποφ: 5/2024
Περίληψη
Εγκατάσταση κεραίας κινητής τηλεφωνίας
Στη Ν. Τρίγλια, σήμερα την  31η  Ιανουαρίου  2024 ημέρα Τετάρτη και ώρα 19.00, στο Δημοτικό Κατάστημα της Κοινότητας Ν. Τρίγλιας του Δήμου Νέας Προποντίδας, συνήλθε σε συνεδρίαση το Συμβούλιο της Κοινότητας, ύστερα από την υπ’αριθμ. 6287/26-01-2024 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 89  του Ν.4555/2018.
     Στη συνεδρίαση παρευρέθησαν  τα μέλη του Συμβουλίου:
         ΠΑΡΟΝΤΕΣ






ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Λάμπρος Δημήτριος  -Πρόεδρος
        1. Καρπουζη Πετρινή 
2. Μαμελετζής Δημητριος 
                                           
3. Μερσηνάς Κωνσταντινος
4. Κελγιάνογλου Ανέστης



Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η Αικατερίνη Μαλακόζη, υπάλληλος του Δήμου, για τη τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκαν και οι αντιδήμαρχοι κ. Καραπανταζής Ιωάννης και η κ. Εμμανουηλίδου Αθανασία.
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο πέντε  (5) μελών βρέθηκαν παρόντα και τα τέσσερα (4), ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και είπε:

 Πρέπει να συζητηθεί το παρακάτω θέμα  εκτός ημερήσιας  διάταξης ως κατεπείγον: 
· Εγκατάσταση κεραίας κινητής τηλεφωνίας. 
Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 παρ.3 του Ν.3852/2010 για να συζητηθεί ένα θέμα ως κατεπείγον από το Συμβούλιο και να ληφθεί απόφαση γι αυτό, πρέπει πρώτα να αποφασισθεί από την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών του, ότι το θέμα είναι κατεπείγον.
Μετά το χαρακτηρισμό του θέματος ως κατεπείγοντος, η απόφαση που θα ληφθεί για το θέμα αυτό, πρέπει επίσης να ληφθεί με την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών του.
Ο λόγος για τον οποίο το ανωτέρω θέμα είναι κατεπείγον, είναι ότι:
 Τη Δευτέρα μας ενημέρωσαν για εγκατάσταση κεραίας κινητής τηλεφωνίας στο υπ αριθμ 22 Ο.Τ., συγκεκριμένα το Σαββατοκύριακο, τοποθετήθηκε σε στέγη διώροφης οικοδομής, κατασκευή η οποία προσομοιάζει με καμινάδα για την εγκατάσταση κεραίας τηλεφωνίας της εταιρείας  VODAFON – ΠΑΝΑΦΟΝ.  Το θέμα είναι κατεπείγον διότι πέραν των αντιδράσεων  των κατοίκων  της Κοινότητας, η κεραία βρίσκετε σε απόσταση λιγότερο των 150 μ από σχολεία, παιδικό σταθμό, φροντιστήρια πάρκο και εκκλησία. 
Ομόφωνα το Συμβούλιο αποφάσισε να συζητηθεί το παραπάνω θέμα ως κατεπείγον.
Όπως πληροφορηθήκατε και είδατε και  εσείς στο υπ αριθμ 22 ΟΤ και συγκεκριμένα στη συμβολή των οδών Ι. Μεταξά και Οσίου Λουκά του Τριγλιανού εχει τοποθετηθεί σε στεγή  διώροφης οικοδομής κατασκευή η οποία προσομοιάζει με καμινάδα, για την τοποθέτηση  κεραίας κινητής τηλεφωνίας της εταιρείας  VODAFON – ΠΑΝΑΦΟΝ. 
Δεδομένου ότι είναι σε πολύ κοντινή απόσταση από το Πάρκο της Κεντρικής πλατείας,  (που καθημερινά παίζουν παιδιά), από το 2ο Δημοτικό Σχολείο, από τα Νηπιαγωγεία και το παιδικό σταθμό, δηλώνουμε αντίθετοι, στη τοποθέτηση της Κεραίας και ζητάμε την άμεση απομάκρυνση της. Προτείνουμε ο Δήμος Νέας Προποντίδας να προβεί στις απαιτούμενες ενέργειες για την απεγκατάσταση της.
Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε υπόψη του τις διατάξεις του Ν.4555/2018,  την ανάγκη για τη συζήτηση του κατ επείγον θέματος και μετά από διαλογική συζήτηση
ΑΠΟΦΑΣΊΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ   

Δηλώνει την αντίθεση του, στη τοποθέτηση της κεραίας κινητής τηλεφωνίας της εταιρείας  VODAFON – ΠΑΝΑΦΟΝ, που βρίσκετε, στο υπ αριθμ 22 Ο.Τ. και συγκεκριμένα στη συμβολή των οδών Ι. Μεταξά και Οσίου Λουκά του Τριγλιανού και προτείνει ο Δήμος Νέας Προποντίδας να προβεί στις απαιτούμενες ενέργειες για την απεγκατάσταση της, καθώς βρίσκετε σε ακτίνα μικρότερη από 150 μ. από σχολεία, νηπιαγωγεία, παιδικό σταθμό πάρκο και φροντιστήρια. 
Η απόφαση αυτή έλαβε α.α. 5/2024
Έτσι συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως κατωτέρω:
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           

                        

 ΤΑ ΜΕΛΗ
     Υπογραφή

  




Υπογραφές
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ Ν ΤΡΙΓΛΙΑΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ 


