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Από το αριθ. 3/2024 πρακτικό Συνεδριάσεων

της Κοινότητας Νέων Πλαγίων του Δήμου
Νέας Προποντίδας Χαλκιδικής
Αριθμ. Απόφασης 8/2024
Περίληψη
Κατασκευή έργων παραλίας (γέφυρες). 
Στα Νέα Πλάγια, σήμερα την 13η Μαρτίου 2024 ημέρα Τετάρτη και ώρα 12:00, στο Δημοτικό Κατάστημα (Γραφείο) της Κοινότητας Νέων Πλαγίων του Δήμου Νέας Προποντίδας, συνήλθε σε συνεδρίαση το Συμβούλιο της Κοινότητας, ύστερα από την υπ’αριθμ.18594/7-3-2024 πρόσκληση του Προέδρου για συνεδρίαση, που επιδόθηκε σύμφωνα με το άρθρο 89 του Ν.4555/2018. 
     Στη συνεδρίαση έλαβαν μέρος τα μέλη του Συμβουλίου:

         ΠΑΡΟΝΤΕΣ





ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Κωνσταντίνος Τσαγανός – Πρόεδρος  

 
Ουδείς
2. Κωνσταντίνος Παυλίδης

3. Χαράλαμπος Μαλιαράς




Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο Πέτρος Μπαμπαροξής, υπάλληλος του Δήμου, για τη τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο τριών (3) μελών βρέθηκαν παρόντα τα τρία (3), ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, είπε:

Όπως γνωρίζεται στο παραλιακό μέτωπο της Κοινότητας μας και συγκεκριμένα στον πεζόδρομο της παραλίας, κατασκευάζονται γέφυρες στα ρέματα που υπάρχουν. 
Μετά σχεδόν την ολοκλήρωση της γέφυρας που βρίσκεται δυτικά της παραλίας (αντλιοστάσιο βιολογικού), διαπιστώνουμε ότι το ύψος της γέφυράς είναι χαμηλό, με αποτέλεσμα να μην μπορεί να καθαριστεί, καθώς στην περιοχή με τα συνεχή καιρικά φαινόμενα που επικρατούν στην περιοχή, θα «μπαζώνεται» από την άμμο. 
Επίσης με μια ισχυρή βροχόπτωση και του μεγάλου όγκου νερού που θα υπάρχει, τα ύδατα δεν θα μπορούν να διοχετευτούν στην θάλασσα με αποτέλεσμα να υπάρχει κίνδυνος πλημμυρών και καταστροφής περιουσιών, αφού τα ύδατα θα βρίσκουν διέξοδο αριστερά και δεξιά του ρέματος προς τον παραλιακό οικισμό. 

Κατόπιν τούτου προτείνουμε τον επανασχεδιασμό της γέφυρας που κατασκευάζεται αλλά και τον υπολοίπων που θα πραγματοποιηθούν, κατά μήκος του παραλιακού πεζόδρομου, προκειμένου να μπορεί να εισέλθουν μηχανήματα έργων για τον καθαρισμό των ρεμάτων που υπάρχουν, από το «μπάζωμα» με άμμο που παρατηρείται στην παραλία μας και την αποφυγή καταστροφής περιουσιών από πλημμύρες λόγω του μεγάλου όγκου νερού που συγκεντρώνεται από τις συχνές πλέον βροχοπτώσεις που σημειώνονται στην περιοχή μας.
Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε υπόψη του τις διατάξεις του Ν.3852/2010, την ανάγκη για τον επανασχεδιασμό των γεφυρών που κατασκευάζονται στον παραλιακό πεζόδρομο και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Προτείνουμε τον επανασχεδιασμό της γέφυρας που κατασκευάζεται αλλά και τον υπολοίπων που θα πραγματοποιηθούν, κατά μήκος του παραλιακού πεζόδρομου, προκειμένου να μπορεί να εισέλθουν μηχανήματα έργων για τον καθαρισμό των ρεμάτων που υπάρχουν, από το «μπάζωμα» με άμμο που παρατηρείται στην παραλία μας και την αποφυγή καταστροφής περιουσιών από πλημμύρες λόγω του μεγάλου όγκου νερού που συγκεντρώνεται από τις συχνές πλέον βροχοπτώσεις που σημειώνονται στην περιοχή μας.
Η απόφαση αυτή έλαβε α.α. 8/2024
Έτσι συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως κατωτέρω:

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           

                        

 ΤΑ ΜΕΛΗ

     Υπογραφή







Υπογραφές

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
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