Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το αριθ. 2/2023 πρακτικό Συνεδριάσεων

της Κοινότητας Ν.Τενέδου του Δήμου
Νέας Προποντίδας Χαλκιδικής
Αριθμ. Απόφασης 8/2023
Περίληψη
Εξέταση αιτήματος χορήγησης παροχής άρδευσης

Στη Νέα Τένεδο, σήμερα την 24η Απριλίου 2023 ημέρα Δευτέρα και ώρα 20:00, στο Δημοτικό Κατάστημα (Γραφείο) της Κοινότητας Νέας Τενέδου του Δήμου Νέας Προποντίδας, συνήλθε σε συνεδρίαση το Συμβούλιο της Τοπικής Κοινότητας, ύστερα από την υπ’αριθμ.32212/19-4-2023 πρόσκληση του Προέδρου για συνεδρίαση, που επιδόθηκε, σύμφωνα με το άρθρο 89 του Ν.4555/18. 

     Στη συνεδρίαση παρευρέθηκαν τα μέλη του Συμβουλίου:

         ΠΑΡΟΝΤΕΣ





ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Παναγιώτης Κιλήτσος – Πρόεδρος   

       1. Νικόλαος Καπητάνος
2. Γέωργιος Σάλτος





2. Νικόλαος Μαμούνης
3. Δημήτριος Χατζηϊωάννου
Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο Πέτρος Μπαμπαροξής, υπάλληλος του Δήμου, για τη τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο πέντε (5) μελών βρέθηκαν παρόντα τα τρία (3), ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης και είπε:

Έχει κατατεθεί η από  22-3-2023 αίτηση του κ.Ευστρατίου Σάλτου του Γεωργίου για την χορήγηση νέας παροχής άρδευσης του υπ’αριθμ.351 αγροτεμαχίου στην περιοχή «ΚΑΜΠΕΛΙΑ», της Κτηματικής περιοχής της Κοινότητας Ν.Τενέδου, συνολικού εμβαδού 1.770 τμ.


Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 89 του Ν.3852/2010 υπάρχει κώλυμα συμμετοχής του Συμβούλου Γεωργίου Σάλτου του Ευστρατίου, ο οποίος αποχώρησε από την συνεδρίαση.


Το λόγο έλαβαν οι απομείναντες Σύμβουλοι και πρότειναν την χορήγηση νέας παροχής άρδευσης στον ανωτέρω αιτούντα καθώς υπάρχει δίκτυο στην περιοχή και υπάρχει δυνατότητα άρδευσης των αγροτεμαχίων



Το Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τις αιτήσεις που έχουν κατατεθεί για την χορήγηση παροχών άρδευσης , τις διατάξεις του Ν.4445/2018 και τις διατάξεις του άρθρου 89 του Ν.3852/2010, μετά από διαλογική συζήτηση 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ


Προτείνει την χορήγηση νέας παροχής άρδευσης του υπ’αριθμ.351 αγροτεμαχίου στην περιοχή «ΚΑΜΠΕΛΙΑ» της Κτηματικής περιοχής της Κοινότητας Ν.Τενέδου, συνολικού εμβαδού 1.770 τμ., επ’ ονόματι Ευστρατίου Σάλτου του Γεωργίου.
Η απόφαση αυτή έλαβε α.α.8/2023
Έτσι συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως κατωτέρω:

  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           

                        

 ΤΑ ΜΕΛΗ

     Υπογραφή







Υπογραφές

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
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