Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Από το αριθ. 2/2024 πρακτικό Συνεδριάσεων
της  Κοινότητας Ν.Τρίγλιας του Δήμου
Νέας Προποντίδας Χαλκιδικής
Αριθ. Αποφ: 8/2024
Περίληψη
Αποχετευτικό δίκτυο Ν. Τρίγλιας
Στη Ν. Τρίγλια, σήμερα την  31η  Ιανουαρίου  2024 ημέρα Τετάρτη και ώρα 19.00, στο Δημοτικό Κατάστημα της Κοινότητας Ν. Τρίγλιας του Δήμου Νέας Προποντίδας, συνήλθε σε συνεδρίαση το Συμβούλιο της Κοινότητας, ύστερα από την υπ’αριθμ. 6287/26-01-2024 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 89  του Ν.4555/2018.
     Στη συνεδρίαση παρευρέθησαν  τα μέλη του Συμβουλίου:
         ΠΑΡΟΝΤΕΣ






ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Λάμπρος Δημήτριος  -Πρόεδρος
        1. Καρπουζη Πετρινή 
2. Μαμελετζής Δημητριος 
                                           
3. Μερσηνάς Κωνσταντινος
4. Κελγιάνογλου Ανέστης



Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η Αικατερίνη Μαλακόζη, υπάλληλος του Δήμου, για τη τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκαν και οι αντιδήμαρχοι κ. Καραπανταζής Ιωάννης και η κ. Εμμανουηλίδου Αθανασία.
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο πέντε  (5) μελών βρέθηκαν παρόντα και τα τέσσερα (4), ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης,  ειπε:

Μετά την ολοκλήρωση του έργου αποχετευτικό δίκτυο Ν. Τρίγλιας και τη σταδιακή σύνδεση των ιδιοκτησιών με το αποχετευτικό δίκτυο, παρουσιάστηκαν πολλά προβλήματα τόσο με τις διακλαδώσεις όσο και με απουσία κεντρικών αγωγών με αποτέλεσμα πολλές ιδιοκτησίες να μην είναι δυνατή η σύνδεση τους, λόγω απουσίας διακλάδωσης η αγωγού. 

Επίσης σε πολλές περιπτώσεις που χρειάστηκε να γίνει  επισκευή  διακλαδώσεων (από τον εργολάβο),  δεν έχει γίνει αποκατάσταση του οδοστρώματος από τον εργολάβο. 

Κατόπιν τούτου η τεχνική υπηρεσία του Δήμου να προβεί στη καταγραφή όλων αυτών των προβλημάτων και προτείνουμε τη νέα  κατασκευή αγωγών και διακλαδώσεων όπου αυτή χρειάζεται, προκειμένου να συνδεθούν με το αποχετευτικό δίκτυο όλες οι ιδιοκτησίες εντός οικισμού της Κοινότητας Ν. Τρίγλιας. 

Καθημερινά γινόμαστε δέκτες πολλών παραπόνων αφού σε πολλές περιπτώσεις όμορων οικοπέδων υπάρχει διαφορετική χρέωση ύδρευση με αποχέτευση ή μόνο ύδρευση, λόγω μη δυνατότητας σύνδεσης αποχέτευσης από πλευρά του  Δήμου 

Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε υπόψη του τις διατάξεις του Ν.4555/2018  και μετά από διαλογική συζήτηση
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

 Η τεχνική υπηρεσία του Δήμου να προβεί στη καταγραφή όλων αυτών των προβλημάτων και προτείνει, τη νέα  κατασκευή αγωγών και διακλαδώσεων, όπου αυτή χρειάζεται, προκειμένου να συνδεθούν με το αποχετευτικό δίκτυο, όλες οι ιδιοκτησίες εντός οικισμού της Κοινότητας Ν. Τρίγλιας. 
Η απόφαση αυτή έλαβε α.α. 8/2024
Έτσι συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως κατωτέρω:
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           

                        

 ΤΑ ΜΕΛΗ
     Υπογραφή

  




Υπογραφές
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ Ν ΤΡΙΓΛΙΑΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ 


