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Από το αριθ. 3/2024 πρακτικό Συνεδριάσεων

της Κοινότητας Νέων Πλαγίων του Δήμου
Νέας Προποντίδας Χαλκιδικής
Αριθμ. Απόφασης 9/2024
Περίληψη
Χωροθέτηση σταθμού μίσθωσης ηλεκτρικών ποδηλάτων 
Στα Νέα Πλάγια, σήμερα την 13η Μαρτίου 2024 ημέρα Τετάρτη και ώρα 12:00, στο Δημοτικό Κατάστημα (Γραφείο) της Κοινότητας Νέων Πλαγίων του Δήμου Νέας Προποντίδας, συνήλθε σε συνεδρίαση το Συμβούλιο της Κοινότητας, ύστερα από την υπ’αριθμ.18594/7-3-2024 πρόσκληση του Προέδρου για συνεδρίαση, που επιδόθηκε σύμφωνα με το άρθρο 89 του Ν.4555/2018. 
     Στη συνεδρίαση έλαβαν μέρος τα μέλη του Συμβουλίου:

         ΠΑΡΟΝΤΕΣ





ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Κωνσταντίνος Τσαγανός – Πρόεδρος  

 
Ουδείς
2. Κωνσταντίνος Παυλίδης

3. Χαράλαμπος Μαλιαράς




Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο Πέτρος Μπαμπαροξής, υπάλληλος του Δήμου, για τη τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο τριών (3) μελών βρέθηκαν παρόντα τα τρία (3), ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, είπε:

Με το υπ’αριθμ.19307/8-3-2024 έγγραφό η Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου μας, μας ζητά να λάβουμε απόφαση σχετικά με την χωροθέτηση  σταθμών μίσθωσης ηλεκτρικών ποδηλάτων για την έγκριση του Κανονισμού λειτουργίας Αυτοματοποιημένου Συστήματος Κοινοχρήστων Ποδηλάτων Δήμου Νέας Προποντίδας.
Στο σχέδιο του Κανονισμού λειτουργίας Αυτοματοποιημένου Συστήματος Κοινοχρήστων Ποδηλάτων Δήμου Νέας Προποντίδας, προτείνετε για την Δημοτική Κοινότητα Νέων Πλαγίων, σταθμός 6 θέσεων με 5 ηλεκτρικά ποδήλατα σε τμήμα της κεντρικής πλατείας της παραλίας μας και συγκεκριμένα στο βορειοανατολικό τμήμα της πλατείας, απέναντι από το κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος «Νησάκι».
Κατόπιν τούτου προτείνουμε τη χωροθέτηση του σταθμού μίσθωσης ηλεκτρικών ποδηλάτων, σε τμήμα της κεντρικής πλατείας της παραλίας μας και συγκεκριμένα στο βορειοανατολικό τμήμα της πλατείας, απέναντι από το κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος «Νησάκι».
Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε υπόψη του τις διατάξεις του Ν.3852/2010, υπ’αριθμ.19307/8-3-2024 έγγραφό η Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου μας και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Προτείνουμε τη χωροθέτηση του σταθμού μίσθωσης ηλεκτρικών ποδηλάτων (6 θέσεων με 5 ηλεκτρικά ποδήλατα), σε τμήμα της κεντρικής πλατείας της παραλίας της Κοινότητας Νέων Πλαγίων και συγκεκριμένα στο βορειοανατολικό τμήμα της πλατείας, απέναντι από το κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος «Νησάκι».
Η απόφαση αυτή έλαβε α.α. 9/2024
Έτσι συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως κατωτέρω:

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           

                        

 ΤΑ ΜΕΛΗ

     Υπογραφή







Υπογραφές

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
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