Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το αριθ. 1/2024 πρακτικό Συνεδριάσεων

της Κοινότητας Κρήνης του Δήμου
Νέας Προποντίδας Χαλκιδικής
Αριθ. Αποφ: 1/2024
Περίληψη

Καθορισμός κοινοχρήστων χώρων για την ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων, ομπρελών – ξαπλώστρων, εμπορευμάτων κλπ.
Στη Κρήνη σήμερα την 20η Φεβρουαρίου ημέρα Τρίτη και ώρα 18:00 στο Δημοτικό Κατάστημα (Γραφείο) της Κοινότητας Κρήνης του Δήμου Νέας Προποντίδας, συνήλθε σε συνεδρίαση το Συμβούλιο της Κοινότητας, ύστερα από την υπ’αριθμ.13209/20-2-2024 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα, σύμφωνα με το άρθρο 88 του Ν.3852/10. 

     Στη συνεδρίαση παρευρέθησαν τα μέλη του Συμβουλίου:

         ΠΑΡΟΝΤΕΣ






ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Μπαλαμπάνης Απόστολος – Πρόεδρος

            Ουδείς 
2. Καζάκης Δημήτριος
3. Χριστόπουλος Ιωάννης           



Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο Πέτρος Μπαμπαροξής, υπάλληλος του Δήμου, για τη τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο τριών (3) μελών βρέθηκαν παρόντα τα τρία (3), ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και είπε:

Πρέπει να συζητηθούν ως κατεπείγοντα τα εξής θέματα:

1. Καθορισμός κοινοχρήστων χώρων για την τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων, εμπορευμάτων κλπ, στα όρια της Κοινότητας Κρήνης.

2. Παράταση ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων σε καταστήματα υγειονομικού έλεγχου
Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 παρ.3 του Ν.3852/2010 για να συζητηθεί ένα θέμα ως κατεπείγον από το Συμβούλιο και να ληφθεί απόφαση γι αυτό, πρέπει πρώτα να αποφασισθεί από την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών του, ότι το θέμα είναι κατεπείγον.

Μετά το χαρακτηρισμό του θέματος ως κατεπείγοντος, η απόφαση που θα ληφθεί για το θέμα αυτό, πρέπει επίσης να ληφθεί με την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών του.

Ο λόγος για τον οποίο τα ανωτέρω θέματα είναι κατεπείγον, είναι: 

Ο λόγος για τον οποίο η συνεδρίαση κρίνεται κατεπείγουσα, είναι ότι πρέπει άμεσα να πάρουμε απόφαση διότι την Τετάρτη 21-2-2024, τα θέματα αυτά θα συζητηθούν στο προγραμματισμένο Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου μας

Ομόφωνα το Συμβούλιο αποφάσισε να συζητηθούν τα παραπάνω θέματα ως κατεπείγον.

Στην συνέχεια πήρε το λόγω ο Πρόεδρος και εισηγούμενος το 1ο θέμα, είπε:

Με το υπ’αριθμ.12403/16-2-2024 έγγραφό του Τμήματος Εσόδων – Περιουσίας του Δήμου μας, μας ζητά να λάβουμε απόφαση σχετικά με τις Δημόσιες εκτάσεις που ανήκουν στα διοικητικά όρια της Κοινότητάς μας και στις οποίες θα επιτρέπεται η χρήση τους από ιδιώτες και καταστηματάρχες για την τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων, ομπρελών – ξαπλωστρών, εμπορευμάτων κλπ.

Κατόπιν τούτου προτείνουμε να επιτρέπεται η χρήση σε όλους τους χαρακτηρισμένους κοινόχρηστους Δημοτικούς χώρους για την τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων, ομπρελών – ξαπλωστρών, εμπορευμάτων κλπ, από καταστηματάρχες, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. 
Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε υπόψη του τις διατάξεις του Ν.3852/2010, το υπ’αριθμ.12403/16-2-2024 έγγραφο του Τμήματος Εσόδων – Περιουσίας του Δήμου μας και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ


Προτείνουμε να επιτρέπεται η χρήση σε όλους τους χαρακτηρισμένους κοινόχρηστους Δημοτικούς χώρους οι οποίοι ανήκουν εντός των διοικητικών ορίων της Κοινότητας Κρήνης, για την τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων, ομπρελών – ξαπλωστρών, εμπορευμάτων κλπ, από καταστηματάρχες, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία
Η απόφαση αυτή έλαβε α.α. 1/2024
Έτσι συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
           

                        

 ΤΑ ΜΕΛΗ

     Υπογραφή







Υπογραφές

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΤΟΠΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΡΗΝΗΣ
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΜΠΑΛΑΜΠΑΝΗΣ
PAGE  
2

