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Από το αριθ. 1/2024 πρακτικό Συνεδριάσεων

της Κοινότητας Ελαιοχωρίων του Δήμου
Νέας Προποντίδας Χαλκιδικής
Αριθμ. Απόφασης 2/2024
Περίληψη
Επέκταση δικτύου ΦΟΠ
Στα Ελαιοχώρια, σήμερα την 22η Ιανουαρίου 2024 ημέρα Δευτέρα και ώρα 19:00, στο Δημοτικό Κατάστημα (Γραφείο) της Κοινότητας Ελαιοχωρίων του Δήμου Νέας Προποντίδας, συνήλθε σε συνεδρίαση το Συμβούλιο της Κοινότητας, ύστερα από την υπ’αριθμ.4038/18-1-2024 πρόσκληση της Προέδρου για συνεδρίαση, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 89 του Ν.4555/2018. 
     Στη συνεδρίαση έλαβαν μέρος τα μέλη του Συμβουλίου:

         ΠΑΡΟΝΤΕΣ





ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Δωροθέα Τσιρίμπαση – Πρόεδρος  

1. Κωνσταντίνος Καζάκης
2. Γεωργία Κασσαβού




Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο Πέτρος Μπαμπαροξής, υπάλληλος του Δήμου, για τη τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο τριών (3) μελών βρέθηκαν παρόντα τα δύο (2), η Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενη το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, είπε:
Με παλαιότερες αποφάσεις μας προτείναμε την επέκταση του δικτύου ΦΟΠ εντός του οικισμού της Κοινότητας μας όπου υπάρχει ανοικοδόμηση και δεν υπάρχει Δημοτικός φωτισμός με αποτέλεσμα καθημερινά να δεχόμαστε παράπονα των κατοίκων της Κοινότητας μας για τον Δημοτικό φωτισμό.

Επειδή έως σήμερα δεν έχει τοποθετηθεί και δεν έχει γίνει επέκταση του δικτύου ΦΟΠ προτείνουμε εκ νέου ο Δήμος Νέας Προποντίδας να προβεί στην επέκταση του δικτύου ΦΟΠ στα παρακάτω σημεία του οικισμού όπου υπάρχει ανοικοδόμηση και δεν υπάρχει δημοτικός φωτισμός, ως εξής: Στην οδό από την οικία Ζάρου Σταύρου έως την οικία Καζάκη Κωνσταντίνου, στην οδό από το Σχολείο έως το κτίριο του Συνεταιρισμού, στην οδό από την οικία του Κουζούνη Αθανασίου έως την οικία Τσάπουρνα Αθανασίου και από την οικία Ζιώκου Χρήστου έως το τέλος της οδού.

Για το λόγο αυτό προτείνουμε εκ νέου, οι αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου να προβούν σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την επέκταση του Δημοτικού Φωτισμού (ΦΟΠ) σε σημεία όπου δεν υπάρχει καθόλου φωτισμός.

Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση της Προέδρου, έλαβε υπόψη του τις διατάξεις των άρθρου 84 του Ν.4555/2018, την ανάγκη για την επέκταση του δικτύου ΦΟΠ εντός του οικισμού της Κοινότητας Ελαιοχωρίων και μετά από διαλογική συζήτηση 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
Προτείνουμε οι αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου να προβούν σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την επέκταση του Δημοτικού Φωτισμού (ΦΟΠ) σε σημεία εντός του οικισμού, όπου υπάρχει ανοικοδόμηση και δεν υπάρχει καθόλου φωτισμός, ως εξής:

· Στην οδό από την οικία Ζάρου Σταύρου έως την οικία Καζάκη Κωνσταντίνου, 

· Στην οδό από το Σχολείο έως το κτίριο του Συνεταιρισμού
· Στην οδό από την οικία του Κουζούνη Αθανασίου έως την οικία Τσάπουρνα Αθανασίου και
· Από την οικία του Ζιώκου Χρήστου (κεντρική Οδός) έως το τέλος της οδού.
Η απόφαση αυτή έλαβε α.α. 2/2024
Έτσι συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως κατωτέρω:

 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ           

                        

 ΤΑ ΜΕΛΗ

     Υπογραφή







Υπογραφές

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΕΛΑΙΟΧΩΡΙΩΝ
ΔΩΡΟΘΕΑ ΤΣΙΡΙΜΠΑΣΗ
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