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Από το αριθ. 2/2024 πρακτικό Συνεδριάσεων

της Κοινότητας Ελαιοχωρίων του Δήμου
Νέας Προποντίδας Χαλκιδικής
Αριθμ. Απόφασης 6/2024
Περίληψη
Παράταση ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων σε καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος
Στα Ελαιοχώρια, σήμερα την 21η Φεβρουαρίου 2024 ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:00, στο Δημοτικό Κατάστημα (Γραφείο) της Κοινότητας Ελαιοχωρίων του Δήμου Νέας Προποντίδας, συνήλθε σε συνεδρίαση το Συμβούλιο της Κοινότητας, ύστερα από την υπ’αριθμ.12362/16-2-2024 πρόσκληση της Προέδρου για συνεδρίαση, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 89 του Ν.4555/2018. 
     Στη συνεδρίαση έλαβαν μέρος τα μέλη του Συμβουλίου:

         ΠΑΡΟΝΤΕΣ





ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Δωροθέα Τσιρίμπαση – Πρόεδρος  


Ουδείς

2. Γεωργία Κασσαβού




3. Κωνσταντίνος Καζάκης


Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο Πέτρος Μπαμπαροξής, υπάλληλος του Δήμου, για τη τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο τριών (3) μελών βρέθηκαν παρόντα τα τρία (3), η Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενη το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, είπε:
Με το υπ’αριθμ.11826/14-2-2024 έγγραφό του Τμήματος Αδειοδοτήσεων και Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων του Δήμου μας, μας ζητά να λάβουμε απόφαση σχετικά με την παράταση ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων σε καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος, που βρίσκονται εντός των Διοικητικών ορίων της Κοινότητας μας, προκειμένου η Δημοτική Επιτροπή να προχωρήσει στην διαμόρφωση εισήγησης – σχεδίου Κανονιστικής Απόφασης προς το Δημοτικό Συμβούλιο.

Κατόπιν τούτου προτείνουμε τη χορήγηση παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικών οργάνων, σε καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος που βρίσκονται εντός των Διοικητικών ορίων της Κοινότητας μας, έως την 02:00 πμ, για όλη την διάρκεια του έτους.
Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε υπόψη του τις διατάξεις του Ν.3852/2010, υπ’αριθμ.11826/14-2-2024 έγγραφό του Τμήματος Αδειοδοτήσεων και Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων του Δήμου μας και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ


Προτείνουμε τη χορήγηση παράτασης ωραρίου χρήσης και λειτουργίας μουσικών οργάνων, σε καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος που βρίσκονται εντός των Διοικητικών ορίων της Κοινότητας μας, έως την 02:00 πμ, για όλη την διάρκεια του έτους.
Η απόφαση αυτή έλαβε α.α. 6/2024
Έτσι συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως κατωτέρω:

 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ           

                        

 ΤΑ ΜΕΛΗ

     Υπογραφή







Υπογραφές

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΕΛΑΙΟΧΩΡΙΩΝ
ΔΩΡΟΘΕΑ ΤΣΙΡΙΜΠΑΣΗ
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