Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Από το αριθ. 4/2025 πρακτικό Συνεδριάσεων

της  Κοινότητας Ν.Τρίγλιας του Δήμου

Νέας Προποντίδας Χαλκιδικής
Αριθ. Αποφ: 10/2025
Περίληψη
Αίτημα για παραχώρηση χώρου
      Στη Ν. Τρίγλια, σήμερα την  22η  Απριλίου  2025 ημέρα Τρίτη και ώρα 14.30, στο Δημοτικό Κατάστημα της Κοινότητας Ν. Τρίγλιας του Δήμου Νέας Προποντίδας, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Συμβούλιο της Κοινότητας, ύστερα από την υπ’αριθμ. 19789/15-04-2025 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 89  του Ν.4555/2018.
     Στη συνεδρίαση παρευρέθησαν  τα μέλη του Συμβουλίου:
         ΠΑΡΟΝΤΕΣ






ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Λάμπρος Δημήτριος  -Πρόεδρος
               1. Μαμελετζής Δημητριος 

2. Μερσηνάς Κωνσταντίνος
                                2.Καρπουζη Πετρινή         

3. Κελγιάνογλου Ανέστης 
    Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η Βασιλεία Κοτζάστρατη, υπάλληλος του Δήμου, για τη τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.
   Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο πέντε  (5) μελών βρέθηκαν παρόντα τα τρία (3), ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη και εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, είπε:
    O Σύλλογος Νέων Ν.Τρίγλιας, με την υπ αριθμ.17894/3-4-2025 αιτησή του , ζητά την παραχώρηση χρήσης του Πάρκου (Εντόπια) ,στην πλατεία Αγίου Αθανασίου,για την 1η Μαίου, προκειμένου να πραγματοποιηθει η εκδήλωση <<Αγια Αθανάσια 2025>> του Συλλόγου.
      Κατόπιν τούτου πρέπει να γνωμοδοτήσουμε σχετικά. 
    Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε υπόψη του τις διατάξεις του Ν.4555/2018, την υπ αριθμ.17894/03-04-2025 αίτηση του  Συλλόγου Νέων Ν.Τρίγλιας και μετά από διαλογική συζήτηση:
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

      Γνωμοδοτούμε θετικά για την παραχώρηση χρήσης του Πάρκου   (Εντόπια), στην πλατεία Αγίου Αθανασίου, την 1η Μαΐου, προκειμένου να πραγματοποιηθεί η εκδήλωση του  Συλλόγου Νέων Νέας Τρίγλιας με τίτλο «Αγία Αθανάσια 2025».
Η απόφαση αυτή έλαβε α.α. 10/2025

Έτσι συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως κατωτέρω:
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           

                        

       ΤΑ ΜΕΛΗ
     Υπογραφή

  




       Υπογραφές
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ Ν ΤΡΙΓΛΙΑΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ 


