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Από το αριθ. 7/2025 πρακτικό Συνεδριάσεων
της Δημοτικής  Κοινότητας Ν.Τρίγλιας του Δήμου
Νέας Προποντίδας Χαλκιδικής
Αριθ. Αποφ: 17/2025
Περίληψη
 Εξέταση αιτήματος  της European Outdoor  Education Hub
Στη Ν. Τρίγλια, σήμερα την  10η  Ιουνίου 2025 ημέρα Τρίτη και ώρα 20.30, στο Δημοτικό Κατάστημα της Κοινότητας Ν. Τρίγλιας του Δήμου Νέας Προποντίδας, συνήλθε σε συνεδρίαση το Συμβούλιο της Κοινότητας, ύστερα από την υπ’αριθμ. 30431/04-06-2025 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 89  του Ν.4555/2018.
     Στη συνεδρίαση παρευρέθησαν  τα μέλη του Συμβουλίου:
         ΠΑΡΟΝΤΕΣ






ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Λάμπρος Δημήτριος  -Πρόεδρος
        1.  Κελγιάνογλου Ανέστης
2. Μερσηνάς Κωνσταντινος                            2. Μαμελετζής Δημητριος 
 
3. Καρπουζη Πετρινή 


Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η Αικατερίνη Μαλακόζη, υπάλληλος του Δήμου, για τη τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο πέντε  (5) μελών βρέθηκαν παρόντα και τα τρία (3), ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης,  είπε:

To Ευρωπαϊκό Κέντρο Υπαίθριας Εκπαίδευσης με την υπ αριθμ. 25991/19-05-2025 επιστολή του προς το Δήμο Ν. Προποντίδας, ενημέρωσε για τη νέα διαγενειακη δράση του European Outdoor Education Hub και ζήτησε την υλοποίηση της δράσης “Διαγενειακη μάθηση μέσα στη φύση” να πραγματοποιηθεί στη Δημοτική μας κοινότητα υπό την αιγίδα του Δήμου Νέας Προποντίδας κατόπιν σχετικού ενδιαφέροντος από την Αντιδήμαρχο κ. Εμμανουηλιδου Αθανασία. 

Το πρόγραμμα χρηματοδοτείτε από το ΤΙΜΑ Κοινωφελές Ίδρυμα και σε συνεργασία με άλλους φορείς και το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης.  Η Δράση θα φέρει κοντά 10 άτομα τρίτης ηλικίας από το ΚΑΠΗ Ν. Τρίγλιας, με 20 μαθητές από ΚΔΑΠ ή Δημοτικά Σχολεία  της Δ. Κοινότητας μας, μέσα από υπαίθριες βιωματικές δραστηρίοτητες που προάγουν τη συναισθηματική υγεία, τη διαγενειακη σύνδεση και την περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση. Η συμμετοχή θα είναι δωρεάν για όλες και όλους τους συμμετέχοντες και όλες οι δραστηρίοτητες θα συντονίζονται από επιστημονική παιδαγωγική ομάδα του μη κερδοσκοπικού φορέα  European Outdoor Education Hub.

Για την υλοποίηση της δράσης αιτήθηκε τη διάθεση της αίθουσας του ΚΑΠΗ, τον περιβάλλοντας χώρος αυτού  καθώς και ο αυλιος χώρος  του Ι.Ν της Αγίας Παρασκευης, από  17 Ιουνίου εως 15 Ιουλίου 2025, κάθε Τρίτη από της  10:00 εως 13:00 το μεσημέρι. 

 Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε υπόψη του, την υπ αριθμ. 25991/19-05-2025 επιστολή του European Outdoor Education Hub (Ευρωπαϊκό Κέντρο Υπαίθριας Εκπαίδευσης),   τις διατάξεις του  του άρθρου 84 του Ν.4555/2018 και μετά από διαλογική συζήτηση
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
 Γνωμοδοτεί θετικά στη παραχώρηση  χρήσης της αίθουσας του ΚΑΠΗ, τον περιβάλλοντα χώρο του ΚΑΠΗ Ν Τριγλιας  καθώς και τον αυλιο χώρο του Ι.Ν της Αγίας Παρασκευής, για την υλοποίηση της δράσης “Διαγενειακη μάθηση μέσα στη φύση” του European Outdoor Education Hub (Ευρωπαϊκό κέντρο Υπαίθριας Εκπαίδευσης), υπ την αιγίδα του Δήμου Νέας Προποντίδας, από  17 Ιουνίου έως 15 Ιουλίου 2025, για πέντε εβδομαδιαίες τρίωρες συναντήσεις, ενδεικτικά κάθε Τρίτη από της  10:00 εως 13:00 το μεσημέρι. 
Η απόφαση αυτή έλαβε α.α. 17/2025
Έτσι συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως κατωτέρω:
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           

                        

 ΤΑ ΜΕΛΗ
     Υπογραφή

  




Υπογραφές
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ Ν ΤΡΙΓΛΙΑΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ 


