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Από το αριθ. 8/2025 πρακτικό Συνεδριάσεων
της Δημοτικής  Κοινότητας Ν.Τρίγλιας του Δήμου
Νέας Προποντίδας Χαλκιδικής
Αριθ. Αποφ: 19/2025
Περίληψη
 Σχετικά με το χρονοδιάγραμμα αποκατάστασης της μονάδας απομάκρυνσης αρσενικού στη Ν. Τρίγλια 
Στη Ν. Τρίγλια, σήμερα την  20η  Ιουνίου 2025 ημέρα Παρασκευή και ώρα 20.30, στο Δημοτικό Κατάστημα της Κοινότητας Ν. Τρίγλιας του Δήμου Νέας Προποντίδας, συνήλθε σε συνεδρίαση το Συμβούλιο της Κοινότητας, ύστερα από την υπ’αριθμ. 32696/16-06-2025 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 89  του Ν.4555/2018.
     Στη συνεδρίαση παρευρέθησαν  τα μέλη του Συμβουλίου:
         ΠΑΡΟΝΤΕΣ






ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Λάμπρος Δημήτριος  -Πρόεδρος
        1. Μερσηνάς Κωνσταντινος   
2. Μαμελετζής Δημητριος                           
 
3. Καρπουζη Πετρινή
4. Κελγιάνογλου Ανέστης

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η Αικατερίνη Μαλακόζη, υπάλληλος του Δήμου, για τη τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο πέντε  (5) μελών βρέθηκαν παρόντα και τα τέσσερα (4), ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και είπε:
Ο σύμβουλος κ. Μαμελετζής Δημήτριος με το υπ αριθμ 33919/20-6-2025 έγγραφο, έθεσε ένα θέμα για να συζητηθεί ως κατεπείγον: σχετικά με το χρονοδιάγραμμα αποκατάστασης της μονάδας απομάκρυνσης αρσενικού στη Ν. Τριγλια. 
Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 παρ.3 του Ν.3852/2010 για να συζητηθεί ένα θέμα ως κατεπείγον από το Συμβούλιο και να ληφθεί απόφαση γι αυτό, πρέπει πρώτα να αποφασισθεί από την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών του, ότι το θέμα είναι κατεπείγον.
Μετά το χαρακτηρισμό του θέματος ως κατεπείγοντος, η απόφαση που θα ληφθεί για το θέμα αυτό, πρέπει επίσης να ληφθεί με την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών του. 
Οι παρόντες σύμβουλοι συμφωνήσαν να συζητηθεί το παραπάνω θέμα ως κατεπείγoν καθώς καθημερινά γίνονται δέκτες ερωτημάτων των κατοίκων της Κοινότητας, για τις ενέργειες που έγιναν  για την αποκατάσταση της μονάδας αρσενικού και την καταλληλότητα του πόσιμου νεύρου .
Ομόφωνα το Συμβούλιο αποφάσισε να συζητηθεί το παραπάνω θέμα ως κατεπείγον.
Ο πρόεδρος έλαβε το λόγο και είπε: 
Ο Δήμος Ν. Προποντίδας πραγματοποιεί σε πολύ συχνά διαστήματα  αναλύσεις δειγμάτων νερού, αποτελέσματα των οποίων είναι αναρτημένα στη σελίδα του Δήμου,  προσβάσιμα σε όλους και για περισσότερες πληροφορίες σχετικά οι ενδιαφερόμενοι θα μπορούν να απευθύνονται στη αρμόδια υπηρεσία του Δήμου. Κατόπιν έδωσε το λόγο στο Τοπικό Σύμβουλο που έθεσε το θέμα.
Το λόγο πήρε ο κ. Μαμελετζής Δημήτριος και είπε:

Σύμφωνα με την απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής με αριθμό 1184/2024 που συνεδρίασε στις 15 Οκτωβρίου ,εγκρίθηκε ομόφωνα η ανάθεση σύμβασης για την Προμήθεια μονάδας απομάκρυνσης αρσενικού Ν. Τρίγλιας, η οποία προέβλεπε εκτός των άλλων ότι η συνολική προθεσμία εκτέλεσης της σύμβασης θα είναι επτά μήνες (7 μήνες) από την ήμερα υπογραφής της σύμβασης εκ των οποίων οι πρώτοι τέσσερις μήνες (4 μήνες ) κατά μέγιστων αφορούν στην  προμήθεια της μονάδας και οι επόμενοι τρεις μήνες στη δοκιμαστική λειτουργία. 

Η σύμβαση υπογράφθηκε στις 31 Οκτωβρίου 2024 σύμφωνα με την ομόφωνη απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής με αριθμό απόφασις 1239/2024 και ανέθεσε στην εταιρία «Μηχανική Περιβάλλοντος Ανώνυμη εταιρεία» την προμήθεια Μονάδας απομάκρυνσης αρσενικού  Ν. Τρίγλιας με προσφερόμενο ποσό 556.388€. 

Όπως προκύπτει από τις ημερομηνίες (31 Οκτωβρίου και 7 μήνες) τα έργο θα έπρεπε να είχε παραδοθεί το αργότερο τέλη Μάιου και οι κάτοικοι της Ν. Τρίγλιας να έχουν πόσιμο νερό από της αρχές Ιουνίου, κάτι που όμως δεν συμβαίνει. 

Χωρίς καμία επίσημη ενημέρωση από την πλευρά της Δημοτικής Αρχής για το πότε θα είναι πόσιμο το νερό ύδρευσης, οι κάτοικοι συνεχίζουνε να πληρώνουν ακριβά την χρήση εμφιαλωμένων νερών χωρίς να γνωρίζουν πότε θα σταματήσει αυτή η ταλαιπωρία. 
Ζητάμε απαντήσεις σε δυο βασικά ερωτήματα : 
1. Τι συμβαίνει με τη μονάδα απομάκρυνσης αρσενικού και δεν έχει δοθεί ακόμη σε λειτουργεί όπως θα έπρεπε;
2. Πότε θα δοθεί επιτέλους πόσιμο νερό στη Ν. Τρίγλια;

Στη συνέχεια προτάθηκε, ο Δήμος να προβεί σε επίσημη ενημέρωση του κοινού στα  Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης (σελίδα του Δήμου, Facebook , κτλ) σχετικά με τη καταλληλότητά του πόσιμου νερού. Τη πρόταση αυτή ψηφίσαν οι Σύμβουλοι Μαμελατζης Δημήτριος , Κελγιανογλου Ανέστης και Καρπουζη Πετρινή. 

 Η πρόταση αυτή βρήκε αντίθετο τον κ. Πρόεδρο καθώς επανάλαβε πως υπάρχουν σχετικές αναρτήσεις για το θέμα. 

Το Συμβούλιο έλαβε υπόψη του την τοποθέτηση  του προέδρου την πρόταση  του Τοπικού Συμβούλου Μαμελετζή  Δημήτριου,  το κατεπείγον του θέματος, τις διατάξεις του Ν.4555/2018   και μετά από διαλογική συζήτηση
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΊΑ :

 Προτείνει ο Δήμος Ν Προποντίδας να προβεί σε επίσημη ενημέρωση του κοινού στα  Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης (σελίδα του Δήμου, Facebook , κτλ) σχετικά με τη καταλληλότητά του πόσιμου νερού. 
Η απόφαση αυτή έλαβε α.α. 19/2025
Έτσι συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως κατωτέρω:
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           

                        

 ΤΑ ΜΕΛΗ
     Υπογραφή

  




Υπογραφές
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ Ν ΤΡΙΓΛΙΑΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ 


