Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Από το αριθ. 8/2025 πρακτικό Συνεδριάσεων
της Δημοτικής  Κοινότητας Ν.Τρίγλιας του Δήμου
Νέας Προποντίδας Χαλκιδικής
Αριθ. Αποφ: 20/2025
Περίληψη
 Εξέταση αιτήματος  BRUKA Κατασκευαστική Ξενοδοχειακή Μον. Ι.Κ.Ε.
Στη Ν. Τρίγλια, σήμερα την  20η  Ιουνίου 2025 ημέρα Παρασκευή και ώρα 20.30, στο Δημοτικό Κατάστημα της Κοινότητας Ν. Τρίγλιας του Δήμου Νέας Προποντίδας, συνήλθε σε συνεδρίαση το Συμβούλιο της Κοινότητας, ύστερα από την υπ’αριθμ. 32696/16-06-2025 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 89  του Ν.4555/2018.
     Στη συνεδρίαση παρευρέθησαν  τα μέλη του Συμβουλίου:
         ΠΑΡΟΝΤΕΣ






ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Λάμπρος Δημήτριος  -Πρόεδρος
        1. Μερσηνάς Κωνσταντινος   
2. Μαμελετζής Δημητριος                           
 
3. Καρπουζη Πετρινή
4. Κελγιάνογλου Ανέστης

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η Αικατερίνη Μαλακόζη, υπάλληλος του Δήμου, για τη τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο πέντε  (5) μελών βρέθηκαν παρόντα και τα τέσσερα (4), ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το θέμα της ημερήσιας διάταξης είπε:
Με το υπ΄αριθμ 31081/6-6-25 έγγραφο του τμήματος Εσόδων  Περιουσίας του Δήμου  μας, μας διαβιβάστηκε η υπ' αρίθμ. 30357/03-06-2025 αίτηση της εταιρείας BRUKA Κατασκευαστική Ξενοδοχειακή Μον. Ι.Κ.Ε., μετά του τοπογραφικού διαγράμματος, με την οποία ζητά την παραχώρηση της χρήσης κοινόχρηστου χώρου έκτασης 62,04 τ.μ. έμπροσθεν και έναντι του καταστήματός της, με την επωνυμία “CAFE BAR BRUKA”, που βρίσκεται στην πλατεία της κοινότητας Ν. Τρίγλιας, για την τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων για να γνωμοδοτήσουμε σχετικά με την παραχώρηση της αιτούμενης έκτασης, με σκοπό την έκδοση της σχετικής άδειας κοινόχρηστου χώρου.
Η εταιρεία BRUKA Κατασκευαστική Ξενοδοχειακή Μον. Ι.Κ.Ε. ζήτησε συγκεκριμένα 30,55 τμ έμπροσθεν στην επιχείρηση της και 31,49 τ.μ απέναντι σε τμήμα επί της πλακόστρωτης δημοτικής οδού καθώς και τμήματος πεζοδρομίου   του πάρκο της κεντρικής πλατείας τα οποία βρίσκονται σε παρακείμενη ιδιοκτησία, καθώς στη προβολή του καταστήματός της, βρίσκεται η ράμπα ΑΜΕΑ σύμφωνα με το συνημμένο τοπογραφικό . 

Έχοντας υπόψιν την υπ' αρίθμ. 116/2024 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου με θέμα “Καθορισμός όρων και προϋποθέσεων χρήσεως κοινοχρήστων χώρων για το Δήμο Ν. Προποντίδας”, και συγκεκριμένα το άρθρο  22 παράγραφος ζ) Εφόσον ο ενδιαφερόμενος αιτείται την χρήση κοινοχρήστου χώρου για κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος ευρισκομένου έμπροσθεν παρακειμένου καταστήματος ή παρακείμενης  κατοικίας μπορεί να μισθώσει τον αιτούμενο κοινόχρηστο χώρο με ευθύνη δική του ότι τα ανωτέρω ακίνητα δεν χρησιμοποιούνται, υπό την αίρεση ότι εάν ο ιδιοκτήτης του παρακείμενου ακινήτου θέλει να χρησιμοποιήσει το χώρο που βρίσκεται έμπροσθεν της ιδιοκτησίας του, η άδεια ανακαλείται άμεσα χωρίς αξίωση αποζημίωσης.

Το Συμβούλιο έλαβε υπόψη του , το υπ΄αριθμ 31081/6-6-25 έγγραφο του τμήματος Εσόδων  Περιουσίας του Δήμου  μας, την υπ' αρίθμ. 30357/03-06-2025 αίτηση της εταιρείας BRUKA Κατασκευαστική Ξενοδοχειακή Μον. Ι.Κ.Ε., μετά του τοπογραφικού διαγράμματος, την υπ' αρίθμ. 116/2024 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου με θέμα “Καθορισμός όρων και προϋποθέσεων χρήσεως κοινοχρήστων χώρων για το Δήμο Ν. Προποντίδας” τις διατάξεις του Ν.4555/2018   και μετά από διαλογική συζήτηση
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΌΦΩΝΑ  :
Γνωμοδοτεί θετικά για την παραχώρηση της χρήσης κοινόχρηστου χώρου συνολικής έκτασης 62,04 τ.μ. έμπροσθεν και έναντι του καταστήματός της εταιρείας BRUKA Κατασκευαστική Ξενοδοχειακή Μον. Ι.Κ.Ε., με την επωνυμία “CAFE BAR BRUKA” που βρίσκεται στη Κεντρική πλατεία Ν. Τρίγλιας,  για την τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων και συγκεκριμένα, 30,55  τ.μ.  έμπροσθεν  του καταστήματός  και  31,49 τ.μ,  έναντι, σε τμήμα επί της πλακόστρωτης δημοτικής οδού, καθώς και τμήματος πεζοδρομίου,  του πάρκο της κεντρικής πλατείας, όπως αυτά αποτυπώνονται στο συνημμένο τοπογραφικό και  συμφωνά με την ισχύουσα νομοθεσία. 
Η απόφαση αυτή έλαβε α.α. 20/2025
Έτσι συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως κατωτέρω:
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           

                        

 ΤΑ ΜΕΛΗ
     Υπογραφή

  




Υπογραφές
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ Ν ΤΡΙΓΛΙΑΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ 


