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	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
	            Νέα Μουδανιά, 13/2/2025

	ΝΟΜΟΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ
	                   Αριθμ.Πρωτ.:     8191

	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
	

	
	                       


Tμήμα Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων 
             
Πληρ.
: Ιωάννα Θωμοπούλου


Τηλ.
: 23733-50207

e-mail
: yanna@nea-propontida.gr
ΘΕΜΑ: “Ορισμός νέου Αντιδημάρχου Δήμου Νέας Προποντίδας για το χρονικό διάστημα 13/2/2025 έως 13/2/2026”



 
          Α Π Ο Φ Α Σ Η




         Ο Δήμαρχος Νέας Προποντίδας





       έχοντας υπόψη του:

1. Τις διατάξεις του άρθρου 59 του ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης» (Α' 87), όπως τροποποιήθηκε από την παρ.1 του άρθρου 68 του ν.4555/2018 (Α’ 133) Πρόγραμμα Κλεισθένης Ι, από το άρθρο 5 του ν.4623/2019 (Α' 134), από το άρθρο 47 του ν.4647/19 (Α’ 204), το άρθρο 3 του ν. 5056/23 και το άρθρο 118 του ν. 5079/23.

2.
Τις διατάξεις του άρθρου 2 του ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

3.
Τις διατάξεις του άρθρου 92 του ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης» (Α' 87), όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 33 του ν.4483/2017 (Α’ 107) και της παρ. 3 ε' άρθρου 3 ν.4051/2012 (Α' 40), αναφορικά με την αντιμισθία.

4.
Το άρθρο 30 του ν. 5056/23

5.
 Την υπ' αριθ. 28549/16.04.2019 (ΦΕΚ 1327/17.04.2019 τεύχος B’) απόφαση ΥΠ.ΕΣ. "Πρωτοβάθμιοι και Δευτεροβάθμιοι Οργανισμοί Τοπικής Αυτοδιοίκησης της Χώρας, σύμφωνα με το ν. 3852/2010, όπως ισχύει."

6.
Την εγκύκλιο ΥΠ.ΕΣ. εγκ.1333/110822/27.12.2023: «Αντιδήμαρχοι»

7.
Τα επίσημα πληθυσμιακά δεδομένα της τελευταίας απογραφής έτους 2021 (Ελληνική Στατιστική Αρχή 2846 / Β4 – 461/21.04.2023) για τον Δήμο Νέας Προποντίδας, σύμφωνα με τα οποία ο πληθυσμός του ανέρχεται στους 34.391 κατοίκους.

8.
Το γεγονός ότι στο Δήμο μπορεί να ορισθούν 7 Αντιδήμαρχοι και 2 άμισθοι Αντιδήμαρχοι.
9. Το γεγονός ότι τα Νομικά Πρόσωπα του Δήμου δεν εξαιρούνται της αυτοδίκαιης καταργήσεως – λύσεως δυνάμει της αριθ. 103036/29-11-2023 Αποφάσεως (ΦΕΚ 6719/Β’/30-11-2023) του Αναπληρωτή Υπουργού Εσωτερικών «Εξαίρεση Νομικών Διανομή μέσω 'ΙΡΙΔΑ' με UID: 659400f7cb4d50719880aec7 στις 04/01/24 10:02 Προσώπων Δημοσίου Δικαίου και δημοτικών κοινωφελών επιχειρήσεων Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) α’ βαθμού, από την αυτοδίκαιη κατάργηση/λύση των άρθρων 27 και 29 του ν. 5056/2023 (Α’163)» (ΦΕΚ 6719/Β’/30-11-2023)

10. Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Νέας Προποντίδας (ΦΕΚ 6537/Β’/29-11-2024
11. Την υπ’ αριθμ,. 6479/5-2-2025 ορθή επανάληψη απόφασης Ορισμού Αντιδημάρχων

11. Την υπ’ αριθμ, 7970/13/2/2025 παραίτηση του Αντιδημάρχου κ. Σαρόγλου Χαράλαμπου από Δημοτικός Σύμβουλος

αποφασίζει:
Ορίζει Έμμισθο Αντιδήμαρχο του Δήμου Νέας Προποντίδας τον κ. Νικόλαο Θεργιό του Βασιλείου στη θέση του παραιτηθέντος δημοτικού συμβούλου και Αντιδημάρχου κ. Σαρόγλου Χαράλαμπου, για το χρονικό διάστημα από 13/2/2025 έως 13/2/2026 και μεταβιβάζει σε αυτόν τις παρακάτω κατά τόπον αρμοδιότητες για τη Δ.Ε. Μουδανιών
1. Διεύθυνση Ποιότητας ζωής και Περιβάλλοντος, που περιλαμβάνει ειδικότερα τις παρακάτω διοικητικές ενότητες:
α) Τμήμα Ενέργειας και Περιβάλλοντος, με την εξής διάρθρωση:

i. Γραφείο Προστασίας Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας.

ii. Γραφείο Εξοικονόμησης Ενέργειας και Συντήρησης Η/Μ Εγκαταστάσεων.

iii. Γραφείο σχεδιασμού εποπτείας και συντήρησης πρασίνου και κοιμητηρίων Δ.Ε. Μουδανιών (πλην κοιμητηρίου Ν. Μουδανιών)
β) Τμήμα Ύδρευσης, Άρδευσης και Αποχέτευσης 
2. Διεύθυνση Καθαριότητας και Ανακύκλωσης, που περιλαμβάνει ειδικότερα τις παρακάτω διοικητικές ενότητες:

α) Τμήμα Μελετών και Σχεδιασμού Διαχείρισης Στερεών Απορριμμάτων και Ανακύκλωσης.

β) Τμήμα Καθαριότητας, Ανακύκλωσης και Διαχείρισης Οχημάτων Δημοτικής Ενότητας Μουδανιών (με έδρα την Δ.Ε. Μουδανιών) με την εξής διάρθρωση:

i. Γραφείο Καθαριότητας Κοινόχρηστων χώρων, αποκομιδής απορριμμάτων και ανακυκλώσιμων υλικών.

ii. Γραφείο σχεδιασμού και εποπτείας καθαριότητας και ανακύκλωσης.

iii. Γραφείο Διαχείρισης, Συντήρησης και Επισκευής Οχημάτων (Συνεργείο).
Επίσης τις εξής κατά τόπον αρμοδιότητες:

· Παρακολουθεί την εξέλιξη των έργων και των εργασιών που εκτελούνται στη Δημοτική Ενότητα Μουδανιών

· Παρακολουθεί, εποπτεύει και επιβλέπει την λειτουργία και συντήρηση των δικτύων ομβρίων υδάτων στη Δ.Ε. Μουδανιών (πλην ρεμάτων) 

· Μεριμνά για την καλή κατάσταση και λειτουργία του εξοπλισμού που βρίσκεται στη Δημοτική Ενότητα Μουδανιών

· Συνεργάζεται με τους Προέδρους των Κοινοτήτων της Δημοτικής Ενότητας Μουδανιών, για την επίλυση των προβλημάτων τους
· Υπογράφει, βεβαιώσεις, βεβαιώσεις μη οφειλής Τ.Α.Π βεβαιώσεις γνησίου υπογραφής, πιστοποιητικά, άδειες χρήσης κοινόχρηστων χώρων και λοιπά διοικητικά έγγραφα που εκδίδονται από τις υπηρεσίες του Δήμου (της Δημοτικής Ενότητας Μουδανιών). 

· Υπεύθυνος για τον έλεγχο της τήρησης του ωραρίου των εργαζομένων εργατοτεχνιτών στις υπηρεσίες ύδρευσης, άρδευσης, καθαριότητας της Δ.Ε. Μουδανιών.

Η τέλεση των Πολιτικών Γάμων θα πραγματοποιείται απ' όλους τους Αντιδημάρχους, καθ' όλη τη διάρκεια της εβδομάδας και κατόπιν συνεννόησης με το Ληξιαρχείο του Δήμου. 

Όλοι οι έμμισθοι Αντιδήμαρχοι θα ακολουθούν το ωράριο εργασίας 07.00 - 15.00

- Τις αρμοδιότητες του Αντιδημάρχου κ. Κοκκινίδη Κωνσταντίνου που απουσιάζει ή κωλύεται ασκούν οι Αντιδήμαρχοι κ. Θεργιός Νικόλαος, κ. Καλύβα Ελένη, κ. Μετζίκη Καλλιόπη 
- Τις αρμοδιότητες του Αντιδημάρχου κ. Θεργιού Νικολάου που απουσιάζει ή κωλύεται ασκούν οι Αντιδήμαρχοι κ. Κοκκινίδης Κωνσταντίνος κ. Καλύβα Ελένη, κ. Μετζίκη Καλλιόπη.

- Τις αρμοδιότητες της Αντιδημάρχου κ. Καλύβα Ελένης που απουσιάζει ή κωλύεται ασκούν οι Αντιδήμαρχοι κ. Κοκκινίδης Κωνσταντίνος κ. Θεργιός Νικόλαος, κ. Μετζίκη Καλλιόπη.

- Τις αρμοδιότητες της Αντιδημάρχου κ. Μετζίκη Καλλιόπης που απουσιάζει ή κωλύεται ασκούν οι Αντιδήμαρχοι κ. Κοκκινίδης Κωνσταντίνος, κ. Θεργιός Νικόλαος, κ. Καλύβα Ελένη
· Όταν ο Δήμαρχος απουσιάζει ή κωλύεται, τα καθήκοντά του ορίζεται να ασκούν με σειρά ο Αντιδήμαρχος κ. Κοκκινίδης Κωνσταντίνος, που αναπληρώνει το Δήμαρχο, και όταν αυτός απουσιάζει ή κωλύεται τα καθήκοντα του Δημάρχου θα ασκούνται από τον Αντιδήμαρχο κ. Θεργιός Νικόλαος και όταν αυτός απουσιάζει ή κωλύεται τα καθήκοντα του Δημάρχου θα ασκούνται από τον Αντιδήμαρχο κ. Καραπανταζή Ιωάννη και όταν αυτός απουσιάζει ή κωλύεται τα καθήκοντα του Δημάρχου θα ασκούνται από τον Αντιδήμαρχο κ. Χατζηαλέξη Δημήτριο  και όταν αυτός απουσιάζει ή κωλύεται τα καθήκοντα του Δημάρχου θα ασκούνται από τον Αντιδήμαρχο κ. Τσικαρίδης Παναγιώτη και όταν αυτός απουσιάζει ή κωλύεται τα καθήκοντα του Δημάρχου θα ασκούνται από την Αντιδήμαρχο κ. Μηκέ Χριστίνα, και όταν αυτή απουσιάζει ή κωλύεται τα καθήκοντα του Δημάρχου θα ασκούνται από την Αντιδήμαρχο κ. Εμμανουηλίδου Αθανασία και όταν αυτή απουσιάζει ή κωλύεται τα καθήκοντα του Δημάρχου θα ασκούνται από την Αντιδήμαρχο κ. Μετζίκη Καλλιόπη και όταν αυτή απουσιάζει ή κωλύεται τα καθήκοντα του Δημάρχου θα ασκούνται από την Αντιδήμαρχο κ. Καλύβα Ελένη.
· Η παρούσα να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Δήμου Νέας Προποντίδας και στο πρόγραμμα «ΔΙΑΥΓΕΙΑ»
Κατά τα λοιπά ισχύει η υπ’ αριθμ,. 6479/5-2-2025 ορθή επανάληψη απόφασης Ορισμού Αντιδημάρχων.







Ο Δήμαρχος






ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΔΗΜ. ΚΑΡΡΑΣ
Κοινοποίηση:
1. Αντιδημάρχους

2. Προέδρους Συμβουλίων

    Κοινοτήτων

3. Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου

4. Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας Θράκης

Ν. Χαλκιδικής
