Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το αριθ. 4/2025 πρακτικό Συνεδριάσεων

της Κοινότητας Ν.Τενέδου του Δήμου

Νέας Προποντίδας Χαλκιδικής

Αριθμ. Απόφασης 9/2025
Περίληψη

Διακοπή ηλεκτρικού ρεύματος στο γήπεδο Ν.Τενέδου

      Στη Νέα Τένεδο, σήμερα την 23η Απριλίου 2025 ημέρα Τετάρτη και ώρα 14:00, στο Δημοτικό Κατάστημα (Γραφείο) της Κοινότητας Νέας Τενέδου του Δήμου Νέας Προποντίδας, συνήλθε σε συνεδρίαση το Συμβούλιο της Κοινότητας, ύστερα από την υπ’αριθμ.19791/15-4-2025 πρόσκληση του Προέδρου για συνεδρίαση, που επιδόθηκε, σύμφωνα με το άρθρο 89 του Ν.4555/18. 

     Στη συνεδρίαση παρευρέθηκαν τα μέλη του Συμβουλίου:
         ΠΑΡΟΝΤΕΣ





ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Αναστάσιος Πετρίδης– Πρόεδρος   



Ουδείς

2. Παναγιώτης Κιλήτσος




 

3. Νικόλαος Καπητάνος

     Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η Βασιλεία Κοτζάστρατη, υπάλληλος του Δήμου, για τη τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.

   Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο τριών (3) μελών βρέθηκαν παρόντα τα τρία (3), ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης  είπε:

 Όπως είναι γνωστό, σημειώθηκε καταστροφή στις ηλεκτρολογικές εγκαταστάσεις του γηπέδου της κοινότητας μας λόγω της φθοράς από την πάροδο του χρόνου. Για το λόγο αυτό, προτείνουμε ο Δήμος Ν. Προποντίδας να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την προσωρινή διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος, μέχρι να αποκατασταθούν πλήρως οι ζημιές και να εξασφαλιστεί η ασφαλής χρήση του χώρου, τόσο για τα παιδιά όσο και για τους ενήλικες που χρησιμοποιούν το γήπεδο για άθληση και ψυχαγωγία, προκειμένου να προληφθεί οποιοδήποτε μελλοντικό ατύχημα. 

 O Σύμβουλος κ.Καπητάνος Νικόλαος δήλωσε ότι έχει ενημερώσει τον Πρόεδρο της Κοινότητας και τον Αντιδήμαρχο της Δ.Ε.Ν.Τρίγλιας κ.Ιωάννη Καραπανταζή σχετικά με τη κατάσταση του ηλεκτρικού ρεύματος του γηπέδου  και δεν φέρει καμία ευθύνη.

Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε υπόψη του την άμεση ανάγκη διακοπής του ηλεκτρικού ρευματος στο γήπεδο της Κοινότητας, τις διατάξεις  του Ν. 4445/2018 και μετά από διαλογική συζήτηση: 

                               ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ


Προτείνει ο Δήμος Ν.Προποντίδας να προβεί άμεσα σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την προσωρινή διακοπή της παροχής ρεύματος  στο γηπέδο της Κοινότητας μας, εως ότου   αποκατασταθούν πλήρως οι ζημιές στις ηλεκτρολογικές εγκαταστάσεις  του.Σκοπός είναι να εξασφαλιστεί η ασφαλής χρήση του χώρου τοσο για τα παιδιά όσο και για τους ενήλικες που χρησιμοποιούν το γήπεδο για άθληση και ψυχαγωγία,καθώς και η πρόληψη οποιουδήποτε μελλοντικού ατυχήματος. 

Η απόφαση αυτή έλαβε α.α.9/2025

Έτσι συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως κατωτέρω:

  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           

                        

 ΤΑ ΜΕΛΗ

     Υπογραφή







Υπογραφές

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΕΑΣ ΤΕΝΕΔΟΥ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΠΕΤΡΙΔΗΣ 


