Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το αριθ. 1/2025 πρακτικό Συνεδριάσεων




της Κοινότητας Ελαιοχωρίων του Δήμου

Νέας Προποντίδας Χαλκιδικής

Αριθμ. Απόφασης 4/2025
Περίληψη

Ασφαλτοστρώσεις οδών

Στη Τένεδο, σήμερα την 22η Ιανοουαρίου 2025 ημέρα Τετάρτη και ώρα 14:00, στο Δημοτικό Κατάστημα (Γραφείο) της Κοινότητας Τενέδου του Δήμου Νέας Προποντίδας, συνήλθε σε συνεδρίαση το Συμβούλιο της Κοινότητας, ύστερα από την υπ’αριθμ.2317/17-1-2025 πρόσκληση του Προέδρου για συνεδρίαση, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 89 του Ν.4555/2018. 

     Στη συνεδρίαση έλαβαν μέρος τα μέλη του Συμβουλίου:
         ΠΑΡΟΝΤΕΣ





ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Αναστάσιος Πετρίδης– Πρόεδρος   




2.Παναγιώτης Κιλήτσος 


3.Νικόλαος Καπητάνος

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η Βασιλεία Κοτζάστρατη, υπάλληλος του Δήμου, για τη τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο τριών (3) μελών βρέθηκαν παρόντα τα τρία (3), ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, είπε:

Όπως γνωρίζετε , εντός του οικισμού το οδικό δίκτυο παρουσιαζει σοβαρα προβλήματα. Κρίνεται άμεσης αποκατάστασης η  οδός  εμπροσθεν  της οικίας του Νίκου Αναγνώστου και η οδός έμπροσθεν του γηπέδου όπου χρειάζονται  άμεσα ασφαλτόστρωση διοτι υπάρχουν προβλήματα τόσο με την διέλευση των οχημάτων όσο και των κατοίκων της Κοινότητας μας. Τα προβλήματα έχουν δημιουργηθεί, καθώς με την πάροδο των ετών και των ζημιών που έχουν γίνει δεν έχει γίνει ασφαλτόστρωση του οδοστρώματος και  υπάρχουν πολλές λακκούβες  σε όλο το μήκος των δρόμων.

Κατόπιν τούτου προτείνουμε ο Δήμος Νέας Προποντίδας, να προβεί άμεσα στην ασφαλτόστρωση των οδών που υπάρχουν εντός του οικισμού και χρήζουν άμεσης αποκατάστασης, τόσο για την ομαλή διέλευση των οχημάτων, όσο και των κατοίκων της Κοινότητας μας.
Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε υπόψη του τις διατάξεις του Ν.4555/18  και μετά από διαλογική συζήτηση
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
Προτείνει ο Δήμος Νέας Προποντίδας να προβεί άμεσα στην ασφαλτόστρωση των οδών που υπάρχουν εντός του οικισμού έμπροσθεν της οικίας του κ.Νίκου  Αναγνώστου και έμπροσθεν του γηπέδου όπου χρήζουν άμεσης αποκατάστασης τόσο για την ομαλή διέλευση των οχημάτων, όσο και των κατοίκων της Κοινότητας μας, καθώς με την πάροδο των ετών και των ζημιών που έχουν γίνει, δεν έχει γίνει αποκατάσταση του οδοστρώματος και υπάρχουν πολλές λακκούβες  σε όλο το μήκος των δρόμων.

Η απόφαση αυτή έλαβε α.α. 4/2025

Έτσι συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως κατωτέρω:

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           

                        

 ΤΑ ΜΕΛΗ

     Υπογραφή







Υπογραφές

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΤΕΝΕΔΟΥ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΠΕΤΡΙΔΗΣ


