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Από το αριθ. 5/2025 πρακτικό Συνεδριάσεων

της Κοινότητας Νέων Πλαγίων του Δήμου

Νέας Προποντίδας Χαλκιδικής

Αριθμ. Απόφασης 7/2025
Περίληψη

  Σύνδεση ακινήτων με το δίκτυο αποχέτευσης στα πλαίσια του έργου: “ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΩΝ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥ Ν. ΠΛΑΓΙΩΝ” (Αρ. μελ:3/20)

    Στα Νέα Πλάγια, σήμερα την 2η Μαίου 2025 ημέρα Παρασκευή και ώρα 13:00, στο Δημοτικό Κατάστημα (Γραφείο) της Κοινότητας Νέων Πλαγίων του Δήμου Νέας Προποντίδας, συνήλθε σε συνεδρίαση το Συμβούλιο της Κοινότητας, ύστερα από την υπ’αριθμ.21230/28-4-2025 πρόσκληση του Προέδρου για συνεδρίαση, που επιδόθηκε σύμφωνα με το άρθρο 89 του Ν.4555/2018. 

     Στη συνεδρίαση έλαβαν μέρος τα μέλη του Συμβουλίου:
         ΠΑΡΟΝΤΕΣ





ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Κωνσταντίνος Τσαγανός – Πρόεδρος  

 

2. Χαράλαμπος Μαλιαράς

3. Κωνσταντίνος Παυλίδης


     Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η Βασιλεία Κοτζάστρατη, υπάλληλος του Δήμου, για τη τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.

    Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο τριών (3) μελών βρέθηκαν παρόντα τα τρία (3), ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το  θέμα της ημερήσιας διάταξης, είπε:

   Με την υπ’ αριθμ. 21195/Σ.10280/24-4-2025 εισήγηση, ο Δήμος Νέας Προποντίδας μας ενημέρωσε ότι η κατασκευή του αποχετευτικού δικτύου (βαρυτικό δίκτυο) έχει ολοκληρωθεί. Ως εκ τούτου, το δίκτυο παραδίδεται προς άμεση χρήση, με δυνατότητα σύνδεσης των ιδιοκτησιών σε αυτό. Η σύνδεση αφορά το τμήμα μεταξύ της Δημοτικής Κοινότητας Νέων Πλαγίων και του παραλιακού οικισμού.
   Μας ζητήθηκε να ληφθεί απόφαση με την οποία θα καλούνται οι ιδιοκτήτες να υποβάλουν αίτηση σύνδεσης των ακινήτων τους με το αποχετευτικό δίκτυο, από την 1-5-2024. Η σύνδεση θα πρέπει να πραγματοποιηθεί το αργότερο έως τις 30-11-2025.

Σημειώνεται ότι η σύνδεση κάθε ακινήτου — είτε πρόκειται για οικία είτε για άλλη εγκατάσταση — με το αποχετευτικό δίκτυο είναι υποχρεωτική, σύμφωνα με τον Κανονισμό Αποχέτευσης του Δήμου Νέας Προποντίδας.
   Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε υπόψη του,την εισηγηση  21195/Σ.10280/24-4-2025 του Δήμου Ν.Προποντίδας, τις διατάξεις του Ν.4555/2018,  και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

   Προτείνει  οι ιδιοκτήτες των ακινήτων που βρίσκονται στο τμήμα μεταξύ της Δημοτικής Κοινότητας Νέων Πλαγίων και του παραλιακού οικισμού να υποβάλουν αίτηση σύνδεσης με το αποχετευτικό δίκτυο από την 1η Μαΐου 2024.Η σύνδεση των ακινήτων με το δίκτυο θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί το αργότερο έως την 30ή Νοεμβρίου 2025.
Η σύνδεση κάθε ακινήτου, είτε πρόκειται για κατοικία είτε για άλλη εγκατάσταση, με το αποχετευτικό δίκτυο είναι υποχρεωτική, σύμφωνα με τον ισχύοντα Κανονισμό Αποχέτευσης του Δήμου Νέας Προποντίδας.

Η απόφαση αυτή έλαβε α.α. 7/2025

Έτσι συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως κατωτέρω:

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           

                        

 ΤΑ ΜΕΛΗ

     Υπογραφή







Υπογραφές

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ Ν.ΠΛΑΓΙΩΝ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΣΑΓΑΝΟΣ


