Δράση δικτύωσης του Κέντρου Κοινότητας και Παραρτήματος Ρομά του Δήμου Ν. Προποντίδας με το Νηπιαγωγείο Ν. Ποτίδαιας.

Την Τετάρτη 26 Μαρτίου 2025 πραγματοποιήθηκε δράση δικτύωσης του Κέντρου κοινότητας και Παραρτήματος Ρομά του Δήμου μας με το Νηπιαγωγείο Ν. Ποτίδαιας. Συγκεκριμένα, τα στελέχη του Παραρτήματος συναντήθηκαν με την Προϊσταμένη κα Βασιλική Αργυροπούλου και τη Νηπιαγωγό κα Δανάη-Παρασκευή Γκίκογλου.

Κατά τη διάρκεια αυτής της συνάντησης, έγινε ενημέρωση για τη φοίτηση των μαθητών Ρομά στη σχολική μονάδα. Συζητήθηκαν θέματα ένταξής τους στη σχολική κοινότητα. 

Το Κέντρο Κοινότητας και Παράρτημα Ρομά του Δήμου μας έχει ως στόχο την αύξηση της σχολικής φοίτησης των παιδιών Ρομά, μειώνοντας τη σχολική διαρροή.

*Η Πράξη αφορά τη συνέχιση της λειτουργίας του Κέντρου Κοινότητας Δήμου Ν. Προποντίδας και τη διεύρυνσή του με τη δημιουργία Παραρτήματος Ρομά, που έχει ενταχθεί στο πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία 2021-2027» και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο. Σκοπός είναι η ανάπτυξη ενός τοπικού σημείου αναφοράς για την υποδοχή, εξυπηρέτηση και διασύνδεση των πολιτών, των ευπαθών ομάδων και των Ρομά με όλα τα κοινωνικά προγράμματα και Υπηρεσίες που υλοποιούνται στην περιοχή λειτουργίας του Δήμου.
