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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ




        ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ

ΝΟΜΟΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ                                                                         
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΑΣ

ΑΠΟΦΑΣΗ
Από το υπ’ αριθμό 16/2025 πρακτικό τακτικής μεικτής συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Νέας Προποντίδας.
Αριθμ. Πίνακα:  14/2025
Αριθμ. Απόφασης: 277/2025
Περίληψη: Ψήφισμα για την διατήρηση του καταστήματος της Δ.Ο.Υ. Ν. Μουδανιών

Στα Νέα Μουδανιά και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 29η του μηνός Μαΐου  του έτους 2025, ημέρα Πέμπτη και ώρα 20:00, συνήλθε σε τακτική μεικτή συνεδρίαση (ταυτόχρονα δια ζώσης και μέσω τηλεδιάσκεψης) (άρθρο 11 του Ν. 5043/2023) το Δημοτικό Συμβούλιο Νέας Προποντίδας, ύστερα από την υπ’ αριθμ. πρωτ. 27662/23-5-2025 πρόσκληση της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Δέσποινας Ραμανδάνη, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87). 

Η τηλεδιάσκεψη πραγματοποιήθηκε μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας epresence.gov.gr.

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι από το σύνολο των είκοσι εννέα μελών (29), βρέθηκαν παρόντα τα δεκαεπτά  (17), τα δεκατέσσερα (14) δια ζώσης και τα τρία (3) μέσω τηλεδιάσκεψης, ήτοι:
Παρόντες: 






Απόντες:


1) Ραμανδάνη Δέσποινα


                1) Πεγνόγλου Δημήτριος
2) Καραπανταζής Ιωάννης
`


    2) Χαρένης Μιλτιάδης

3) Κοκκινίδης Κωνσταντίνος



    3) Τσιρούδας Φώτιος
4) Κόκκαλη Σταματία (μέσω τηλεδιάσκεψης)     

    4) Μηκές Γεώργιος

5) Τσικαρίδης Παναγιώτης




    5) Κιλήτσος Παύλος

6) Μετζίκη Καλλιόπη




                6) Βογιατζής Αριστείδης
7) Γιοβανοπούλου Αναστασία                       


    7) Εμμανουηλίδου Αθανασία
8) Τσακμάκας Γεώργιος


                8) Μονάκης Ανέστης


9) Μπολάκη Παρασκευή


                9) Μηκέ Χριστίνα
10) Δαμάσκος Παναγιώτης


              10) Καραθανασόπουλος Ελπιδοφόρος                               
11) Καραθανάσης Απόστολος


              11) Χατζηαλέξης Δημήτριος                             
12) Σαρόγλου Παναγιώτης



  12) Παπαλάγκα Μαρία
13) Καλύβα Ελένη (μέσω τηλεδιάσκεψης)
14) Θεργιός Νικόλαος




15) Χρυσούλης Αντώνιος


 


16) Παντελέρη Αναστασία (μέσω τηλεδιάσκεψης)
17) Παπαλάγκας Νικόλαος  
Η Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τη δημοτική υπάλληλο Θωμοπούλου Ιωάννα. 

Ο Δήμαρχος, κ. Εμμανουήλ Καρράς, βρέθηκε παρών. Ο Γ.Γ του Δήμου κ. Σαρόγλου Χαράλαμπος απουσίαζε. Κλήθηκαν στην συνεδρίαση όλοι οι Πρόεδροι των Δημοτικών  Κοινοτήτων, παραβρέθηκε μόνο ο Πρόεδρος της Δ.Κ. Διονυσίου. 
Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Μηκέ Χριστίνα και Τσιρούδας Φώτιος προσήλθαν αμέσως μετά την έναρξη της συνεδρίασης. 
Η Πρόεδρος, έδωσε το λόγο, στο Δήμαρχο κ. Καρρά Εμμανουήλ, ο οποίος εισηγούμενος το 39ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των Συμβούλων την επιστολή του Συλλόγου Εφοριακών Ν. Θεσσαλονίκης- Κιλκίς – Χαλκιδικής, η οποία έχει ως εξής:
«Το προηγούμενο διάστημα έλαβαν χώρα δραματικές αλλαγές στη δομή των φορολογικών υπηρεσιών στα μεγάλα αστικά κέντρα (Αττική – Θεσσαλονίκη). Πιο συγκεκριμένα, οι Δ.Ο.Υ., οι οποίες βασίζονταν στο δίπτυχο πλήρες εύρος αντικειμένων (έλεγχος, φορολογική συμμόρφωση, δικαστικό, έσοδα στην ίδια υπηρεσία) – περιορισμένη χωρική αρμοδιότητα (π.χ. ένας δήμος) αντικαταστάθηκαν από κεντρικοποιημένες δομές τύπου ΚΕΦΟΔΕ – ΕΛΚΕ – ΚΕΒΕΙΣ – ΚΕΦΟΚ, οι οποίες βασίζονται στο ακριβώς αντίθετο δίπτυχο, δηλαδή περιορισμένο εύρος αντικειμένων (π.χ. έλεγχος αυτοτελώς, φορολογική συμμόρφωση αυτοτελώς κλπ) – εκτεταμένη χωρική αρμοδιότητα (π.χ. όλη η Αττική, η Θεσσαλονίκη κλπ). Αποτελεί, δε, εκπεφρασμένη βούληση της Διοίκησης η προώθηση του εν λόγω οργανωτικού μοντέλου των κεντρικοποιημένων δομών και στην υπόλοιπη Επικράτεια καθώς με αυτόν τον τρόπο επιτυγχάνει οικονομίες κλίμακας στη διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού. Σε πρώτη φάση, φαίνεται ότι σημείο αναφοράς για τις προωθούμενες αλλαγές θα αποτελέσουν οι γεωγραφικές Περιφέρειες όπου, σχηματικά, στον έναν νομό θα υπάρχει το ένα αντικείμενο, π.χ. εισόδημα (με αρμοδιότητα για όλη την Περιφέρεια), στον άλλο νομό θα συγκεντρωθεί το άλλο αντικείμενο, π.χ. έσοδα / δικαστικό κοκ.  
Η θέση μας ως εργαζόμενοι στις φορολογικές υπηρεσίες είναι ότι αυτές οι αλλαγές θα έχουν συνολικά αρνητικό αντίκτυπο για τους πολίτες και τους επαγγελματίες κάθε περιοχής. Το βασικό μας επιχείρημα, που θεωρούμε ότι σας αφορά άμεσα, είναι ότι οι Δ.Ο.Υ. στην Περιφέρεια ανταποκρίνονται στα καθήκοντά τους, το επίπεδο εξυπηρέτησης είναι αρκετά υψηλό και δεν συντρέχουν λόγοι που να δικαιολογούν την υλοποίηση δραματικών δομικών αλλαγών που θα φέρουν αναστάτωση και θα δημιουργήσουν προβλήματα που αυτή τη στιγμή δεν υπάρχουν. 

     Θεωρούμε, επίσης, ότι υπάρχουν πιο εξειδικευμένοι λόγοι που καθιστούν αναγκαία τη συνέχιση της λειτουργίας των Δ.Ο.Υ. με τη σημερινή τους μορφή σε κάθε νομό. Η ενδεχόμενη υλοποίηση του μοντέλου των κεντρικοποιήσεων στην Περιφέρεια θα έχει, κατά τη γνώμη μας, επιζήμιες οικονομικές και κοινωνικές συνέπειες στις τοπικές κοινωνίες. Συγκεκριμένα: 
· Αποτελεί σημαντική υποβάθμιση για έναν νομό να μην έχει μία Δ.Ο.Υ. με όλα τα φορολογικά αντικείμενα. Δε συμβαίνει κάτι αντίστοιχο με τις υπόλοιπες διοικητικές υπηρεσίες ή φορείς του δημοσίου (ΕΦΚΑ, Επιθεώρηση Εργασίας, Κέντρα Υγείας / νοσοκομεία, σχολικές μονάδες κλπ).
· Η απαξίωση / συρρίκνωση (ενδεχομένως και κλείσιμο) των φορολογικών υπηρεσιών σε επίπεδο νομού θα επηρεάσει αρνητικά την αποκέντρωση και την περιφερειακή ανάπτυξη. Ακόμα και αν σε πρώτη φάση δε μετακινηθεί κανένας υπάλληλος, μετά τις συνταξιοδοτήσεις, οι υφιστάμενες οργανικές θέσεις θα χάνονται και δε θα γίνονται νέες προσλήψεις. Μειώνονται τα κίνητρα για γηγενείς νέους / νέες να παραμείνουν στον τόπο συμφερόντων τους, να εργαστούν και να δημιουργήσουν οικογένεια εκεί. Όπως είναι εύλογο, η συρρίκνωση των δημόσιων δομών όπως οι Δ.Ο.Υ. έχει ευρύτερες αρνητικές συνέπειες στη συνολική οικονομική δραστηριότητα κάθε νομού. 
· Η κεντρικοποίηση των φορολογικών αντικειμένων και η απομάκρυνσή τους από τις τοπικές κοινωνίες, σε συνθήκες μάλιστα που ο βαθμός ψηφιοποίησης δεν είναι ικανός να αποτρέψει τη φυσική παρουσία στις υπηρεσίες, θα αυξήσει πέρα από την ταλαιπωρία, και το κόστος διεκπεραίωσης των υποθέσεων που σχετίζονται με την ΑΑΔΕ / δημόσιο. Για τις μεν επιχειρήσεις, οι κεντρικοποιήσεις θα επιφέρουν αύξηση του λειτουργικού κόστους (διάνυση μεγαλύτερων αποστάσεων και ανάλωση περισσότερων πόρων για την περαίωση υποθέσεων), με τις μικρότερες μάλιστα να πλήττονται δυσανάλογα. Για τους δε πολίτες, η κεντρικοποιημένη δομή, όντας πιο “απόμακρη”, θα καταστήσει πιο δύσκολη την απευθείας συναλλαγή και εξυπηρέτηση του φορολογούμενου χωρίς τη διαμεσολάβηση κάποιου τρίτου, έναντι αμοιβής.      
·  Σε συνάρτηση με το παραπάνω, το γεωγραφικό ανάγλυφο της Ελλάδας είναι ιδιαίτερο. Η έντονη ορεινότητα και νησιωτικότητα που διέπει τις διάφορες περιοχές οξύνει όλα τα ανωτέρω προβλήματα που σχετίζονται με την προσβασιμότητα τα οποία δυνητικά μπορεί να αποκτήσουν εκρηκτικές διαστάσεις. 
·  Είναι εγγενώς προβληματικό και διοικητικά άστοχο να προωθούνται με τόσο ραγδαίο τρόπο οργανωτικές αλλαγές που βασίζονται στην ολοένα και μεγαλύτερη ψηφιοποίηση, τη στιγμή που δεν λαμβάνονται αντίστοιχα μέτρα για τη μείωση του επιπέδου ψηφιακού αναλφαβητισμού στην Ελλάδα, το οποίο παραμένει πάρα πολύ υψηλό. Σε τελική ανάλυση, το αποτέλεσμα που έχουν οι προωθούμενες αλλαγές είναι ότι η επιβάρυνση (χρονική, οικονομική) μετακυλίεται στους πολίτες.
Στη συνέχεια έθεσε υπόψη των Συμβούλων αναλυτικά στοιχεία για τη Δ.Ο.Υ Ν. Μουδανιών τα οποία έχουν ως εξής:
Ο Νομός Χαλκιδικής χωρίζεται γεωγραφικά στο πρώτο, δεύτερο και τρίτο ‘’πόδι’’, με το τελευταίο να αποτελεί την έδρα του Αγίου όρους με ξεχωριστή οικονομική και διοικητική αυτοτέλεια.

Το πρώτο ‘’πόδι’’ της Χαλκιδικής αποτελείται από του Δήμους Προποντίδας και Κασσάνδρας με συνολικό πληθυσμό βάσει της τελευταίας απογραφής τους 47.761 κατοίκους, ενώ αντίστοιχα ο πληθυσμός του δευτέρου ‘’ποδιού’’, των Δήμων Πολυγύρου, Αριστοτέλη και Σιθωνίας ανέρχεται στις 56.941 κατοίκους, με τη τάση η μόνιμη εγκατάσταση στο πρώτο πόδι της Χαλκιδικής να αυξάνεται από χρόνο σε χρόνο λόγω της της πολύ μεγάλη τουριστικής επισκεψιμότητας της περιοχής, της συναφούς έντονης επιχειρηματικής δραστηριότητας, της γειτνίασης με την πόλη της Θεσσαλονίκης (σ.σ. του ενός και πλέον εκατομμυρίου κατοίκων πολλοί εκ των οποίων διατηρούν συμφέροντα και περιουσίες στους Δήμους Προποντίδας και Κασσάνδρας) αλλά και της γειτνίασης με την Βαλκανική ενδοχώρα σε χρόνο και απόσταση αρκετά μικρότερο σε σχέση με το δεύτερο ‘’πόδι’’ της Χαλκιδικής και τους Δήμους Πολυγύρου, Αριστοτέλη και Σιθωνίας.

Για όλους τους παραπάνω λόγους (σ.σ. σχεδόν ίδιος πληθυσμός στις δύο ως άνω περιοχές, μεγαλύτερη τουριστική επισκεψιμότητα του πρώτου ‘’ποδιού’’ κλπ), στο Νομό Χαλκιδικής λειτουργούν πλέον δύο (2) Δ.Ο.Υ και συγκεκριμένα η Δ.Ο.Υ Πολυγύρου και η Δ.Ο.Υ Ν. Μουδανιών, ενώ προ του 2013 λειτουργούσαν τέσσερις (4), με την τελευταία -όπως προαναφέραμε- να εξυπηρετεί την γεωγραφική περιοχή που περιλαμβάνει του Δήμους Νέας Προποντίδας και Κασσάνδρας.  
Η χωρική της αρμοδιότητα αναπτύσσεται σε μια μεγάλη έκταση του Νομού Χαλκιδικής που συμπεριλαμβάνει ολόκληρη την χερσόνησο της Κασσάνδρας, μιας από τις υψηλότερα αναπτυγμένες τουριστικά περιοχές της χώρας με πλήθος επιχειρήσεων και ξενοδοχειακών μονάδων. 

Εντός της χωρικής αρμοδιότητας της ΔΟΥ, στην περιοχή του Λακκώματος,  βρίσκεται μεγάλο πλήθος βιομηχανικών και βιοτεχνικών επιχειρήσεων με τζίρους πολλών εκατομμυρίων (euro2day.gr/23-8-2024), με τοποθέτηση κεφαλαίων για επενδύσεις (voria.g/22-1-2024) με πλήθος δραστηριοτήτων, από την παραγωγή τροφίμων έως και την αμυντική βιομηχανία (thesseconomy.gr/1-5-2024). 

Επίσης πρόκειται για περιοχή με σημαντική αγροτική παραγωγή,  και μεγάλο αριθμό αγροτικών επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται σε πλήθος καλλιεργειών εφαρμόζοντας καινοτόμες πρακτικές (ERTnews “Aγρότης της Χρονιάς” 2023)  

Εξάλλου στην περιοχή τα τελευταία χρόνια, έχει αυξηθεί κατακόρυφα το ενδιαφέρων ξένων επιχειρήσεων και ιδιωτών κυρίως για την αγορά ακινήτων αλλά και επενδύσεων κατά κύριο λόγο στον τομέα του τουρισμού. 

Η ΔΟΥ Νέων Μουδανιών αποτελεί το σημείο αναφοράς όλων αυτών των οικονομικών δραστηριοτήτων καθώς γίνεται καθημερινά αποδέκτης των πλήθους αιτημάτων των φορολογούμενων που διεκπεραιώνονται με επαγγελματισμό και συνέπεια, παρέχοντας -εκτός των άλλων- την δυνατότητα της άμεσης επικοινωνίας με τον πολίτη προς επίλυση των προβλημάτων του, οδηγίες, διευκρινήσεις κλπ.
Η ΔΟΥ αποτελεί ένα αναπόσπαστο κύτταρο για την ανάπτυξη της τοπικής κοινωνίας συνεργαζόμενη με τις τοπικές αρχές και τις επιχειρήσεις καθώς το προσωπικό της ΔΟΥ έχοντας αποκτήσει πέρα από τις δεξιότητες και την εκπαίδευση που απαιτούν τα καθήκοντά του, την σε βάθος γνώση των τοπικών και ειδικών χαρακτηριστικών των φορολογούμενων και των επιχειρήσεων της περιοχής επιτελώντας με αποτελεσματικότητα το έργο της που είναι πρώτα από όλα η διασφάλιση των συμφερόντων του Δημοσίου προς όφελος όλων.
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Η ΔΟΥ ακολουθεί την οργάνωση των ΔΟΥ Α-Β τάξης όπου λειτουργούν τα Τμήματα Φορολογικής Συμμόρφωσης, Εσόδων και Διοικητικής Υποστήριξης.

Η κάθετη δομή της υπηρεσίας που περικλείει τα φορολογικά αλλά και εισπρακτικά αντικείμενα, δίνει την δυνατότητα στον φορολογούμενο να διεκπεραιώσει άμεσα και γρήγορα τις φορολογικές του υποθέσεις καθώς τα Τμήματα της ΔΟΥ συνεργάζονται και αλληλεπιδρούν μεταξύ τους.  

Οι ανάγκες και το επιχειρησιακό και φορολογικό περιβάλλον συνεχώς μεταβάλλονται και η ΔΟΥ έχει καταφέρει πετυχημένα να ανταποκριθεί στις νέες συνθήκες.  

Το δυναμικό της ΔΟΥ είναι σήμερα 26 άτομα συμπεριλαμβανομένου του Διευθυντή και των Τμηματαρχών. Πάντα υπάρχει η ανάγκη για περισσότερους υπαλλήλους  ωστόσο η  ορθή διαχείριση του υφιστάμενου προσωπικού σε συνδυασμό με την πολύ καλή κατάρτισή του στα διάφορα αντικείμενα έχει φέρει τα επιθυμητά αποτελέσματα ως προς την εξυπηρέτηση του κοινού και την επίτευξη των επιχειρησιακών στόχων.

Παρόλο που δεν λειτουργεί αυτοτελές Τμήμα Ελέγχου, δίνεται μεγάλη έμφαση στον τομέα αυτό, κυρίως στον προληπτικό έλεγχο. Η ΔΟΥ έχει διανύσει μια πολύ πετυχημένη ελεγκτικά χρονιά το 2024 καλύπτοντας πλήρως τον στόχο που τέθηκε από την Κεντρική Διοίκηση όπως άλλωστε το πέτυχε και τα προηγούμενα χρόνια. Οι έλεγχοι γίνονται και πέραν της περιοχής χωρικής αρμοδιότητας, σε περιοχές της Θεσσαλονίκης και των γειτονικών νομών όπου υπήρξαν επιτυχείς έλεγχοι σε σημαντικές φορολογικά και εισπρακτικά υποθέσεις. 

Κάθε έτος, βάση του Στρατηγικού και Επιχειρησιακού Σχεδίου της ΑΑΔΕ,  τίθενται ποσοτικοί στόχοι για όλες τις Υπηρεσίες από την Κεντρική Διοίκηση. Η ΔΟΥ  Νέων Μουδανιών έχει ανταποκριθεί άριστα στην επίτευξη των επιχειρησιακών στόχων, που είναι η εκτέλεση του Κρατικού Προϋπολογισμού,  και μάλιστα με ποσοστά που την φέρνουν κάθε χρόνο ανάμεσα στις 3 πρώτες υπηρεσίες της Φορολογικής Περιφέρειας Θεσσαλονίκης (Πορεία Εσόδων Κρατικού Προϋπολογισμού Φορολογικής Περιφέρειας Θεσσαλονίκης) . 
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Στο Νομό Χαλκιδικής υποβάλλονται περισσότερες 66.000 Φορολογικές Δηλώσεις κατ ‘ έτος (ΑΑΔΕ Ετήσιο στατιστικό Δελτίο). Από αυτές οι σχεδόν οι μισές υποβάλλονται προς την Δ.Ο.Υ Ν. Μουδανιών.
Η ΔΟΥ Νέων Μουδανιών δέχεται και διεκπεραιώνει περίπου 15.000 αιτήματα (15.880 το 2024) στην εφαρμογή «Τα Αιτήματά μου» της ΑΑΔΕ μέσω της οποίας οι φορολογούμενοι και οι επιχειρήσεις εξυπηρετούνται χωρίς επίσκεψη στην ΔΟΥ.

Το 2024 υποβλήθηκαν στην ΔΟΥ  866 Δηλώσεις Μεταβίβασης Ακινήτων.  

Οι εισπράξεις του ΦΠΑ και των Γενικών Εσόδων έχουν προοδευτική αυξανόμενη πορεία για τα τελευταία 5 έτη με αποκορύφωμα το 2024 όπου τα Γενικά Εσοδα έφτασαν το ποσό των 139 εκ. ευρώ ξεπερνώντας τον ετήσιο στόχο κατά 22%. Οι εισπράξεις ΦΠΑ 49,5 εκ ξεπερνώντας το στόχο κατά 25%
Το 2024 πραγματοποιήθηκαν περισσότεροι από 200 έλεγχοι σε επιχειρήσεις εντός και εκτός χωρικής αρμοδιότητας καλύπτοντας πλήρως την τιθέμενη στοχοθεσία, με υψηλό ποσοστό αποτελεσματικότητας (παραβατικότητα 66%).  Οι έλεγχοι εστιάστηκαν σε επιχειρήσεις παροχής υπηρεσιών, λιανικού εμπορίου και επιχειρήσεις εστίασης.

Το 2024 αποδόθηκαν από το Τμήμα Μητρώου της ΔΟΥ 4630 νέοι ΑΦΜ έναντι 3777 το 2023 (αύξηση 23%) και 1799 το 2022. Επίσης πραγματοποιήθηκαν 953 ενάρξεις επιχειρήσεων έναντι 810 το 2023 και 661 του 2022 (αύξηση διετίας 2022-2024 44%)
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	· Ετήσιές Εισπράξεις Εσόδων Προϋπολογισμού (Στοιχεία 18/3/2025)
              (ποσά σε χιλ. ευρώ)
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	· Ετήσια Αναφορά Γενικών Εσόδων
2024 
               (ποσά σε χιλ. ευρώ)
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	· Ετήσια αναφορά Εισπράξεων ΦΠΑ 2024
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	· Απόδοση Νέων ΑΦΜ
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	· Ενάρξεις Επιχειρήσεων
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ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΠΑΞΙΩΘΕΙ ΚΑΙ ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΙ Η ΔΟΜΗ ΤΗΣ Δ.Ο.Υ Ν. ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ

Η Διοίκηση της ΑΑΔΕ, στην λογική της κεντρικοποίησης των υπηρεσιών της και της δημιουργίας μονοθεματικών δομών (π.χ. Κεφάλαιο, Έσοδα/Εισπράξεις, Φορολογική Συμμόρφωση – Εισόδημα, ΦΠΑ, Μητρώο) προτίθεται να απαξιώσει σταδιακά τις φορολογικές υπηρεσίες στην Περιφέρεια, αρχικά δια της υπαγωγής τους σε κεντρικότερες δομές, ώστε δια του μαρασμού σταδιακά να κλείσουν μεταφερόμενες εξ ολοκλήρου στις κεντρικότερες δομές.

Από αυτήν την λογική, ούτε οι τοπικές κοινωνίες, ούτε τα δημόσια έσοδα αλλά ούτε και οι πολίτες έχουν να ωφεληθούν, αλλά αντίθετα η καθημερινότητα όλων θα γίνει πιο δύσκολη. Τα παραδείγματα υπέρ του τελευταίου επιχειρήματος είναι πολλά. Ενδεικτικά, αναφέρουμε κάποια:

1. Συχνά, από συμπολίτες μας αλλά και επικοινωνία πολιτών με την υπηρεσία μας, γινόμαστε μάρτυρες (ακούσιας) καθυστέρηση διεκπεραίωσης υποθέσεων κεφαλαίου από τις κεντρικοποιημένες δομές – συνοδευόμενες από ένα ατελείωτο πίνκ πονκ e-mails- λόγω άγνοιας των απομακρυσμένων/κεντρικοποιημένων υπαλλήλων, των τοπικών (γεωγραφικών και μη) δεδομένων. Οι δε προσπάθειες του πολίτη για τηλεφωνική επικοινωνία με την υπερφορτωμένη-υποστελεχωμένη κεντρική δομή είναι δύσκολες (σ.σ. και επειδή επικρατεί το δόγμα της μηδενικής άμεσης επικοινωνίας μεταξύ της κεντρικοποιημένης δομής και του πολίτη). Πρόσφατα και για σχετικό λόγο, χρειάστηκε η μεσολάβηση της Δ.Ο.Υ Ν. Μουδανιών και η εσωτερική υπηρεσιακή επικοινωνία προκειμένου να δοθούν γεωγραφικές εξηγήσεις και να ολοκληρωθεί το αίτημα του πολίτη (καίτοι προς άλλη φορολογική υπηρεσία Κεφαλαίου) την στιγμή που στην τοπική Δ.Ο.Υ το θέμα δεν θα είχε υπάρξει ποτέ. 

Το συγκεκριμένο -ενδεικτικό- παράδειγμα δείχνει πόσο πολύ μπορεί να ταλαιπωρηθεί ο πολίτης στην καθημερινότητά του, όταν η φορολογική του εξυπηρέτηση εμπλέκεται με υπηρεσίες και υπαλλήλους που έχουν άγνοια των τοπικών στοιχείων και ιδιαιτεροτήτων.

2. Θα αντικατασταθεί η άμεση παροχή διευκρινήσεων, οδηγιών κλπ της φορολογικής διοίκησης προς τον πολίτη από μία ατελείωτη διαδικασία αποστολής e-mails, όπου η απρόσωπη επικοινωνία θα δημιουργεί καθυστερήσεις, εκνευρισμό και εντάσεις και θα θέτει τους ψηφιακά αναλφάβητους συμπολίτες μας σε απόγνωση. 

3. Η κατάργηση της Διεύθυνσης και των Τμημάτων της Δ.Ο.Υ Ν Μουδανιών, θα οδηγήσει σταδιακά πολλούς υπαλλήλους της Δ.Ο.Υ που έρχονται από την Θεσσαλονίκη στην απόφαση επιστροφής τους στην περιοχή της μόνιμης κατοικίας τους και σιγά-σιγά (δεδομένων και των συνταξιοδοτήσεων του τοπικού μόνιμου προσωπικού) η παρουσία της Δ.Ο.Υ στην περιοχή θα σταματήσει. Παρουσία που έχει μεγάλο θετικό κοινωνικό, οικονομικό και επιχειρηματικό αντίκτυπο.

4.  Ο υπάλληλος της φορολογικής διοίκησης, με παρουσία η οποία πρέπει ταυτόχρονα να είναι διακριτική αλλά και εμφανής, στην ουσία υπερασπίζεται τον νομοταγή πολίτη έναντι του φορολογικού παραβάτη ο οποίος τον ανταγωνίζεται αθέμιτα.
 Με την απαξίωση και τον μαρασμό της Δ.Ο.Υ Ν. Μουδανιών, έως την οριστική εξαφάνισή της και στην λογική της εκτεταμένης κεντρικοποίησης, είναι σαν να ζητάμε (φορολογική) αστυνόμευση σε περιοχές που έχουν καταργηθεί και απουσιάζουν τα (φορολογικά) αστυνομικά τμήματα.
Ούτε όμως και για την ίδια την Φορολογική Διοίκηση είναι ωφέλιμη η απαξίωση και  συρρίκνωση των περιφερειακών φορολογικών δομών, όπως αυτή της Δ.Ο.Υ Ν. Μουδανιών. Ενδεικτικά προς τούτο αναφέρουμε τα κάτωθι:

α) Απώλεια κρίσιμων πληροφοριών που σχετίζονται με τον τοπική αγορά και οικονομία και τις ειδικότερες απαιτούμενες  ενέργειες για την επίτευξη της φορολογικής συμμόρφωσης:

Η καλύτερη γνώση της περιοχής και των προβλημάτων της (ως προς την φορολογική συμμόρφωση) από τον τοπικό έφορο θεωρούμε ότι είναι δεδομένη. 
Η φοροδιαφυγή αλλά και γενικότερα το οικονομικό έγκλημα στην Ελλάδα -και δη στην επαρχία- έχει συνήθως συγκριμένη ανθρωπογεωγραφία αλλά και τοπικές ιδιαιτερότητες.

Η ανθρωπογεωγραφία συνίσταται στο ότι η φοροδιαφυγή στην επαρχία (και στην μεγάλη της έκταση το οικονομικό έγκλημα) γίνεται -συνήθως- από συγκεκριμένη ομάδα ανθρώπων με επαναλαμβανόμενη συμπεριφορά με μικρές προσθαφαιρέσεις προσώπων.

Οι τοπικές ιδιαιτερότητες έχουν να κάνουν με εκδηλώσεις, συνηθισμένες πρακτικές και μεθόδους λειτουργίας και ελέγχου σε συγκεκριμένους τομείς οικονομικής δραστηριότητας, ή και ευκολότερη πρόσβαση σε πληροφορίες μέσω (και) της καλύτερης γνώσης της τοπικής κοινωνίας. Επίσης και με καλύτερη γεωγραφική γνώση της περιοχής.

Υποβαθμίζοντας, συρρικνώνοντας ή και εξαφανίζοντας τις επαρχιακές σε Δ.Ο.Υ μέσω της κεντρικοποίησης, υπάρχει σοβαρή πιθανότητα όλος αυτός ο πλούτος των πληροφοριών να χαθεί.

β) Η κεντρικοποίηση των υπηρεσιών αυξάνει για την Κεντρική Διοίκηση τον κίνδυνο περιορισμένης ή και εσφαλμένης αντίληψης των μεγάλων προβλημάτων, ενώ ταυτόχρονα σημαίνει και υπο-εκμετάλλευση των μεγάλων δυνατοτήτων του ανθρώπινου δυναμικού της ΑΑΔΕ.

Έχοντας μία Δ.Ο.Υ ανά Νομό (και σε κάποιες περιπτώσεις λόγω γεωγραφικών ιδιαιτεροτήτων και μεγάλης γεωγραφικής κάλυψης και μία δεύτερη χωρίς Τμήμα Δικαστικού και Ελέγχου), η κεντρική διοίκηση έχει πχ. 10-15 ανεξάρτητες πηγές ενημέρωσης και πληροφόρησης για πρακτικές φοροδιαφυγής, επίκαιρα θέματα, γενικότερα προβλήματα.

Κεντρικοποιώντας σε μεγάλο βαθμό τις υπηρεσίες, η ευρεία, ανεξάρτητη και αντικειμενική πληροφόρηση της Κεντρικής Διοίκησης γίνεται μικρή αντί για ευρεία, απόλυτα εξαρτημένη από την επιτυχημένη (ή μη) επιλογή ενός μικρού αριθμού προϊσταμένων (άρα περισσότερο επίφοβη) και λιγότερο αντικειμενική, αφού αντί για πχ 15 απόψεις θα ακούγονται μόνο 5.

Δίνοντας λοιπόν την δυνατότητα σε όλο και λιγότερα στελέχη (Διευθυντές, Τμηματάρχες κλπ) να βάλουν και την δική τους σφραγίδα ή άποψη στην όλη προσπάθεια (στελέχη συχνά με πολύ μεγάλη θεωρητική και πρακτική κατάρτιση) οδηγούμαστε στην υπο-εκμετάλλευση των προσόντων και δυνατοτήτων του προσωπικού της ΑΑΔΕ. 

Ποιος θα προτάξει κόπο, προσπάθεια και ηγεσία, όταν δεν θα έχει την θεσμική δυνατότητα να προωθήσει ή έστω να θέσει αρμοδίως τα σημαντικά θέματα που γνωρίζει και τα οποία ενδεχομένως θα απορρίπτονται ‘’κεντρικοποιημένα’’ για διάφορους λόγους όπως πχ από την έλλειψη χρόνου του υπερφορτωμένου κεντρικού προϊσταμένου, μία αποτυχημένη επιλογή ακατάλληλου προϊσταμένου, συμπεριφορές αυθυεντίας κλπ και με ποια (ανύπαρκτη ή περιορισμένη) προοπτική υπηρεσιακής ανέλιξης για τους περισσότερους? Πώς θα διευκολυνθεί η Κεντρική Διοίκηση να αναδείξει προς έλεγχο τις σημαντικότερες υποθέσεις, αν όχι με την συνδρομή των τοπικών φορολογικών αρχών που γνωρίζουν καλύτερα πρόσωπα, υποθέσεις και καταστάσεις?
Θέτουμε όλα τα παραπάνω, έχοντας υπόψη ότι η φορολογική συμμόρφωση που πρωτίστως αποτελεί συμφέρον των τοπικών οικονομιών και κοινωνιών και των νομοταγών πολιτών τους
Ο Δήμαρχος στη συνέχεια αναφέρθηκε και στην δωρεάν παραχώρηση που έχει με το από 6/3/2013 συμφωνητικό παραχώρησης από το Δήμο Νέας Προποντίδας προς τη Δ.Ο.Υ. Ν. Μουδανιών, μιας ισόγειας αποθήκης που βρίσκεται στα Ν. Μουδανιά και συγκεκριμένα στη Λεωφ. Δαμιανού Ιορδανίδη στις κτιριακές εγκαταστάσεις του ΚΕΠΠΥΕΛ Ν. Μουδανιών Ο.Τ. Γ1, 224,96 τ.μ. για τις ανάγκες της Δ.Ο.Υ. Ν. Μουδανιών- Κασσάνδρας
Κατόπιν η  Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Συμβουλίου να αποφασίσουν σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη του την παραπάνω εισήγηση, τις διατάξεις του Ν.3463/2006 και του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκαν με το Ν. 4555/2018 και το Ν. 4623/2019
αποφασίζει ομόφωνα:

Την έκδοση του ακόλουθου ψηφίσματος:
Το Δημοτικό Συμβούλιο Ν. Προποντίδας με αίσθημα ευθύνης ενώνει τις δυνάμεις του και με θεσμικές παρεμβάσεις:

· Στηρίζει ενεργά τη συνέχεια λειτουργίας και την ενίσχυση των αρμοδιοτήτων της τοπικής Δ.Ο.Υ. και εκφράζει την αντίθεσή του σε οποιοδήποτε σχέδιο υποβάθμισης ή μεταφοράς των φορολογικών υπηρεσιών. 
· Εκφράζει την αμέριστη στήριξή του στα αιτήματα των εργαζομένων στη Δ.Ο.Υ. για τη μη εφαρμογή των προωθούμενων αλλαγών καθώς αυτές θα δυσχεράνουν τις συναλλαγές των πολιτών με την ΑΑΔΕ επιβαρύνοντάς τους με οικονομικό και κοινωνικό κόστος. 
· Συνεχίζει τη δωρεάν παραχώρηση μιας ισόγειας αποθήκης που βρίσκεται στα Ν. Μουδανιά και συγκεκριμένα στη Λεωφ. Δαμιανού Ιορδανίδη στις κτιριακές εγκαταστάσεις του ΚΕΠΠΥΕΛ Ν. Μουδανιών Ο.Τ. Γ1, 224,96 τ.μ. που είχε παραχωρηθεί με το από 6/3/2013 συμφωνητικό από το Δήμο Νέας Προποντίδας προς τη Δ.Ο.Υ. Ν. Μουδανιών, για τις ανάγκες της Δ.Ο.Υ. Ν. Μουδανιών- Κασσάνδρας, καθώς ο Δήμος αντιλαμβάνεται πλήρως την ανάγκη της Υπηρεσίας για την αποθήκευση του τεράστιου όγκου του αρχειακού υλικού της. 
· Ζητάει την παραμονή της Δ.Ο.Υ. Ν. Μουδανιών και τη διατήρηση των φορολογικών υπηρεσιών της ΑΑΔΕ στη Χαλκιδική στη σημερινή τους μορφή.

Η Πρόεδρος                                          
                                      Η Γραμματέας
  υπογραφή






 
     υπογραφή

Ακριβές αντίγραφο

Ν. Μουδανιά, 3/6/2025
Η Πρόεδρος

Δέσποινα Ραμανδάνη
