Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το αριθ. 2/2025 πρακτικό Συνεδριάσεων




της Κοινότητας Κρήνης του Δήμου

Νέας Προποντίδας Χαλκιδικής

Αριθ. Αποφ: 2/2025
Περίληψη
Εκταφές απο τα κοιμητήρια Δημοτικής Κοινότητας Κρήνης
    Στη Κρήνη σήμερα την 12η του μηνός Μαίου 2025 ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:30 στο Δημοτικό Κατάστημα (Γραφείο) της Κοινότητας Κρήνης του Δήμου Νέας Προποντίδας, συνήλθε σε συνεδρίαση το Συμβούλιο της Κοινότητας, ύστερα από την υπ’αριθμ.22881/6-5-2025 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις  του άρθρου 89 του Ν.4555/2018. 

     Στη συνεδρίαση παρευρέθησαν τα μέλη του Συμβουλίου:

         ΠΑΡΟΝΤΕΣ






ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Μπαλαμπάνης Απόστολος – Πρόεδρος

            Ουδείς 

2. Καζάκης Δημήτριος

3. Χριστόπουλος Ιωάννης           




     Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η Βασιλεία Κοτζάστρατη, υπάλληλος του Δήμου, για τη τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.

   Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο τριών (3) μελών βρέθηκαν παρόντα τα τρία (3), ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το  θέμα της ημερήσιας διάταξης, είπε:   

     Ο Δήμος Ν.Προποντίδας με την υπ’ αριθμ. 20912/24-04-2025  εισήγηση του και σε συνέχεια της υπ αριθμ 491/2024 αποφασης του Δημοτικού Συμβουλίου, που αναφέρεται στην ανακομιδή των οστών ,μας καλεί να  αποφασίσουμε εάν διαπιστώνεται πρόβλημα χώρου (κορεσμός) στα κοιμητήρια της Κοινοτητάς μας. Η απόφαση αυτή ειναι απαραίτητη προκειμένου η αρμόδια υπηρεσία να προχωρήσει στην αποστολή επιστολών προς τους πλησιέστερους συγγενείς, με σκοπό την εκταφή των οστών που έχουν συμπληρώσει την επταετία. 

   Κατόπιν τούτου προτείνω:1. Nα   πραγματοποιείται η ανακομιδή των οστών μετά την παρέλευση των επτά ετών,   καθώς δεν υπάρχει επαρκής χώρος στα κοιμητήρια της κοινότητάς μας κατά την παρούσα χρονική περίοδο.
 2.Διατυπώνεται το αίτημα προς τον Δήμο Ν.Προποντίδας για την επέκταση του χώρου των Κοιμητηρίων ,ώστε να καλυφθούν οι μελλοντικές ανάγκες της Κοινότητας.
     Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε υπόψη του  την υπ’ αριθμ. 20912/24-04-2025 εισήγηση του Δήμου Ν.Προποντίδας, τις διατάξεις του Ν.4555/2018
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
   Προτείνει:1. Nα  πραγματοποιείται η ανακομιδή των οστών μετά την παρέλευση των επτά ετών, καθώς δεν υπάρχει επαρκής χώρος στα κοιμητήρια της κοινότητάς μας κατά την παρούσα χρονική περίοδο.             2.Διατυπώνεται το αίτημα προς τον Δήμο Ν.Προποντίδας για την επέκταση του χώρου των Κοιμητηρίων ,ώστε να καλυφθούν οι μελλοντικές ανάγκες της Κοινότητας.
Η απόφαση αυτή έλαβε α.α. 2/2025

Έτσι συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
           

                        

 ΤΑ ΜΕΛΗ

     Υπογραφή







Υπογραφές

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΤΟΠΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΡΗΝΗΣ

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΜΠΑΛΑΜΠΑΝΗΣ


